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PRIMORSKI DNEVNIK je začel izhajati v Trstu 13. maja 1945, njegov predhodnik PARTIZANSKI DNEVNIK pa 26. novembra 1943 v vasi Zakriž nad Cerknim, razmnožen na ciklostil. Od 5. do 17. septembra 1944 se je tiskal v tiskarni «Doberdob» 
v Govcu pri Gorenji Trebuši, od 18. septembra 1944 do 1. maja 1945 v tiskarni «Slovenija» pod Vojskim pri Idriji, do 8. maja 1945 pa v osvobojenem Trstu, kjer je izšla zadnja številka. Bil je edini tiskani partizanski DNEVNIK v zasužnjeni Evropi.

PREVRATNA SKUPINA CUARDIE CIVIL VDRLA Z OROŽJEM V PARLAMENT

Poskus državnega udara v Španiji
Pučisti odpeljali najpomembnejše voditelje levičar
skih strank ■ Vojska zahtevala predajo upornikov

MADRID — Poskus državnega udara v Španiji. Med glasovanjem 
o zaupnici predstavniku vladajoče unije demokratskega centra Calvu 
Sotelu je nekaj po 18. uri vdrla v parlament skupina pripadnikov «Guar- 
dia civil», ki jo jevodil podpolkovnikov Antonio Tejero De Molina. Takoj 
ob vstopu v avlo so pripadniki španskih policijskih enot začeli streljati 
in kričati, naj se vsi vzžejo na tla. Radijska postaja, ki je neposredno 
Prenašala parlamentarno razpravo je kmalu nato prikinila prenos iz 
parlamenta. Zadnje besede, ki jih je bilo slišati ob streljanju so bile: 
•Nič sc ne dogaja, nič se ne dogajaš.

Po še vedno nepotrjenih vesteh 
Poj bi bil v napadu na parlament ra- 
n.ien le ministrski podpredsednik in 
obrambni minister general Manuel 
Gutierrez Mellado, ki naj bi se upi
ral. Pripadniki «Guardie civil* so ga 
baje ozmerjali in pretepli.

«Guardia civib, ki je tudi zased
la območje okrog parlamenta, je 
nato odpeljala neznano kam šest 
osebnosti španskega političnega ži
vljenja: Adolfa Suareza, generala 
Manuela Gutierreza Mellado, Agu- 
sfina Rodrigueza Sahaguna. Felipa 
Gonzalesa, Alfonsa Fuerro in San- 
baga Carrilla. Obenem pa je dovo
lila tudi odhod iz parlamenta novi
narjem in publiki, ki so sledili raz
pravi.

Po nasprotujočih si vesteh se zdi.

da je državni udar poskušala izve
sti »Guardia 'civil», s katero naj bi 
sodeloval poveljnik vojaškega ob
močja iz Valencie, znani desničar 
66-letni general Milans Del Bosch. 
Podpolkovnik Tejero, naj bi se na
mreč takoj po prevzemu oblasti v 
parlamentu telefonsko povezal z 
generalom, ki naj bi mu sporočil, da 
vse poteka v najlepšem redu.

Iz vseh španskih dežel so namreč 
prihajale pomirjujoče vesti razen iz 
Valencie, kjer je namreč general 
Del Bosch oklical izredno stanje in 
prevzel oblast. Radijske postaje iz 
mesta sporočajo vsakih deset mi
nut njegovo povelje, da je vojska 
prevzela oblast. Njemu zveste tam 

tudi zasedlekovske enote naj bi
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POLITIČNO OZRAČJE OSTAJA NAELEKTRENO

Spet odloženo srečanje 
med vlado in sindikati

Nove polemike med strujami KD • Zaostruje 
se notranja dialektika pred kongresom PSI

krize, ki jo preživljajo vse stranke.RIM — Sestanek med vlado in 
sindikati, ki je' vTristvu namenjen 
primerjavi dokaj različnih stališč 
glede dodatnega davka za obnovo 
•luga po potresu in davčne politike

splošno, ne bo, kot je bilo na
povedano, danes, ampak bodo sre
čanje prenesli po vsej verjetnosti 
ua četrtek. Popoldne se bo vseka- 
kor sestalo tajništvo enotne zveze 
CGIL, CISL, UIL, ki bo bržkone 
sklicalo prav tako za četrtek sejo 
vsedržavnega vodstva, ki naj skle- 
Pa o odgovorih vlade na zahteve 
sindikatov.

Če bi ocenili, da vlada ni pri
pravljena dati zadostnih jamstev 
da bo 5-odstotni «una tantum* za
res ustrezno in pravočasno vložen 
J-a dejanski preporod Juga in če ne 
u° Pristala na pravičnejšo davčno 
Politiko, ki naj prenese največje 
oreme z ramen delovnih slojev ir, 
ga porazdeli tudi na druge boga
tejše kategorije, zlasti z odpravo 
davčnih utaj, bo sindikalno vodstvo 
spreielo ustrezne sklepe za zaostri
tev boja. V sindikalnih krogih že 
govorijo o sklicanju množične pro
testne manifestacije, ki naj bi bila 
v soboto v Rimu.

Vlada se sestane danes, uradno 
da razpravlja o sprejemljivosti ne
katerih deželnih zakonov, verjetno 
se bo pa tudi ukvarjala z vpraša 
n.ii gospodarske politike ki še ved
no razdvajajo ministre Minister za 
delo Foschi in podtajnik v notra
njem ministrstvu sta sinoči odgo
varjala v poslanski zbornici na šte
vne interpelacije o zaskrbi ju iočih 
dogodkih preteklega tedna v Nea 
Plju ki je bil prizorišče protestnih 
nianifestacij brezposelnih in ljudi 
•n-ez strehe.

Prvi je zagotovil, da pripisuje 
ylada prvenstveno važnost obnovi 
'j1 razvoju krajev, ki jih je priza 
del potres in da bo vložila v ta na 
*nen vse napore, v sodelovanju s 
krajevnimi upravami in sindikati. 
Podtajnik Sanza pa .je priznal, da 
s° bili izgredi odraz «razširjenega 
nezadovoljstva*, v katere da so se 
bs vrinili »avtonomisti*. ki so nav
dihovali nasilje. Položaj je po nje
govem še vedno zelo napet, zaradi 
eesar so tamkajšnjim varnostnim 
|*'am poslali 1.500 agentov v o ja
nenje.

Navzlic zatrjevanjem o obnovljeni 
hotnosti koalicije po zadnjem po 
svetu med Forlanijem in tajniki 
vladnih strank, se med njimi in ce-

v njih samih nadaljujejo polemi
ke. Tajnik KD Piccoli je sicer v 
nedeljo in včeraj srečal najvpliv
nejše voditelje stranke, med njimi 
tedi predsednika senata Fanfanija 
*n vlade Forlanija, v prizadevanjih, 
da utrdi notranje soglasje, zdi se 
Pa, da ni imel prav velikega uspe- 
jte. Demokrščanska levica še dalje 
kritizira spletkarjenje Fanfanija in 
drugih desničarskih voditeljev, po 
Sv,'ii strani pa je tarča njihovih 
napadov, češ da se še vedno ogreva

sodelovanje s KPI, oziroma za 
P°yratek k «narodni solidarnosti*.

Zaostrila se je tudi dialektika med 
Jteujami PSI, po objavi Craxi.jevih 
f* tez za aprilski kongres v Paler- 
teu. Bivši tajnik Mancini ironično 
sprašuje, «proti kakšnim reformi- 
S'icnim načrtom* naj bi se ustvar
iš a ^ desničarska fronta, s; katero 
"tesši Craxi, ki ga dolži, da nima 
Politične linije ter da išče izhod iz

i mitiziranjem vrlia PSI jn -uunega 
sebe. Hkrati se še nadalje krhajo
odnosi med PSI in KPI. Socialisti 
‘so v nedeljo priredili v Firencah so
lidarnostno manifestacijo tajniku 
UIL Benvenutu, ki so ga delavci 
nekaj dni prej izžvižgali, pod ge
slom «proti sektaštvu KPI*. v isti 
logiki pa so odpovedali današnje 
skupno srečanje delegacij obeh 
strank iz Toskane in Kampanije o 
enotnih pobudah za obnovo Juga.

Delegacija JSZDLJ 
obiskala Gano

AKRA — V Gano je prispela de
legacija zvezne konference SZDLJ, 
ki jo vodi član zvezne konference 
Nenad Bučin. Ganski predsednik 
Hilla Limann je ob sprejemu po
udaril, da je Jugoslavija primer dr
žave, ki se bori za resnično neodvis
nost in neuvrščenost. Med drugim 
je dejal: «Občudujemo jo zaradi spo
sobnosti in poguma, da katerikoli od 
velesil reče ne, in tako brani nače
la, za katera se zavzema.*

Novo jugoslovansko vodstvo us
pešno nadaljuje Titovo politiko, je 
nato podčrtal predsednik Limann in 
izrazil željo, da bi se gospodarsko 
sodelovanje med Gano in Jugoslavijo 
v prihodnje še poglobilo in razširilo. 
Ob tem je tudi povedal, da je Gani 
zdaj bolj kot kdajkoli poprej po
trebna podpora neuvrščenih držav 
in članom jugoslovanske delegacije 
opisal težave, s katerimi se sooča 
Gana ter napore, ki jih vlaga za 
obnovo gospodarstva, ki ga je opu- 
stošila vojaška vlada, (dd)

stavbo španske televizije, ki pa 
naj bi jo po nekaj urah zopet za
pustile.

Ob 21. uri so se v Madridu zbrali 
častniki, ki so člani vrhovnega po
veljstva. ki so izdali naslednje spo
ročilo: «Po zadnjih dogodkih v par
lamentu so bili sprejeti vsi potreb
ni ukrepi za odpravo vsakega aten
tata na ustavo in za vzpostavitev 
ustavnega reda*.

Pozno ponoči so najvišji povelj
niki «Guardie civil* in vojske za
htevali od podpolkovnika Tejera in 
generala del Boscha, naj se pre
data.

Približno ob isti uri je tudi izšel 
v posebni izdaji »Diario 16* z na
slovom «Neuspel državni udar*. Po 
nepotrjenih vesteh naj bi namreč 
vojaški vrhovi pripravljali akcijo 
za odstranitev «Guardie civil* iz 
parlamenta. Tega naj bi se zave
dali tudi sami organizatorji držav
nega udara, saj naj bi (vedno po 
nepotrjenih vesteh) tako razpore
dili svoje enote okrog parlamenta, 
da bi se lahko uspešno branili.

Notranje ministrstvo je pozno zve
čer objavilo naslednje sporočilo: 
»Položaj, ki se je ustvaril z oboro
ženo akcijo v parlamentu je do se
daj onemogočil normalno delovanje 
ministrskega sveta, katerega člani 
so blokirani v avb. V tem položaju 
so se državni sekretarji in podsekre
tarji zbrali na neprekinjenem zase
danju po kraljevih navodilih, da bi 
zagotovili državi civilno vlado v 
tesnem sodelovanju s člani vrhov
nega poveljstva, ki so se prav tako 
zbrali na izredni seji.*

V sporočilu notranjega ministrstva 
je tudi rečeno, da po zbranih po
datkih po vsej državi vlada mir in 
upanje, da bo parlament začel čim- 
prej normalno delovati. V dokumen
tu je tudi potrjeno, da tisti, ki so 
začasno prevzeli oblast v državi na
meravajo spoštovati demokratična 
načela, ki jih vsebuje španska u- 
stava..

Komunistični in socialistični sin
dikati so izdali skupno sporočilo, v 
katerem pozivajo prebivalstvo k 
mirnosti. V sporočilu je med dru
gim rečeno, da je golpistična sku
pina »Guardie civil* poskušala iz
vesti državni udar. Po prvih infor
macijah pa naj bi ostala izolirana 
brez podpore ostalih rodov vojske.

Prve obsodbe in izrazi ogorčenja 
nad poskusom državnega udara so 
prišli od demokratičnih strank in 
sindikatov, ki so pozvali k budnosti 
in k podpori kralju in demokratičnim 
ustanovam.. Delavske komisije ter 
komunistični in socialistični sindi
kati so oklicali za danes splošno 
stavko v Madridu tako. da bodo de
lavci ostali mimo na svojih delov
nih mestih.

BELA STAVKA TRAJA ŽE TEDEN DNI

Težave zaradi stavke 
zdravnikov v bolnicah
Ostaja še vedno odprto vprašanje finan

čnega kritja konvencije zdravnikov

Podpolkovnik Antonio Tejero De Molina na prrlamentami tribuni (Telefoto AP)

RIM — Tudi včeraj so se nada
ljevale protestne akcije v bolni
cah tako zdravnikov kot ostalega 
bolniškega osebja. Protestno giba
nje zdravnikov se edvija ta teden 
na deželni ravni. Oklicali pa so ga, 
da bi zahtevali čimprejšnjo obno
vitev konvencije za bolniško podro
čje. Zaradi bele stavke, ki jo zdrav
niki in drugo bolniško osebje iz
vajajo že teden dni, je stanje v bol
nišnicah zelo otežkočeno, bivanje 
bolnikov v zdravstvenih ustanovah 
pa se je nekoliko podaljšalo.

Zdravniki v bolnišnicah so začeli 
včeraj s stavkami, ki zadevajo po
samezne dežele. Včeraj so stav
kali v Venetu, danes bodo v Emilii 
- Romagni, v prihodnjih dneh pa 
bo šo vrsta na Toskani, Lombardiji, 
Kalabriji in Apuliji. Povsod so rav
nateljstva bolnišnic sprejela zasil
ne ukrepe, kot ta na primer, da 
so dodali v vsak oddelek nekaj po
stelj, ker je, kot rečeno, bivanje 
bolnikov v bolnišnicah podaljšano. 
Sindikalne organizacije pa pouda
rjajo čut odgovornosti posameznih 
zdravnikov, ki skrbno spoštujejo 
turnuse in požrtvovalno rešujejo 
nujne primere.

Rimski demokrati 
obsojajo
dogodke v Španiji
RIM - Več tisoč ljudi, v 

glavnem članov KPI in drugih 
levičarskih strank, sp je vče
raj spontano zbralo pred špan
skim veleposlaništvom v Rimu, 
takoj potem, ko so po radiu 
izvedeli za državni udar v 
Španiji. Manifestanti so ritmič
no skandirali »Španija naj bo 
svobodna* in geslo čilskega 
odpora «E1 pueblo unido jamas 
sera vencido*. KPI je objavila 
tudi lepak, v katerem poziva 
vse demokritične in antifaši
stične sile, naj izrazijo svojo 
najširšo solidarnost strankam 
in silam demokratične Španije.
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REAGANU JE PREPLAČAL SESTANEK NA NAJVIŠJI RAVNI

SPRAVLJIV E0V0R LEONIDA RREŽNJEVA 
NA 26. KONGRESU SOVJETSKE PARTIJE
Poljakom je zagotovil, da lahko računajo na sovjetsko pomoč, obenem pa je kritiziral 
poljsko partijo, ker se je oddaljila od množic - Kar zadeva razlike v komunističnem gibanju, 

je Brežnjev dejal, da so različna gledanj? in pojmovanja povsem normalna
MOSKVA — Sovjetski voditelj 

Leonid Brežnjev je v referatu na 26. 
kongresu KPSZ, ki se je začel vče
raj, ponudil Ronaldu Reaganu, da bi 
se sestala «na najvišji ravni*.

Leonid Brežnjev je namreč ugoto
vil »splošno znano resnico*, kot je 
dejal, da je mednarodni položaj v 
mnogočem odvisen od politik ZSSR 
in ZDA. Sedanji položaj odnosov 
med njima in ostrina mednarodnih 
problemov, ki terjajo rešitev, kaže 
po njegovem mnenju, kako nujen je 
dialog na vseh ravneh, in to c.akti- 
ven*. «Mi smo nanj pripravljeni*, 
je dejal Brežnjev. Opozoril je, da so 
izkušnje pokazale, kako odločilnega 
pomena so srečanja na «najvišji 
ravni*. »To je veljajo včeraj, to velja 
tudi danes*, je dejal Brežnjev. Sov
jetska zveza si prizadeva za normal
ne odnese z ZDA. Poudaril je, da 
druge poti ni, tako z gledišča intere
sov obeh' dežel, kot vsega člove
štva.

Po mnenju Leonida Brežnjeva so 
potrebni dodatni napori za ozdravi
tev mednarodnih odnosov. Naštel je, 
kakšni so najnovejši sovjetski pre
dlogi, ki naj služijo temu namenu.

Že je sklenjen dogovor glede pri
jave vojaških manevrov in glede tu
jih opazovalcev na njih. Bistvo no
vega sovjetskega predloga je v tam. 
da je Moskva pripravljena storiti 
nadaljnji korak. Ti dogovori naj bi 
veljali za vse evrbpsko ozemlje Sov
jetske zveze, se pravi. vse . do Ura
la, s čimer je v bistvu sprejet fran
coski predlog) Sovjetska zveza se 
je pripravljena pogajati z vsemi 
zainteresiranimi deželami na Dalj
nem vzhodu, da bi zgradili medseboj
ne zaupanje in rešili odprta vpra
šanja.

Glede problemov Perzijskega za
liva je govornik dejal, da je to po 
sovjetskem mnenju ločeno vpraša
nje, ki ga sicer ni mogoče povezo

vati z afganistanskim. Toda Sovjet
ska zveza je pripravljena razpravlja
ti tudi o afganistanskem Vprašanju 
v zvezi s problematiko Perzijskega 
zaliva, in sicer tako, ’da suverene 
pravice Afganistana ne bi bile prav 
v ničemer prizadete.

Sovjetska zveza Je za nujno na
daljevanje pogajanj o omejitvi stra
teškega jedrskega orožja, je dejal

n ju, je posebej poudaril, da so razli
ke v pogledih in pojmovanjih nekaj 
normalnega. Ko govore o specifičnih 
poteh v socializem, naj bi bilo jasno, 
je poudaril Brežnjev, da nihče niko
mur ne predpisuje nikakršnih šab
lon. Nobena dosedanja revolucija ni 
bila preprosto prenašanje izkušenj 
drugih: «NDR ali Poljska, Madžar
ska ali Kuba, Mongolija ali Jugo- 

Brežnjev, vendar le na podlagi ena-' slavi ja, skratka, vse socialistične 
kosti in brez kakršnihkoli groženj s dežele so uresničile revolucijo po 
silo. Brežnjev je ob tem posebej svoje, da je ustrezala odnosu raz- 
omenil podmornice in dejal, da ima- j rednih sil, nacionalnim razmeram 
jo v sovjetski zvezi tudi take, kot j in mednarodnemu političnemu polo- 
sta ameriški «Ohio» in «Tajfun».! žaju», je poudaril Brežnjev. 
Sovjetska zveza se je pripravljena 
pogajati o raketah na teh podmorni
cah.

Kot je dejal Brežnjev, predlaga 
Sovjetska zveza zamrznitev sedanje 
ravni raket srednjega dometa v Ev
ropi vključno s pershingi in krilati
mi raketami ter enotami tako imeno
vanega prvega udara. Predlagal je, 
naj bi ustanovili mednarodni komite 
«visokega ranga* politikov in znan
stvenikov, ki bi obravnavaj vpraša
nja, kako preprečiti jedrsko vojno 
in zagotoviti mir. Predlagal je'tudi, 
naj bi sklicali posebna sejo, varno
stnega sveta, na kateri bi sodelova
le tudi druge države, da bi prepreči
ti nevarnost vojne. ' > i

Ko je podrobneje razčlenjal seda
nji mednarodni položaj se :je Brež- 
rijev dotaknil tudi položaja na Polj
skem. Dejal je, da grozi tim nevar
nost za socializeijn. Zagotovil' je, da 
lahko poljski, 'tovariši računajo na 
nadaljnjo pomoč dežel socialistične 
skupnosti ih da jih «ne bodo zapustili 
v; nesreči*. Poljski dogodki pa tudi 
kažejo, kaj se lahko zgodi, ’če se 
partija odvoji od množic, se birokra
tizira in ne skrbi dovolj za .plačilno 
bilanco. • •

Ko je Brežnjev govoril o sodobnem 
mednarodnem komunističnem giba-

V drugem delu je Brežnjev govo
ril o notranjem razvoju Sovjetske 
zveze v naslednji petletki, pri če
mer je posebej poudaril skrb za živ
ljenjsko raven delovnih ljudi.

Kongresu prisostvuje okrog 5.000 
delegatov in 123 delegacij komuni
stičnih, delavskih in drugih napred
nih partij iz 109 dežel. Kongres je 
z enominutnim motkom počastil spo
min med kongresoma preminulih re
volucionarjev mednarodnega delav
skega gibanja, pri čemer je predse
dujoči Mihail Suslov na prvem me
stu omenil Josipa Broza Tita.

VLADO JARC

Minister za zdravstvo Aniasi, ki 
bi meral posredovati vladi zahteve 
enotnega sindikata CGIL, CISL, 
UIL po ukinitvi enotne konvencije 
splošnih zdravnikov tega ni mogel 
storiti, ker se vlada ni sestala. V 
vrstah CISL ugotavljajo, da je 
predsednik republike Pertini dejan
sko blokiral konvencijo, ko je zah
teval nadaljnja pojasnila glede kri
tja stroškov, ki bi jih konvencija 
terjala. Ostaja še vedno odprto 
vprašanje finančnega bremena, za 
kritje konvencije. V vrstah sindi
katov trdijo, da gre za vsoto, ki 
niha od 800 do 1000 milijard Ul, 
medtem ko trdijo njihovi sogovor
niki, da izdatek ne bi presegal 550 
milijard lir.

ZA POSPEŠITEV OBNOVE

Splošna stavka 
danes v Kampaniji

NEAPELJ - Delovni ljudje is 
vse Kampanije bodo danes prekri
žali za 4 ure roke in priredili več 
manifestacij v vseh večjih krajih, 
da prisiUjo vlado na hitrejše ure
sničevanje ukrepov za obnovo in 
preporod področij, ki jih je priza
del potres. Generalni tajnik CGIL 
Luciano Lama bo govoril na shodu 
na TVgu Matteotti v Neaplju, me
stu, ki doživlja zadnje dni precej
šnjo družbeno napetost ob protestih 
zelo številnih brezposelnih in dru
žin brez strehe.

Zopet ohromljen 
letalski promet

RIM — Kljub temu, da je minister 
Formica vpoklical nadzornike zrač
nega prometa na obvezno izvrieva-
ije jdužbe. in zato ne bodo danes 
zvedri napovedane stavke, bo . lia 

italijanskih letališčih zavladal da
nes kaos. Avtonomen sindikat j« 
namreč iz protesta proti ministrove
mu ukrepu oklical razčlenjene stav
ke vsega ostalega osebja, od pilotov 
do tehnikov in uradnikov, kar bo 
skoraj popolnoma oliromtlo letalski 
promet. Enotna zveza CGIL - CISL - 
UIL pa napoveduje 4-umo stavko 
vsega osebja na letališčih za pe
tek, 27. t.m.

BEJRUT — Saudski princ Fahd 
je v intervjuju za neki švedski 
dnevnik izjavil, da bo njegova dr
žava kupovala orožje tudi v Sovjet
ski zvezi, če ji ga ne bi Zaiiod več 
prodajal.

PO GOVORU BREŽNJEVA NA 26. KONGRESU KP SOVJETSKE ZVEZE

Previdne reakcije na predloge SZ
Večina predloge skrbno proučuje, le v Bonnu so bili konkretnejši

VVASHINGTON, BONN, BRUSELJ 
— V' Washingtonu so prve vesti o 
'predlogu Leonida Brežnjeva, o skli
canju ameriško •sovjetskega vrha 
sprejeli z izrednim zanimanjem, o 
so si pridržali vsak komentar, do
kler ne bodo predlogov skrbno pro
učili.

«Predsednik Reagan bo o predlo
gu razpravljal, s svojimi svetovalci 
za zunanjepolitična vprašanja vt z 
ameriškimi zaveznikih je izjavil 
glasnik ameriškega državnega, taj
ništva, ki ni hotel pred temi po- 
svetovanji niti bežno oceniti sovjet
skih predlogov. Prav tako je za
vrnil vse zahteve časnikarjev, da 
bi količkaj ocenil drugo vsebino 
govora Leonida Brežnjeva na 26. 
kongresu KP Sovjetske zveze.

Deveturni upor brigadista Roberta Ognibeneja
Po pogovoru s sodnikom se je (s štirimi pajdaši) predal in izpustil zajetega paznika

BRUSELJ — S sejo delovne sku 
pine «ad hoc* se danes v Haagu 
začnejo priprave na ministrsko kon 
ferenco držav EGS in Arabske lige 
ki bo pred začetkom poletja.
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Atentat na stanovanje 
generala Micelija

RuV. _ General Vito Miceli, biv
ši poveljnik obveščevalne službe 
SID (od oktobra 1970 do julija 1974) 
in sedanji poslanec MSI je bil v ne
deljo popoldne tarča neznanih a- 
tentatorjev kar v svojem stanova- 
nju. ,

Neznanci so, malo pred 15. uro, 
namestili pred vhodna vrata pri
bližno 250 gramov spretno izdela
nega razstreliva (trotil ali smod
nik). ki je dobesedno pognal v zrak, 
z jeklenim oklepom zavarovana vra
ta in povzročil večjo materialno 
škode ha stopnišču ter celo poško
doval vhod v sosedovo stanovanje.
Poznavalci so ocenili, da bi števil
ni drobci, ki so se razpršili vsepov
sod, lahko smrtno ranili osebo, ki 
bi se nahajala v neposredni bliži
ni vhoda. Zato ne izključujejo mo
žnosti, da je bila bomba podtaknje
na z namenom, da ubije Micelija 
ali kakega njegovega svojca, ki so 
bili v hiši. Na srečo pa je bila vsa 
družina zbrana v' dnevni sobi pred 
televizijskim sprejemnikom.

FOSSOMBRONE - Roberto Ogni- 
bene, član »zgodovinskega jedra* 
rdečih brigad, »strokovnjak* za mno
žične upore v italijanskih kaznilni
cah, je včeraj skupaj z drugimi 
štirimi pajdaši poskrbel za nov »po
dvig*, tokrat v zloglasnem zaporu 
»največje varnosti* v Fossombrone- 
ju na Sardiniji.

Po še protislovnih vesteh je sku
pina petih teroristov, s pretvezo pri
vabila 21-letnega paznika Nella Pe- 
sareseja v svojo celico, ga zajela 
in se vanjo zagradila. Zaporni orga
ni so nemudoma sprožili ajartn, ne
kaj minut kasneje pa je več sto 
do zob oboroženih karabinjerjev ob
kolilo kaznilnico, vendar pa se upor 
ni razširil na ostale «navadne zlo
čince*, ki so mirno pričakali razplet 
afere.

Pravosodno ministrstvo je takoj 
odposlalo v Fossombrone državnega

pravdnika iz Urbina, Tavello, Id je 
po večurnem posvetovanju prepričal 
upornike, da se predajo. Po devetih 
urah «panike» se je tako stanje po
novno normaliziralo. Kaže, da je tu
di tokrat šlo za običajno zahtevo po 
premestitvi v udobnejši (in manj 
varni!) zapor.

Roberto Ognibene, Milančan, 27 
let, je po mnenju mnogih desna ro
ka Renata Curcia. Njemu je pre
vratniška organizacija poverila na
logo organizirati upore v kaznilni
cah in zbrati čimvečje število novih 
pristašev med navadnimi »nepoliti- 
ziranimi* zločinci. 2. oktobra 1979 
je Ognibene sprožil množični upor v 
oddelku »Fornelli* v zaporu na o- 
toku Asinara. Takrat je kot prvi 
napadel nekega paznika. Po krat
kem fizičnem spopadu ga je policija 
zajela, vendar se je upor medtem 
razširil tudi na ostale brigadiste.

Leto dni kasneje pa je bil Ogni
bene med voditelji upora v zaporu 
«Bad'e Carros* v Nucru. Takrat so 
varnostni organi Ognibeneja ranili.

Brezposelnost v EGS 
stalno narašča

BRUSELJ — V državah Evrop 
ske skupnosti je brezposelnih če
dalje več. Konec januarja so jih 
zabeležili kar 8,5 milijona, oziroma 
skoraj 8 odstotkov vsega aktivne
ga prebivalstva, kar je nov nega
tivni rekord. Samo v lanskem letu 
se je število ljudi brez dela pove
čalo za 1,8 milijona, pri čemer je 
bila najbolj prizadeta Velika Bri
tanija, kjer je med »uspehe* kon
servativke Thatcherjeve šteti na

rastek brezposelnih od 1,5 do 2,4 
milijona. V Italiji je v zadnjem 
letu število brezposelnih naraslo 
sicer »samo* za 4 odstotke, pred
stavljajo pa 8,6 odstotka vsega 
aktivnega prebivalstva, kar je nad 
povprečjem (7,7) v državah v EGS.

Zatišje na fronti 
ob Šat-el-Arabu

TEHERAN, BAGDAD - Najno 
vejša vojna sporočila v začetku še
stega meseca iraško-iranske vojne 
poročajo o relativnem miru na 80e 
kilometrov dolgi fronti. V zadnjih 
dneh se je nadaljevala pozicijska 
vo.ina Aktivno' je bilo predvsem 
topništvo, ki ni povzročilo hujših 
izgub, saj sta se obe armadi. vko-

Bonska vlada pa je že včeraj 
pozitivno ocenila umirjen govor so
vjetskega voditelja, ko je ta go
voril o dialogu med Vzhodom in 
Zahodom glede omejevanja stra
teške oborožitve. Glasnik bonske 
vlade Kurt Becker pa je obenem 
najodločneje zavrnil predlog o za
mrznitvi» nameščanja jedrskih ra
ket srednjega dometa v Evropi. Po 
njegovem bi sprejetje takega pred
loga pomenilo le, da bi se v Ep- 
ropi kristalizirala sovjetska raket
na premoč. Če je bil predlog Brež
njeva v vzhodnem Berlinu leta 1979 
nesprejemljiv, je sedaj toliko bolj. 
saj je SZ nadaljevala s pospeše 
nim ritmom pri nameščanju svojih 
raket «SS-2fl».

Glede zamrznitve* pa je zahod- 
nonemški zvezni kancler Helmut 
Schmidt delno spodbil izjave svoje
ga glasnika, ko je dejal, da je tre
ba predlog tskrbnd analizirati* ne 
samo vsebinsko, temveč v širšem 
kontekst sovjetskih predlogov in v 
luči vzpostavitve ravnotežja sil v 
Evropi

Nobenih razlik pa ni glede pri
pravljenosti za pogajanja o omeje
vanju strateške oborožitve. Zahod- 
nonemška zvezna vlada pozdravlja 
predlog in se zavzema za nadalje
vanje pogajanj «Salte. Prav tako 
so v Bonnu pozitivno ocenili pred
log o sklicanju ameriško - sovjet
skega vrha. Precejšnje zanimanje 
zbuja v Bonnu tudi sovjetska pri
pravljenost, da bi v pogajanja o 
vračanju medsebojnega zaupanja 
v Evropi vključili tudi evropski del 
Sovjetske zveze. Taka pripravlje
nost v marsičem spominja na fran
coski predlog ^panevropske» kon
ference o razorožitvi, ki bi zaiema- 
!a ozemVe od Atlantika do Urala.

Prav ob tej zadnji podobnosti je 
zanimivo, da v Parizu uradno mol
čijo. obenem trdijo, da so nedav
ne izjave francoskega predsednika 
Valeruja Giscarda D'Estainga a 
meriškemu dnevniku «Washingfon 
Post* dobre tudi kot fef mentor. no 
predloge 26. kongresa KP SZ. Gi-

scard je namreč izjavil, da ne iz
ključuje možnosti sklicanja pred 
koncem leta vrhunske konferenca 
glavnih voditeljev Vzhoda in Za
hoda ob prisotnosti Reagana in 
Brežnjeva.

V krogih NATO v Bruslju so prav 
tako skrajno previdni. Tu pa i• 
ločujejo konkretne predloge od pro
pagandnih. «Zamrznitev» raket sred
njega dometa je za vojaške kroge 
gola propaganda, medtem lx> je 
predlog o vzpostavitvi medsebojne
ga zaupanja v Evropi czanimiv». 
Dlje v Bruslju ne gredo, saj ča
kajo na uradna stališča vlad posa
meznih članic.

Colombo na Tajskem
BANGKOK Težko breme dra

matičnega notranjega položaja ž« 
šibi Vietnam. Morala njegovih vo
jakov v Kampučiji' je na tleh. Napo
čil je trenutek, ko je treba prepri
čati Hanoi in njegovega močnega 
zaveznika. Sovjetsko zvezo*, da 
sprejmeta politično rešitev kampu
čijske krize.

To so misli, ki jih je včeraj iz
rekel italijanski zunanji minister EJ- 
milio Colombo šefu tajske diploma
cije, maršalu letalstva Sitthiju Sa- 
vetsili. Italijanski minister, ki ja 
včeraj prispel na uradni obisk v 
Bangkok, je tudi zagotovil podporo 
evropske «deseterice» zahtevi držav 
ASEAN o sklicanju mednarodne 
konference o Kampučiji. Colombo 
je tudi osvojil misel tajskega zuna
njega ministra, da se ne sme med
narodna skupnost sprijazniti z iz
vršenim dejstvom v Kampučiji, kot 
se ni sprijaznila s sovjetskim vdo
rom v Afganistan.

GENOVA — V petek se bodo na 
tukajšnji občini zbrali župani vseh 
mest, v katerih delujejo železarna 
družbe Italsider. med njimi tudi iz 
Trsta in Benetk, da razpravljajo a 
sindikati o možnih izhodih Iz kriza 
tega gospodarskega sektorja.
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gospodarske m davčne politike vlade
Stavka bo praviloma trajala štiri ure - Pregled prekinitev dela na posamez
nih področjih • Poudarek tudi na spetifičnih vprašanjih tržaškega gospodarstva

Vse proizvodne in druge dejav
nosti v naši deželi bodo jutri po
novno- zastale za štiri ure: deželna 
enotna sindikalna zveza CGIL - CI 
SL - UIL jg namreč oklicala splo
šno stavko, s katero hoče doseči 
naslednje cilje: v vsedržavnem
merilu (podobne stavke si v teh 
dneh sledijo tudi po drugih itali
janskih deželah) temeljito preobraz
bo gospodarska in davčne politike 
vlade, spremembo stališč zasebnih 
in javnih delodajalcev do vprašanj 
novih naložb in zaposlenosti, spre
membo monetarne politike vlade in 
zmanjšanje davčnih bremen, ki te
žijo delavski razred: na krajevni

Popis inventarja 
miljske ladjedelnice
Na sedežu sindikata kovinar

jev FLM pri Domju je bil vče
raj sestanek med voditelji sin
dikata in člani tovarniškega 
sveta miljske ladjedelnice »Can- 
tieri Alto Adriaticom. Pregledali 
so položaj v obratu in ugoto
vili, da je poverjeni sodni kan- 
clist že zjutraj odstranil peča
te ter začel pisati inventar. Šte
vilni delavci so sledili opera
ciji, ki je trajala praktično ves 
dan. Danes zjutraj pa se bodo 
delavci vrnili na delo, da v o- 
kviru «začasne režije* dogra
dijo trajektno ladjo «Julio» za 
Tržaški Lloyd in tanker »Di
vino* za ladjarja D'Alesia.

Na srečanju s člani tovarni
škega sveta so predstavniki sin
dikata FLM poudarili, da je 
treba še zlasti v tej občutljivi 
fazi budno slediti dogajanjem v 
zvezi s stečajnim postopkom in 
zahtevati od pristojnih dejav
nikov, da bo nova javna druž
ba, ki bo prevzela cbrat, čim- 
prej ustanovljena in da bodo 
ladjedelnici pravočasno zago
tovljena nova naročila. Jutri 
dopoldne bo v lad jedelnici nova 
sindikalna skupščina.

stroke od 9. do 12. ure: delavci 
telefonskega sektorja ves dopoldan.

Stavke so oproščeni delavci, ki 
skrbijo za vzdrževanje tehničnih 
naprav in za nujne posege.

Novi predsednik reške 
zbornice pri Modianu

Glavni ravnatelj zvezne carinske 
uprave SFRJ in bivši predsednik 
reške gospodarske zbornice Zvon
ko Poščič .je včeraj obiskal pred
sednika tržaške trgovinske zbor
nice Marcella Modiana, kateremu 
je predstavil novega predsednika 
reške gospodarske ustanove ing. 
Nikolo Pavletiča. Obiska se je u- 
deleži' tudi generalni tajnik reške 
zbornice Aldo Simper.

V razgovoru, ki je potekal v 
prijateljskem in konstruktivnem 
vzdušju, so pregledali vrsto vpra
šanj skupnega interesa. Pri tem 
so z zadovoljstvom ugotovili, da 
so se odnosi med obema zborni-

vodil dr. Poščič. ugodno razvili in 
v tej zvezi je dr. Modiano izrazil 
prepričanje, da bodo postali še 
tesnejši v prihodnje. Ing. Pavletič 
je doslej opravljal pomembne na
loge v delovnem kolektivu in v 
vodstvu ladjedelnice v Kraljeviči 
in dobro pozna zlasti probleme in
dustrije, bodisi večjih obrrtov ka
kor tudi tako imenovane male in
dustrije. Iz razgovora je postalo 
razvidno, da obstajajo še obsežne 
neizkoriščene možnosti za sodelo
vanje med malimi in srednjimi in
dustrijskimi obrati s tostran in on
stran meje, kar naj bi v prihodnje 
izkoristili tudi ob sodelovanju tu
kajšnje »agencije za poddobave*. 
Kar zadeva medsebojno blagovno 
menjavo, so prisotni poudarili nuj
nost večjega izkoriščanja avtonom
nih računov in njune prilagoditve 
dejanskim potrebam in možnostim 
obeh gospodarstev ter osnovnim 
smernicam novega sporazuma o so
delovanju med Jugoslavijo in EGS. 
Na koncu so se načelno dogovorili 
o nadaljevanju razgovorov o na
četih problemih na tehnični ravni.

ravni pa hoče sindikat doseči, da 
se bodo pristojni dejavniki zavzeli 
za odpravo vseh obstoječih sindi
kalnih sporov in za čimprejšnjo 
rešitev problema miljske ladjedel
nice »Cantieri Alto Adriatico*.

V okviru deželne splošne stavke 
bo v Trstu sindikalna manifesta
cija: delavci se bodo zbrali ob 
9.30 pri Lloydovem stolpu (name
ščenci tržaške občine,bili 
mofalj stavkati danes/ iz povsem 
drugih razlogov, so prenesli svoje 
protestno gibanje na jutri in se bo
do zbrali na Trgu Unita) ter nato 
odšli v sprevodu na Goldonijev 
trg, kjer bo ob 10.30 sindikalni 
shod. Na govorniškem odru bo v 
imenu enotne sindikalne zveze na
stopil član vsedržavnega tajništva 
CISL Arnaldo Mariani, uvodni po
seg v italijanščini in slovenščini 
pa bo imel delavec Italsidra Dario 
Brajnik.

Za posamezne kategorije delav
cev s Tržaškega je pokrajinska 
sindikalna zveza odredila nasled
nji stavkovni urnik: delavci, zapo
sleni na področju mestnega in med 
mestnega prometa bodo stavkali od 
10 da 11. ure; železničarji prav 
tako od 10. do 11. ure; upravno 
osebje pomorskih družb prve štiri 
ure; delavci s področja blagovne
ga prometa in osebje špediterskih 
podjetij prve štiri ure; osebje po
morskih agencij prve štiri ure: de
lavci v garažah, rembah in po
dobnih obratih prve štiri ure; o- 
sebje na vlačilcih prvi dve uri vsa
ke delovne izmene: pristaniški de 
lavci od 9. ure do konca izmene 
(I. turnus), od 16. ure do konca 
izmene (II. turnus), oziroma od 22. 
ure do konca izmene (III. turnus), 
delavci enotne pristaniške kompa- 
niie od 16.30 do konca delovne 
izmene.

Delavci zaposleni na področju 
trgovine in v javnih lokalih bodo 
stavkali 4 ure dopoldne; šolniki in 
pomožno osebje na šolah ves dan: 
bančno osebje prve štiri ure vsa
ke delovne izmene; osebje zavaro
valnic zadnje štiri ure dopoldanske 
izmene; osebje poštne in telegraf
ske službe zadnje štiri ure dopol
danske delovne izmene; za delavce 
v javnih službah je določena stav
ka najmanj ur, urnik pa bodo 
določile sindikalne organizacije v 
okviru posameznih ustanov; delavci 
ACEGA bodo stavkali tri ure in 
pol v dopoldanski oziroma popol
danski izmeni; delavci v gradbeni
štvu ves dan; delavci v industriji 
prve štiri ure, delavci kovinarske

cama v času. ko je reško ustanovo

S SINOČNJE SEJE POKRAJINSKEGA SVETA

PRED RAZPRA V0 0 PRORAČUNU 
LE VRSTA TEKOČIH VPRAŠANJ
Prvi del seje posvečen odgovorom na vprašanja in interpelacije

V pričakovanju na začetek raz
prave o proračunu, ki ga je po
krajinski cdbor že predložil 2. fe
bruarja, je pokrajinski svet na si
nočnji seji razpravljal o redni ad
ministrativni dejavnosti. Seja se 
je sicer začela z odgovori na vpra
šanja in interpelacije, na katere je 
na sinočnji seji idgovarjal le pred
sednik Carbone. Doslej pa še ni zna
no, kdaj se bo na pokrajini začela 
razprava o proračunskem dokumen
tu, ki ga bo ' reba vsekakor še spre
meniti: vladni dekret, ki določa, 
kako je treba sestaviti proračune 
krajevnih ustanov, je bil namreč 
med razpravo v senatu že v marsi
čem spremenjen, podobna usoda ga 
bo p< vsej verjetnosti doletela tudi 
med razpravo v poslanski zbornici. 
Sicer pa bo čez teden dni zapadel 
rok, v katerem bi moral igafl Client 
spremeniti dekret v zakolu? S ■ ko
likor bi tega ne storil, da bo dekret 
propadel,- i^adagpa^hojnojala, pui-, 
praviti novega.

Vprašanje odobritve pokrajinske
ga proračuna je bilo torej vsaj za 
sedaj odloženo na poznejši datum; 
sicer pa je z njim povezan tudi ob- 
činsk proračun, ki bi ga morala Li
sta za Trst predložiti v petek, 27. 
t.m., predstavitev pa je odložila 
prav zaradi negotove usode vladne
ga dekreta, ki urejuje to vprašanje. 
Predvideva se, -’a bodo krajevne 
uprave lahko glasovale o proraču
nih nekje proti koncu meseca mar
ca, ali pa v prvi polovici meseca 
apri'a. Miljskj žuoan Bordon je na 
pr. na zadnji občinski seji najavil, 
da bodo proračun predložili proti 
koncu marca, o niem pa bodo glaso
vali okrog 15. aprila

Prvi ^el sinočnie pokrajinske se
je je bil posvečen odgovorom na 
vnrašania in interpelacije. Predsed 
nik Carbone je tako cdgoveril ko
munistični skupini na vprašani o 
boljunški tovarni Velikih motorjev, 
svetovalcu Maverju o odsotnosti 
predstavnika KO na manifestaciji 
’ obrambo miljske ladjedelnice in 

o sestanku za vkl'učevan;e bandi- 
kaoiranih, svetovalcu Marchiu o 
podpori pokrajine mil,iškemu pustu 
in o odsotnosti pokrajine na tiskov
ni konferenci, ki jo je priredila 
miljska občina, svetovalcu Mayer- 
ju o delovanju geofizičnega inšti
tuta. Z istim odgovorom je pred
sednik Carbone odgovoril tudi na 
dve vprašanji, ki sta mu jih za
stavila svetovalca liste: s prvim so 
predstavniki liste hoteli vedeti, če 
bi se pokrajinskemu odboru ne zde
lo primerno, da bi se tudi v tr
žaškem pokrajinskem svetu razvila 
razprava o petrolejskem škandalu, 
oziroma o vprašanju moralizacije po
litičnih sil: z drugim pa so hoteli 
vedeti, če se pokrajinski odbor bolj 
prepoznava v zakonskem osnutku o 
zaščiti narodnostnih skupnosti posl. 
Gruber Bencove, ali v drugih za
konskih osnutkih s podobno vsebino, 
ali pa v lepaku, hi ga je dala raz- 
zobesiti KD ob predložitvi zakon
skega osnutka Gruber Bencove. 

Predsednik Carbone je odgovoril,

da sta se svetovalca, ki sta vloži
la vprašanji, poslužila tega štru- 
menta, ki ga predvideva notranji 
pravilnik in postavila vprašanji po
litičnega značaja, ki se neposred
no tičeta odnosov med strankami in 
njihovih programskih izbir. Na nju
ni vprašanji bosta svetovalca LpT 
prejela odgovor od vseh političnih 
sil, je dejal Carbone, ob koncu se
stankov in pogajanj, ki so sedaj v 
teku v Trstu. Zato je jasno, da bo
sta svetovalca lahko zadovoljna, ali 
pa ne, z odgovori političnih sil, sa
mo v trenutku, ko se bo ponovno i- 
zoblikoval trden politični okvir, (as)

Obvestilo tržaškega 
r šolskega ^[bništva
šolsko skrbništvo javlja, da je 

t>ilH,% februar^^priobčena v zbor
niku pokrajinskega šolskega urada 
ministrska uredba št. 22 z dne 19. 
1. 1981 o premestitvah in začasnih 
zaposlitvah osnovnošolskega učnega 
ocebja v rednem stafežu za šolsko 
leto 1981/82, oziroma o prehodih iz 
enega v drugi stalež. Rok za vloži
tev prošenj zapade 20. maca.

S SINOČNJE SEJE V DOLINI

Danes nadaljevanje pogajanj med člani 
tovarniškega sveta in vodstvom tovarne

Na županstvu v Dolini je bil vče 
raj popoldne sestanek, namenjen 
obravnavi sindikalnega spora v To
varni velikih motorjev pri Boljun- 
cu. Sestanek .je spadal v okvir 
prizadevanj tukajšnjih krajevnih 
uprav, da bi v mejah svojih pri
stojnosti pripomogle k izgladitvi 
spora, ki je kakor znano nastal v 
trenutku, ko so delavci postavili 
pred vodstvo tovarne vrsto zahtev 
po preureditvi proizvodnje v skladu 
z dejanskimi zahtevami domačega 
in tujega tržišča.

Sestanka so se udeležili župan in 
podžupan dolinske občina Švab in 
Pečenik, predsednik tržaške pokra
jine Carbone, devinsko-nabrežinski 
župan škerk, zgoniški župan Guštin, 
podžupan miljske občine Rossini, 
odbornik Gambassini za tržaškega 
župana Cecovinija, komunistična 
parlamentarca Gerbec in Cuffaro, 
člani tovarniškega sveta GMT in 
predstavniki sindikata kovinarjev 
FLM. Župan Švab je codal poroči
lo o problemih Tovarne velikih mo
torjev in o krajevnem gospodarstvu 
ter pri tem ponovno poudaril soli
darnost krajevnih ustanov z delav
ci GMT. Župan je nadalje pouda
ril nujnost, naj deželna uprava čim- 
prej skliče II. konferenco o držav
nih soudeležbah. Nakazal je tudi 
potrebo po načrtovanju raziskoval
ne dejavnosti, po izboljšanju siste
ma poklicnega izobraževanja in po 
povečanju proizvodnje v tovarni.

Prisotni so se ob zaključku seje 
dogovorili o tem, da bodo predstav
niki krajevnih uprav zahtevali sre
čanje z vodstvom Tovarne velikih 
motorjev, parlamentarca pa sta se 
obvezala, da bosta za rešitev spo
ra v tovarni v smislu delavskih 
zahtev nastopila z ustreznimi po
segi v Rimu. V tej zvezi je pred
sednik pokrajinske uprave Carbone 
sinoči izrazil pričakovanje, da se 
bodo pogajanja med sindikalnimi 
predstavniki delavcev in vodstvom 
GMT, ki se bodo ponovno začela 
prav danes, zaključila z ugodnim 
izidom.

ti Tržaški župan Cecovini je vče
raj sprejel skupino argentinskih iz
voznikov, ki si v teh dneh ogledu
jejo naše mesto in njegovo prista
nišče. Goste je spremljal predsednik 
pristaniške ustanove Zanetti.

«Renate Schulte» 
je včeraj odplula

^Včeraj je odplula iz Trsta 11.000- 
tonska trajektna ladja »Renate 
Schulte*, ki jo je skupaj * drugi
ma dvema podobnima enotama 
pred kratkim najel v Zahodni Nem
čiji Tržaški Lloyd. «Renate Schul- 
te» bo redno vozila na kontejnerski 
progi Trst - Indija - Pakistan - 
Sri Lanka (Ceylon) ter si bodo 
odhodi po vključitvi preostalih dveh 
enot sledili vsakih 15 do 20 dni.
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V NOČ MID SOBOTO IN NCDUJO

Lačni in požrešni tatje 
zopet nemoteno na delu

Pismo uredništvu

Ob nameravani proslavi 
8. marca na učiteljišču

Dijaki slovenskih višjih srednjih 
šol smo mislili proslaviti 8. marec 
s kulturnim sporedom, na katerem 
bi ppleg dijakov samih nastopal 
tudi tržaški folklorni ansambel lt 
canzoniere triestino. Na slovenskem 
učiteljišču se je sestal 20. t m. 
zavodni svet. ki je med drugim 
odklonil predlog dijakov, da bi 
povabili na proslavo tržaški an
sambel. češ da v njegovem pro
gramu ni niti ene slovenske pesmi. 
Naj povemo še, da sestavljajo 
Canzoniere triestino napredni lju
dje, med katerimi tudi Slovenci, in 
da so prav oni izrazili željo, da bi 
Imeli srečanje z dijaki slovenskih 
zavodov, tako da bi pobliže spozna

li problematiko Slovencev v Trstu 
Poleg tega bi še dodali, da je te
ma letošnjega programa tržaškega 
ansambla prav ženska in da bi se 
to skladalo s proslavo. Ob takem 
ravnanju zavodskega sveta so se 
dijaki učiteljišča čutili dolžne, da 
obvestijo javnost o nazadnjaškem 
mišljenju upraviteljev našega za 
voda. ki verjetno sploh ne pozna
jo besede pluralizem. Za nameček 
bi še dodali, da smo dijaki mislili 
povabiti na proslavo tudi predstav
nici Slovenskega stalnega gledali
šča Kozlovičevo in Caharijevo. da 
bi nastopili z Marainijevo dramo, 
kateri bi sledila debata. Toda rav
natelj je naš predlog takoj za
vrnil, češ da je vsebina igre ne
primerna in pohujšljiva.

Dijaki učiteljišča A. M. Slomšek 
in nekatere dijakinje priključene 

Vzgojiteljske šole

Imamo razne kategorije tatov: so 
tatje, ki kradejo iz bolezni oz. ma
nije, drugi iz potrebe, tretji (naj 
številnejši") iz želje po kopičenju 
denarja in četrti, da bi napolnili 
svoje prazne... želodce. Sklepajoč 
po zadnjih tatvinah, ki so jih ne
znanci opravili v noči med soboto 
in nedeljo, .je kategorija lačnih in 
požrešnih tatov v Trstu kar dobro 
zastopana.

Lastnik trgovine .jestvin v Ul. Cli- 
vio Artemisio 8 Roberto Keiser se 
je v nedeljo zjutraj zavedel, da so 
njegovo trgovino ponoči obiskali ne
znani tatovi' ti so se pritihotapili 
v notranjost skozi okno, ki so ga 
bili predhodno razbili. Trgovina 
jestvin je bila kar dobro založena 
in tatje so verjetno za trenutek bili 
v zadregi, kaj naj bi odnesli. Iz
bira seveda ni bila lahka toda 
končno so se odločili in pobrali 20 
škatel sirčkov, 10 jogurtov, pol ko
la sira vrste »latteria* in pol vr 
ste »gorgonzola*, 3 salame, dvj 
pečena pršuta (eden je bil že na 
čet), dva surova pršuta, dve sla
nini. 8 kg kave, več čokolad, ena 
steklenico likerja. 48 konzerv Sim 
menthal. Skupna vrednost ukrade
nega blaga .je približno milijon lir 
in pol. Neznance sta med opravlja
njem posla zagrabili lakota in že
ja, zato so mimogrede spili še več 
sadnih sokov in pojedli veliko skute.

Prav tako neprijetne je bilo od 
krit.je Claudi ja Micolinija, da so iz 
njegove gostilne «Diana» v Narod 
ni ulici na Opčinah tatie odnesli 
200 paketov cigaret, več steklenic 
likerja, razne sladkarije, približna 
70.000 lir in dva krznena jopiča. 
Tokrat .je tatove premotila Micoli 
ni jeva mati in morali so zbežati: 
prestrašena ženica pa je še nekaj 
ur čepela v svoji sobi in si ni upa 
la poklicati policije, (km)

Tatovi so med soboto in nedeljo 
obiskali hišo 76-letne Elde de Be 
den Ul. degli Olmi 33 in odnesli 
razne okrasne predmete. Neznanci 
so se v hišo pritihotapili skozi 
okno v dnevni sobi, kateremu so 
razbili šipo.

Trčil je v parkirani avto
Včeraj ponoči so na ortopedskem 

oddelku glavne bolnice sprejeli 36 
letnega električarja Maria Perini ia 
iz Milj (Nasel.je S. Cristoforo 59), 
ki se je ponesrečil v Ul. Fabio Se- 
vero. Perini se je v svojem fiatu 
127 vozil v smeri proti mestu; ne

nadoma je izgubil nadzorstvo nad 
vozilom in trčil v avto, ki je bil 
parkiran ob strani. Perini se bo 
moral zdraviti 20 dni.

Bavarska prvič 
na tržaškem sejmu

Generalni tajnik tržaške sejemske 
ustanove dr. Tamaro se je pravkar 
vrnil iz južne Nemčije, kjer se je 
v Muenchnu pogovarjal s svetoval
cem bavarskega ministrstva za go
spodarstvo in promet dr. Trutlei- 
nom o prvem uradnem nastopu Ba
varske na tržaškem mednarodnem 
velesejmu, ki bo kakor znano na 
sporedu v času od 17. do 29. ju
nija.

Bavarsna se oo udeležila letošnje 
prireditve samostojno, čeprav je na 
sejmu uradno prisotna tudi Zahod
na Nemčija. Predviden je tudi po
seben »Dan Bavarske, v okviru 
katerega naj bi obiskal Trst tudi 
bavarski minister za gospodarstvo 
in promet Jaumann.

Ladja lahko sprejme na krov do 
437 kontejnerjev po 20 čevljev in 
je med drugim opremljena tudi s 
posebnimi žerjavi, tako da lahko 
natovarja in raztovarja kontejnerje 
tudi v tistih lukah, kjer nimajo 
urejenih terminalov za tovrstne to
vore.

Sporočilo šole 
Simon Gregorčič v Dolini

Učenci srednje šole S. Gregorčič 
v Dolini, ki so na zimovanju na 
Pian di Cansiglio, sporočajo, da so 
srečno in veselo dospeli na cilj v 
nedeljo zvečer. Vsi se počutijo do
bro. Včeraj pa so pričeli redno 
smučanje z učitelji.

Vreme je ugodno, snega dovolj za 
njihove zahteve. Vsem staršem, 
znancem, profesorjem in zlasti so
šolcem, ki so ostali doma, poši
ljajo učenci prav prisrčne pozdrave 
iz zasneženih planin.

• V četrtek, 26. februarja, ob 18.30 
bo občni zbor konzorcialnega podjet
je za prevoze (ACT). Sedež: Ul. 
dei Mac.Tli 1.

V deželi dvodnevna 
stavka carinikov

Cariniki v deželi Furlaniji - Ju
lijski krajini so oklicali 48-urno 
stavko, da bi opozorili javno mne 
nje na dejstvo, da vlada še vedno 
ni odgovorila na že zdavnaj po
stavljene zahteve. Te se nanašajo 
na povečanje števila carinikov na 
mejnih prehodih, kar velja zlasti za 
Trbiž, Pontebo, Rdečo hišo na Go
riškem ter za vse mejne prehode 
na Tržaškem in v pristanišču, da
lje na ureditev stanovanjskega 
vprašanja in pa na priznanje po
sebnih ugodnosti kar zadeva obra
čunavanje starostne dobe za osebje 
obmejnih carinarnic. Stavka bo tra
jala danes in jutri ves dan.

Danes seja 
deželnega sveta

Danes dopoldne, ob 9.30, se bo 
sestal deželni svet F-JK. Po obi
čajnih odgovorih na vprašanja in 
interpelacije, bo skupščina prouči
la zakonski osnutek, ki spreminja 
deželni zakon iz leta 1978 o kraških 
gorskih skupnostih. Za tem bo skup
ščina vzela v pretres zakonski o- 
snutek. ki predvideva posege za 
razvoj in preureditev služb in sto
ritev na socialnoskrbstvenem po
dročju. Skupno s tem zakonskim 
osnutkom bo deželni svet razprav
ljal o zakonskem osnutku KPI (prvi 
podpisnik je svetovalka Mianijeva), 
ki obravnava isto problematiko.

V NEDELJO POPOLDNE V NABREŽINI

Dan kulture posvetili 
spominu Stanka Devetaka
Nabrežinsko prosvetno društvo l i spominjamo, predvsem pa, da smo 

go Gruden je v nedeljo popoldne \ jim hvaležni za neizmerno dedt-
priredilo v društveni dvorani pro
slavo kulturnega dne, ki ga je po 
svetilo spominu na svojega nedav
no preminulega prosvetnega delav
ca Stanka Devetaka.

Prireditev se je pričela s Prešer
novo Zdravljico, ki jo je zapel do
mači pevski zbor pod vodstvom 
Matjaža Čeka. Po nastopu pevske
ga zbora je imela Tatjana Rojc 
slavnostni govor, posvečen spomi
nu Stanka Devetaka, ki je požrtvo
valno deloval v vseh nabrežinskih 
kulturnih organizacijah. Njegovo 
delo je prav gotovo neprecenljiv 
prispevek k razvoju slovenske kul 
ture in nacionalne zavesti v Na
brežini. «Mi sami smo nosilci in po
slušalci*, je dejala Rojčeva. *ku 
skušamo iskati in doumeti, ki po
slušamo glas svoje duše, ki želi 
prepevati himno naroda. Mi sami 
vemo, prav v dnu srca, da smo s'- 
novi te naše borne zemlje, ki nas 
je rodila in ki danes želi biti po
nosna na naše delo, kakor je bila 
prej ponosna nad plemenitostjo ti
stih, ki so bili pred nami. In zato 
zahteva od nas, da se jih tudi mi

PRISPEVAJTE ZA
DIJAŠKO MATICO

OPOZORILA UPRAVNEGA IN SINDIKALNEGA SVETA

Velike težave gledališča «Verdi»
Za rešitev vseh vprašanj nujna odobritev zakona za gledališke dejavnosti

Vsi poznamo solidno in kvalitetno 
dejavnost tržaškega gledališča »G. 
Verdi*, malokdo pa ve, v kako 
težkih okoliščinah opravljajo svoje 
delo njegovi nameščenci in upravi
telji. Žato sta upravni svet in sin 
dikalni svet gledališča včeraj pri
redila posvet, na katerem so šte
vilni govorniki predstavili javnosti 
pereče probleme, s katerimi se že 
Več let »Verdi* sooča.

Uvodoma so prevzeli besedo pod
predsednik upravnega sveta Cesa- 
re, ravnatelj de Ferra, predstav
nik sindikalnega sveta nameščen
cev Loss, odgovorni za glasbeno 
dejavnost pri vsedržavnem Agis - 
Manca, predstavnik tiskovnega ura
da Gherbiz ter deželni odbornik 
za kulturo Barnaba.

De Ferra je poudaril pomembnost 
tega posveta, za katerega sta se 
zavzela oba sveta, saj je vsem jas- 
no, da je treba za zhščito
Tr • --.t Okt cff ".cbrivp* T

Po dolgi suši 
spet dež in sneg
Po daljšem razdobju suše, 

kakršne v zimskem času že 
dolgo ne pomnimo, so se vče
raj spet pojavile padavine. Po 
več tednih sončnega, skoraj po
mladnega razpoloženja, so na
ši kraji torej spet zadobili zim
ski videz. V mestu in nižjih le
gah je sicer deževalo, v trža
ški okolici pa so se pojavile tu
di snežinke. Kraška planota se 
je namreč včeraj zjutraj prebu
dila s snežno odejo, ki je sicer 
zaradi dokaj visoke temperatu
re kmalu skopnela. V poznih 
dopoldanskih urah je spet za
čelo gosto snežiti, vendar se 
tudi tokrat sneg ni obdržal. Za
radi tega tudi ni bilo promet
nih težav na cestah, ki so ta
ko značilne ob zimskih slabih 
vremenih. Promet je skratka 
potekal normalno na vseh tr
žaških cestah.

Veliko huje je bilo med Se
žano in Senožečami, kjer je ži
vo srebro zlezlo pod ničlo in se 
je snežnemu metežu pridružila 
poledica. V tem predelu je tu
di zavijala burja, ki je ustva
rila nadležne snežne zamete. U- 
službenci cestnega podjetja so 
imeli zaradi tega polne roke 
dela.

• Jutri ob 18. uri se bo na Proseku 
sestal zahodnokraški rajonski svet, 
ki bo med drugim razpravljal o ob
činskem sklepu glede pooblastila ra
jonskim svetom za uporabo šport
nih in rekreacijskih naprav.

kulturnih prvin, ki jih »Verdi* po
sreduje na deželni ravni, saj ic 
edino operno gledališče v F-JK, isto
časno pa je treba zajamčiti tudi de
lovne pogoje osebja. Katere so 
glavne težave? De Ferra .je v 
odgovor navedel nekaj bistvenih, 
a izredno zgovornih številk: leta 
1973 je bilo nameščenih 222 oseb, 
vseh predstav pa je bilo 112. Lani 
pa je njihovo število znašalo kar 
268. kljub temu, da je število na
meščenih ostalo neizpremenieno. 
Skoraj enak je ostal tudi državni 
prispevek, ki se vrti okrog 6 od
stotkov. Pri tem je torej jasno, di

je ves trud ležal predvsem na ra
mah »Verdijevega* osebja, ki je 
delalo skoraj trikrat več, vedno za 
isto plačo. Ravnatelj gledališča je 
še opozoril, da druge operne usta
nove v Italiji prejemajo veliko za
jetnejše prispevke, čeprav je nji
hova razsežnost skromnejša od tr
žaške.

Predstavnik Verdijevih uslužben
cev Loss se je navezal na željo, 
ki .jo imajo vsi nameščenci in u- 
pravni svet, da bi dejavnost »Ver 
dija* čimbolj decentralizirali. Prav 
iz tega izdaja tudi tak porast šte
vila predstav. V zadnjih letih so 
se namreč razne komponente .gleda
lišča podale na teritorij in tam 
predstavile koncerte, balete, vokal
ne stvaritve. In to kljub dejstvu, 
da osebje ni plačano za te pripra
ve, da je plačilo za predstavo iz 
redno nizko in da pravzaprav ni
ma niti prostora,, kje vaditi. In to 
ob dejstvu, da so umiki izredno 
nasičeni in da orkestraši ali balet
ke nimajo niti čaša za pbčitek. Pri 
všem tem pa je še opozoril na dej
stvo, da mora gledališče samo skr
beti za organizacijo prireditev na 
teritoriju, medtem ko bi bilo po
trebno, da bi dežela skrbela za 
koordinacijo. Nameščenci zato opo
zarjajo. da je njihova dobra volja 
pošla in zato zahtevajo od deželne 
uprave, od tržaške občine, od strank 
In parlamentarcev, da se zavzame 
jo za učinkovitejšo rešitev proble 
mov, ki jih »Verdi* mora že več 
let sam reševati. Pri tem je Loss 
zaželel tudi večje sodelovanje z de
želami članicami skupnosti «Alpe 
Adria*, z Jugoslavijo in Avstrijo 
ter s televizijsko ustanovo Rai.

Deželni odbornik Barnaba je na 
vsa ta vprašanja odogovoril z za
gotovilom. da je dežela občutljiva 
na težave «Verdija» (dokaz tega je 
njen letošnji «zajetni» prispevek) 
vendar bo samo zakon, ki je sedaj 
v obravnavi v parlamentu, okvirno 
rešil problem.

V razpravo, ki je bila izredno 
Živa in razgibana, so posegli pred
stavniki vseh komponent gledališča, 
ki so vsak iz svojega zornega kota 
opozorili na številna nerešena vpra 
sanja.

brano so zazvenele še tri dalmatin- 
ke. Mnogo smeha in prisrčne za
bave pa je vzbudila igra «Vende- 
rigTe na plači*, ki jo je napisala in 
režirala Tatjana Turk in ki je do
živela že nešteto ponovitev v Bre
gu in po vsem tržaškem ozemlju. 
Veselo razpoloženje se je po pred
stavi preselilo v kletne prostore, 
kjer sta goste in gostitelje in vse 
prisotne združila še pesem in prist
na kapljica, (ris)

Priročnik
o ljudskih gradnjah

Tržaška občina je pripravila po
seben priročnik o ljudskih grad
njah v okviru področnih načrtov 
za cenene in ljudske gradnje (PE 
EP). Priročnik, ki je..namenjen,kup
cem ljudskih, .stanovanj in gradben 
nim podjetjem Oziroma konzorcijem, 
vsebuje v zgoščeni obliki psa vila, 
pogodbene klavzule in osnove spo
razumov med občinsko upravo in 
gradbeniki. Od ponedeljka dalje 
bo priročnik na voljo občinstvu v 
sobi štev. 110 na županstvu (Trg 
Unita 4) v dopoldanskem času od 
9. do 12. ure. Cena posameznemu 
izvodu je 1000 lir.

ščino, ki smo jo prejeli.»
Nato je ponovno zapel moški pev

ski zbor. Za njim je skupina mla
dih članov društva na izviren na
čin s fotografijami in tekstom 
predstavila utrinke iz življenja w 
dela Stanka Devetaka Gradivo za 
pripravo tega dela nastopa so po
sredovali njegovi sorodniki in naj
bližji prijatelji.

Ko je Devetak pred drugo sve
tovno vojno odprl v domači vasi 
brivski salon, se je tam začela zbi
rati nabrežinska mladina, so pri
povedovali njegovi prijatelji. To ;e 
bilo zelo pomembno, saj je prav 
mladina tvorila jedro uoora proti 
fašizmu.

Po drugi svetovni vojni je po
novno odprl svoj salon, ki je spet 
postal zbirališče aktivnih vaščanov. 
V tem salonu so se rodile tudi za
misli za obnovo prosvetnega življe
nja v vasi.

Povezovalka programa Maida Le- 
giša je nato predstavila številne
mu občinstvu tenorista Bruna Kra
lja, ki je zapel ob klavirski sprem
ljavi profesorja Aleksandra Rojca. 
Le ta se je predstavil še s klavir
sko izvedbo Schumanna.

Občinstvo je najbolj navdušeno 
sprejelo odlomek iz komedije v do
mačem narečju «Kacavat», ki ga 
je igral Martin Petelin.

Prireditev se je končala z ubra
nim petjem ženskega in mešanega 
pevskega zbora Igo Gruden, (kd) •

NATEČAJ
DEVINSKO-NABREŽINSKE
OBČINE

Devinsko nabrežinsša občinska u* 
prava je razpisala javno selekcijo 
na podlagi listin in izpitov za mesto 
sluge-čistilke v osnovni šoli v itali
janskim učnim jezikom. Vse infor
macije nudi občinski urad za stike 
z javnostjo.

Ob obletnici smrti Tcnči Turkove 
daruje Angel Turk 10.000 lir za po
imenovanje šole v Barkovljah po 
F. S. Finžgarju.

Ob 17. obletnici smrti žene daruje 
mož Leopold Adam 10.000 lir za Di
jaško matico.

Ob priliki razstave kriških ustvari 
jalcev darujeta sestri Kovač 10.000 
za KD Vesna in 10.000 lir za ŠD 
Mladina.

V spomin na Stanka Pertota da
ruje dr. Mašera 15.000 za SPDT in 
15.000 lir za ŠZ Bor.

Namesto cvetja na grob Angele 
Vitez darujeta Alojzija in Vojko Mi- 
jot 10.000 za ŠZ Bor in 10.000 lir 
za KD .Slavko Škamperle.
: V spomin na Ninija Pertota da
rujeta Egidia in Dario 12.000 lir za 
ŠD Kontovel.

Emil Pahor daruje 7.000 lir za 
ŠD Kontovel.

Ob obletnici poroke darujeta De- 
vana in Redento Černič 20.000 lir za 
nakup oblek za ženski pevski zbor 
I. Grbec iz Skednja.

Veselo razpoloženje 
v nedeljo v Mačkoljah

Pustni čas je rezerviran smehu 
in dobri volji. Za dobro razpolože
nje svojih članov in tudi drugih va
ščanov je v nedeljo poskrbelo KD 
Primorsko iz Mačkolj, ki je prire
dilo zabavno popoldne s člani kul
turnega društva France Prešeren 
iz Boljunca. Že dolgo pred napove
danim časom je bila dvorana 
Srenjske hiše nabito polna, tudi za
to je predsednik društva Robert 
Smotlak z zadoščenjem pozdravil 
nastopajoče. Prvi se je predstavil 
mešani pevski zbor France Preše
ren, ki ga vodi Drago Žerjal. Zbor 
je zapel pet umetnih pesmi, poveči
ni v priredbi svojega pevovodje. 
Nato se je zboru pridružil tudi tam- 
buraški ansambel in mehko in u-
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Kdaj časopisi tudi v naših šolah
Med bolj ali manj zanimive, po

membne in umestne zamisli, ki naj 
bi prispevale, da bi se italijansku 
šola čimbolj približala stvarnosti, 
ki jo obdaja ter se aktivneje in tu
di bolj kritično soočala z neštetim, 
vprašanji sodobne družbe, sodi tu
di zamisel, po kateri naj bi v vseh 
nižjih in višjih srednjih šolah uve 
dli obvezno branje dnevnega časo
pisja. Zamisel ni tako nova Pone
kod v državi so .jo že stvarno uve
dli v prakso, čeprav ni še nikjer 
presegla poskusne faze. Jasno je 
namreč, da je treba ob uvajanju 
takšne pobude na šole upoštevati 
vrsto vprašanj, na katera ni mo
goče vselej hitro in z lahkoto odgo 
voriti. Vprašanje .je na primer že 
v tem, kateri časopisi lahko pride
jo na šolo. Prav tako je vpraša 
nje, pri katerem šolskem predme

tu naj se uvaja branje časopisov, 
oziroma kateri profesor je pristo
jen in usposobljen, da dijaka lahko 
navaja k analitičnemu branju dnev
nih vesti, komentarjev in reportaž. 
Čeprav na vsa ta in druga podob
na vprašanja še ni povsem izdela 
nega odgovora, so poskusi, ki jih 
v tem smislu uvajajo v šole prav 
gotovo pozitiven prispevek k ras
ti italijanskega šolskega sistema. 
Pravzaprav je bilo neštetokrat pou
darjeno. da se ta proces premika 
prepočasi, da smo pri uresničeva 
nju te pobude priča neopravičljivim 
zamudam. Doslej so le nekatere 
dežele (dežele so namreč pristojne 
za finansiranje teh pobud), kot na 
primer Piemont Umbria in Lazio. 
sklenile, da omogočijo prisotnost 
dnevnega časopisja na šolah.

Kako pa je v naši deželi? Doslej

se tega vprašanja na ravni dežel
nih upraviteljev sploh še niso do
taknili Res je, da deželna uprava 
Furlanije - Julijske krajine ne iz
stopa po hitrosti uresničevanja raz 
nih reform, res pa je tudi da tudi 
s strani drugih dejavnikov, in r.e 
nazadnje samih šolskih krogov, ni 
bilo dovolj pritiskov, da bi tudi šo
lam naše dežele zagotovil' to mož
nost. Vprašanje pobliže zadeva tu
di slovenske šole, kar pomeni, da 
bi morali deželni upravitelji upo
števati pri izdelavi ustreznega za
kona tudi njene specifične ootrebe 
Prav zato je vprašanje vredno glo
bljega razmisleka in bi se morale 
z njim pobliže spoprijeti tudi naše 
organizacije. Tudi za našo šolo bi 
bila namreč' večja povezanost s 
stvarnostjo, ki jo obkroža, element 
obogatitve in skladnejše rasti.

Dne 22. februarja je preminila naša draga

LIDIACUPINvd. OBLAK
Pogreb bo v četrtek, 26. t.m., ob 

9.45 iz mrtvašnice glavne bolnišnice.

Žalostno vest sporočajo: 
hči Liliana, snaha Fio- 
retta, vnuki Sonja, Ar- 
mando, Loriana, Branko 
in Mira ter brat Mario

Trst, 24. februarja 1981 
(Pogrebno podjetje Zimolo)

Dne 21. februarja nas je zapustila draga teta

BERTA GOMBAČ vd. POŽAR
Pogreb drage pokojnice bo danes, 24. februarja, ob 13. uri 

iz mrtvašnice glavne bolnišnice na pokopališče k Sv. Ani.
Iskrena zahvala dr. Martelancu za zdravniško nego.

Žalostno vest sporočajo: sestra Mimi, 
nečaka Igor in Stellio, ter nečakinja 

Narcisa Brana

Trst, 24. februarja 1981

Dne 22. februarja je preminila naša draga mama in nona

ANTONIJA TUL vd. B0SSI
Pogreb pokojnice bo danes, 24. t.m., ob 11.45 iz mrtvašnice 

glavne bolnišnice naravnost v miljsko cerkev.

Žalostno vest sporočajo: sinovi, 
hčerka, sestra, vnuki, neveste, 

zet in ostalo sorodstvo

Domjo, 24 februarja 1981

Sporočamo žalostno vest, da nas je nenadoma za vedno za
pustila naša draga

PAVLA MARKS por. IVANČIČ
Pogreb bo danes, 24. februarja, ob 13. uri iz mrtvašnice 

glavne bolnišnice naravnost v dolinsko cerkev.
Žalujoči mož Albert in drugo sorodstvo

Kroglje, Ljubljana, 24. februarja 1981
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SLOVENSKI KLUB v Trstu
UL. SV. FRANČIŠKA 20/11 
vabi DANES, 24. februarja, ob 20.30 

na tretje predavanje iz niza

VEROVANJA NA SLOVENSKEM
Alenka Goljevšček nam bo govorila

O BRATSTVU - TERORJU 
v mitičnih prvinah slovenske ljudske pesmi.

Pesniška besedila bo brala Savina Remec.

NARODNA IN ŠTUDIJSKA KNJIŽNICA V TRSTU 
priredi letos ciklus predavanj

SOŽITJE ROMANSKEGA IN SLOVANSKEGA SVETA OB 
JADRANU IN OD JADRANA DO KANINA

1. predavanje
COSMOPOLITISMO E CONVIVENZE Dl «NAZIONI» 

A TRIESTE NEL SECOLO XVIII. 
KOZMOPOLITIZEM IN SOŽITJE ((NARODNOSTI* 

V TRSTU V 18. STOLETJU
bo jutri, 25. februarja, ob 18.30 v mali dvorani Kulturnega 
doma v Trstu.

Predaval bo univ. prof. dr. GIULIANO CERVANI.

KD «F. PREŠEREN* in PUSTNI ODBOR iz BOUUNCA
vabita na

PUSTOVANJE
ki bo v gledališču F. PREŠEREN V BOLJUNCU 
SPORED:

26. 2., PLES od 20. do 24. ureČetrtek,
Sobota,
Nedelja,

28. 2., PLES od 21. do 4. ure
1. 3., PLES od 20. do 24. ure

Ponedeljek, 2. 3., PLES od 20. do 24. ure
Torek, 3. 3., PLES od 21. do 4. ure

V NEDELJO, 1. 3., od 15. do 18. ure

VESELO OTROŠKO RAJANJE
Vse večere bo igral ansambel POMLAD razen ponedeljka, 

ko nas bodo zabavali VESELI GODCL
- > Vabljeni!

SLOVENSKO 
5 STALNO 

GLEDALIŠČE 
V TRSTU

DACIA MARAINI
ZENSKI NA PODEŽELJU
j ut r i, 25. t.m., ob 20.30
v Prosvetni dvorani Igo Gru
den v Nabrežini.

* # *
LUIGI PIRANDELLO

ČLOVEK,?'7r( J 
ZVERINA IN ČEDNOST

v soboto, 28. t.m., ob 19. uri
v Kulturnem domu

Šolske vesti
Osnovna šola Primož Trubar v 

Bazovici prireja jutri, 25. februar
ja. ob 17. uri predavanje psihope- 
'iagoga prof. Egidija Košute na te- 
tao: «Kaj vse nam lahko pove o- 
tčoška risba.* Vabljeni.

Gledališča

f Čestitke
.Danes in jutri praznujeta ELENA 

PURIČ iz Bajte in SONJA BUCA- 
\ELLI s Proseka 16. rojstni dan. 
Ba bi se jima izpolnile vse skrite 
%lje jima želi klapa šestih.

Včeraj-danes
f Danes, TOREK, 24. februarja 

^ MATIJA
Sonce vzide ob 6.52 in zatone ob 
1.( 44 — Dolžina dneva 10.58 — Lu- 

vzide ob 23.20 in zatone ob 9.35. 
Jutri, SREDA, 25. februarja 

SAŠA

Vreme' včeraj: Na j Višja temperatu- 
5,4 stopinje, najnižja 4, ob 18. 

“ji 5,4 stopinje, zračni tlak 1013,1 
™b rahlo narašča, brezvetrje, vlaga 
<3 odstotna, po 12. uri je padlo 1,2 

dežja, nebo pooblačeno, morje 
^irno, temperatura morja 6 stopinj.

ROJSTVA IN SMRTI
HODILI SO SE: Sava Busletta. 

Gabriele Busletta, Giulia Stacul, E- 
‘ena Benin, Christian Jugovac, I- 
Van Zobec, Valentino Renzi.

UMRLI SO: 74-letna Elvira Škerl 
Vd. Serschgn, 69-letni Paolo Sturam, 
*5-letni Luigi Zuardi, 56-letna Savi- 
ba Straniero por. Zuardi, 56-letni 
Silvano Razza. 67-tetna Luigia Fioc- 
c°. 61-letni Vittorio Laurenti, 80-lefc- 
01 Carlo Puntar, 89-letni Antonio 
Latalani, 76-letna Giovanna Oreh 
vd. Pezzetta, 80-letni Guglielmo Sal- 
Vatori, 81 letna Aliče Zabel vd. Ma- 

65-letni Guerrino Vatta, 54- 
■etni Giovanni Nergamasco, 78-let- 
na Valentina Velicogna vd. Sanzin.

DNEVNA SLUŽBA LEKARN 
w (od 8.30 do 20.30)
Trg Oberda.. 2, Ul. T. Vecellio 24, 

L1 Zorutti 19, Ul. Bonomea 95.
(od 8.30 do 13. in od IG. do 20.30)

~ Trg Cavana 1, Trg Giotti (sv.
Frančišek) 1.

NOČNA SLUŽBA LEKARN 
„ (od 20.30 dalje) 

p Trg Cavana 1, Trg Giotti (sv. 
Frančišek) 1.

■

VERDI
V četrtek, 26. t.m., ob 20. uri peta 

stava Puccinijeve opere «Manon La- 
scat» za red C/E. Dirigent Daniel 
Oren.

• * •

V petek, 27. t.m., ob 20. uri za 
red A premiera Verdijeve opere 
/Trubadur*. Dirigira Gianfranco Ri- 
voli. Med izvajalci Yasuko Hayashi, 
Linda Vajna, Giorgio Merighi, Juan 
Pons in Luigi Roni. Opero bo v 
četrtek-;,ob 48.30 .v .veliki dvorani 
CCA predstavil Mardello' čohati, rav
natelj Verdijevega inštituta iz Parme
'ROŠSETTL1'1 ifinnitoa, . 9,
Od jutri, 25. t.m., «In bocca all’u- 

fo» z Renatom Rascelom in Giuditto 
Saltarini. Izven abonmaja. Za abo
nente popust.. Rezervacije pri osred
nji blagajni.

AVDITORIJ
Danes, 24. t.m., ob 20.30 bo na 

sporedu «Karl Valentin Kabaretts v 
uprizoritvi Stalnega gledališča de
žele Furlanije - Julijske krajine. Re
žija Giorgio Pressburger.

Kino

I.EKARNF V OKOLICI 
, Boljiinec: tel. 228 124; Bazovica: 

226 165; Opčine: tel 211 (Kil: 
t, r°sek: tel 225 141; Božje (Kilje 
*jonik: tel 225 596;, Nabrežina: tel. 
2’Hl-l21: Sesljan: tel. 209 197: žavlje: 
tel. 213 137; Milje: tel. 27M24.

ZDRAVSTVENA DEŽURNA SLUŽBA 
Nočna služba od 20 IH) do R ure 

tel. 732 627, predpraznična od 14 do 
ure in praznična od 8. do 20. 
tel. 08-441.

Ariston i6.30-v-22.00 «Angi Vera*. Ve
ronika Papp.

Eden 18.Q0 «Assassinio allo specchio*
Rit« 18.00 «Due sotto il divano*. W. 

Matthau, G. Jackson.
Excelslor 16.00 «Xanadu*. O. N. 

John.
Grattacielo 16.30 «Mano lesta*. T: 

Millian.
Fenice 17.00 «1 seduttori della da 

menica*. U. Tognazzi, R. Moore.
Aurora 16.30 «Te per tre*. Prepove

dan mladini pod 18. letom.
Cristallo 16.00 «11 medico e la stu- 

dentessa*. G. Guida. Revija: «Va- 
riety». Prepovedan mladini pod 18, 
letom.

Vittorio Veneto 16.00 «Ora scoppia 
moči*. Prepovedan mladini pod 
18. letom.

Capital 16.30 «Io e Caterina*. Alber
to Sordi.

Moderno 15.30 «Alla 39. eelisse*. 
Prepovedan mladini pod 18. letam.

Ltimtere 16.15—-21.45 «11 flore delle 
mille e una notte*. Režija P. P. 
Pasolini. Prepovedan mladini pod 
18. letom.

Mienon 16.00 «Piu torte di Bruce
Lee*.

Nazionale 15 15—22.15 «La moglie in- 
gorda*. Prepovedan mladini pod 
18. letom

Filndrammatico l4.fK)—22.00 «Sexy 
bistro*. Prepovedan mladini pod 
18. letom.

Radio 15 45 «Le autostopiste in ca- 
tore*; Prepovedan mladini pod 18. 
letom.

Razna obvestila
Športno društvo Polet vabi na pust- 

ni ples, ki b" v torek. 3. marca, v 
Prosvetnem domu na Opčinah. I- 
gral bo ansambal TAIMS. Vabila 
laliko dvignete na sedežu društva 
(v\ Prosvetnem domu na Opčinah) 
do 2. marca med 19. in 20. uro, v 
nedeljo pa od 11. do 12. ure. Na
grajene bodo najlepše maske.

KD Primorsko priredi v četrtak 
26. t.m., ob 20.30 v srenjski hiši v 
Mačknljah pustni ples. Igrali bodo 
Veseli godci iz Boljunca. Priskrb
ljeno bo za prigrizek in domačo kap
ljico. Srečelov. Vabljeni.

VZPI- ANPI sekcija Bazovica va 
bi vse borce, aktiviste NOB in in
ternirance na članski sestanek, ki 
bo v četrtek, 26. t.m. ob 20.30 v 
Bazoviškem domu. Dnevni red: 1. 
Izvolitev odbora; 2. Izvolitev dele
gatov za IX. Pokrajinski kongres 
VZPI ANPI v Trstu.

ŠK Kras prireja v četrtek, 26. fe
bruarja, v gostilni Križman v Repnu 
pustni p’es z ansamblom ARIES. 
Rezervacije rrtiz v gostilni — tel. 
22-71-15. Vljudno vabljeni!

SPD IGO GRUDEN

priredi v nedeljo, 1. marca, ob 
15. uri v društvenih prostorih

OTROŠKO 
PUSTNO RAJANJE

Vabljeni!

A
/SPOTI

MO SPDT prireja 
v ponedeljek, 2. 3., 
v Dijaškem domu 
v Trstu, od 20. ure 
naprej tradicionalni 
in priljubljeni

PUSTNI PONEDELJEK
Za jedačo, pijačo in seveda 

ples v maškarah priskrbljeno. 
Na sporedu bo še domača «lo- 
terija*, razne igre ter drugo. 

Vabljeni vsi, 
mladi in manj mladi

ZDRUŽENJE AKTIVISTOV 
OSVOBODILNEGA GIBANJA 

NA TRŽAŠKEM OZEMLJU 
ODBOR

ZVEZE VOJNIH INVALIDOV 
NOV NA TRŽAŠKEM

vabita
člane in prijatelje, da se jutri, 
25. februarja 1981, ob 18. uri 
v prostorih Odseka za zgoda 
vino pri NŠK, Ul. Petronio 4 — 
Trst udeleže

PRIJETNEGA
POPOLDNEVA

ki ga bomo preživeli v družbi 
dramskega odseka KD «France 
Prešeren* z veseloigro v narečju

i VENDERIG LE.NA PLAČI 
Tekst'in režija Tatjana Turko * 

Vabljeni!

Razstave
V galeriji Rettori Tribbio je odpr

ta razstava del tržaškega slikarja 
Giannija Brumattija. Njegova naj
novejša olja bodo na ogled do 7. 
marca.

V videmski središčni galeriji 
Centro friulano arti plastiche 
v Vidmu, Via Beato Odorico da 
Pordenone štev. 3. je odprl raz
stavo svojih del tržaški slikar De- 
ziderij Švara.

Mali oglasi
telefon (040) 79 46 72

NUJNO iščem stanovanje v najem 
v mestu ali na Krasu. Telefonirati 
v večernih urah na št. 723771.

PRODAM po ugodni ceni glasbeni 
instrument, fjicorgo bari tono ali 
bpmbarclinp,. Tgi;*’,824451, v ^opol
danskih upah^jT ■

OSMICO je odprl- Anton .Gombačv 
Lonjer 291/1. Toči črno in belo 
vino, ppskrbljeno za prigrizek.

IMATE FINANČNE TEŽAVE in bi 
radi več zasiužib? Iščemo intere
sente, ki razpolagajo s poldnev
nim prostim časom in z avtoma 
bilom. Za podrobnejše informaci
je telefonirati na št. 0481 - 882112 
med 13. in 15. uro.

OSMICO je v Doberdobu odprl Ar- 
naldo Jarc • Kukukov. Toči belo 
in črno vino.

OSMICO odpre Felice Krašovec v 
Ricmanjih štev. 53. Toči belo in 
črno vino.

KUPIM rabljeno pustno nošo za a 
troka leto in pol starega. Neda 
Dornik. Ul. Ossario 17, Oslavje — 
telefon 84-501.

PRODAM ape 600. Silvester Grgič, 
Bazovica 13, telefon 226-436.

PRODAM dežni plašč primeren za 
deklico staro od 7 do 8 let. Telefon 
71322

PRODAM gorilno peč 20.000 kalorij 
z gorilnikom na plinsko olje, re
zervoar — 150 litrov, štedilnik na 
drva in plin ter štedilnik samo na 
drva. Telefon 762-380.

PRODAM prikolico VS 390 letnik 
1980, s štirimi ležišči, pečko in

, verando. Telefonirati po 17. uri na 
št. (0481) 5584.

VOLILO JE KOMAJ 46,52 ODSTOTKOV LJUDI

Nizka udeležba na volitvah 
za rajonske svete v k mlinu

Tudi kandidatov je bilo na listah zelo mclo: komaj so pokrivali število 
tistih, ki jih je treba izvoliti ■ Med izvoljenimi tudi nekaj Slovencev

OSMICO
je odprl Lupine v Praprotu. Toči 
belo in črno vino.

Le malo ljudi je šlo v nedeljo 
na volišča v Krminu, da bi tam 
izvolili člane novih rajonskih sve
tov. Vzdušje je bilo čisto drugač
no od onega pred leti, ko so čla
ne teh svetov prebivalci krminske 
občine izvolili z navdušenjem, ko 
je šlo na volišča več kot 70 odstot
kov ljudi. Tokrat pa je bila voliv- 
na udeležba komaj 46,52 odstotna. 
To pomeni, da ni bilo ljudem naj
brž veliko do teh svetov, pa če
prav so vse politične stranke, brez 
izjeme, precej agitirale med pre
bivalstvom v, prid volitvam.

V težavah so se znašle stranke 
in občinska uprava že pred več 
kot mesecem dni, saj so bile vo
litve prvotno napovedane za sre
do januarja. Takrat pa ni bilo pri
javljenih dovolj kandidatov, zaradi 
tega je morala občinska uprava 
volitve preložiti za približno me
sec dni.

Tudi tokrat je bilo kandidatov 
malo. V vsakem rajonskem svetu 
bo osem članov. ,V rajonu «zga 
dovinsko središče* je bilo kandida
tov 14, v mestnem središču de
set. Na gričevnatem področju, ka
mor spadajo tudi Subida, Plešivo 
in Pradež, je. bilo kandidatov e- 
najst. V rajonu «sottostazione* je 
bilo prav tako enajst kandidatov, 
samo deset so jih imeli v Borgna- 
nu* in le devet v Bračanu. To ,pp- 
.meni, da so bili- kandidati precej 
gotovi vn izvolitev. Tako malo' kan
didatov se je nabralo kljub več
kratnim pozivom strank.

Izvoljene mora sedaj potrditi ob
činski svet. Volivcev je bilo 6.164, 
na volišča je šlo 2.868 ljudi. Va 
lišč je bilo šest, po eno v vsa
kem rajonu, odprta so bila od 7. 
do 20. ure. Politične stranke so 
same poskrbele za skrutinatorje, ta
ko da ni bilo stroškov za občin
sko upravo. Vsak volivec je dobil 
volivnico na kateri so bila natis
njena imena vseh kandidatov.

V zgodovinskem središču so bili 
izvoljeni Maria Cristina Maget, 
Bruno Cicut, Nevio Urbanizza, Ma
rio Peressutti, Giuseppe Pecorella, 
Mario Burdin, Stanislav Keber, 
Sveva Quin. V mestnem središču 
bodo v rajonskem svetu Lido Spes- 
sot, Armando Zulin, Odino Minen,

Naročnina za dnevnik
Večina naših naročnikov je 

že ; poravnala naročnino, tiste, 
ki ;pa go B-Takih ali drugačnih 
razlogov Ra to zadevo pozabili, 
bi radi opozqijli, da velja na
ročnina 49 tisoč lir samo za 
vplačilo do 30. aprila letos. Po 
tem datumu bo celoletna na
ročnina znašala 84 tisoč lir. 
Vsi, ki bodo naročnino porav
nali do 28. februarja, bodo u- 
deleženi pri tradicionalnem na
gradnem žrebanju.

Naročnino lahko plačate v 
uredništvih v Trstu in Gorici, 
pri naših raznašalcih, s pošt
nim tekočim računom ali preko 
banke na tekoči račun štev. 
192 pri TKB.

Gianmario Pocar, Alpš Prinčič, 
Romeo Trevisan, Alessandro Motz 
in Liliana Grion. Člani sveta za 
gričevnato področje so Sergio Vi- 
gini, Alojz Bužinel, Giovanni Zup- 
pello, Sergio Badin, Iginio Plpzz, 
Edi Keber, Valter Battisacco in Ra 
mano Sirk. V , rajonu sottostazione 
so bili izvoljeni Giuliano Cecot, 
Bruno Cumini, Ennio Coloricchio, 
Francesco La Torta. Maria Luisa 
Grek por. Castello, Massimo Jurig, 
Luciano Formentini in Antonia Mo
lim por. Cosetti. Člani rajonskega 
sveta v Borgnanu so Dirce Fur
lan, Guido Tofful, Gastone Par- 
chetta, Luciano Tortul, Nereo Vriz, 
Laura Cucit, Giuliano Cecot in 
Laura Ceschia, oni rajonskega sve

ta v Bračanu pa Sergio Macor, 
Luigino Pelesson, Antonio Canta- 
rutti, . Luciano Voltolina. Sergio 
Cantarut, Lorenzo Sione. Gabriella 
Furlan por. Codoro in Pietro Fon- 
tanini.

Do 6. marca dvigniti 
bencinske bone

Goriški avtomobilski klub obve
šča, da je treba bencinske bone 
dvigniti do 6. marca letos. Upravi
čenci. ki do omenjenega datuma 
ne bodo poskrbeli za dvig, izgubi
jo vsakršno pravico do bonov.
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JUTRI 4-URNA SPLOŠNA STAVKA

Sindikati nasprotujejo 
vladni davčni politiki

Na zborovanju ob 10. uri v Tržiču bo 
govoril deželni tajnik Giannino Radovan

V PETEK IN V NEDELJO 
D VA USPELA KONCER TA

Jutri, v sredo, bo po vsej de
želi splošna 4-urna stavka z zboro
vanjem v Tržiču ob 10. uri, ki jo 
je -oklicala, enotna pokrajinska sin
dikalna federacija CGIL, CISL, 
UIL. Z njo hoče opozoriti na raz
hajanja s stališčem vlade glede 
davčne politike. Splošne stavke pra 
ti vladni politiki so sindikati okli
cali tudi v drugih deželah. Na zba 
rovanju, ki bo na Trgu republike 
v Tržiču, bo govoril deželni tajnik 
CGIL, CISL, UIL Padovan..

Med poglavitnimi zahtevami, ki 
jih sindikat naslavlja' na vlado, za
deva omenjevahje kreditne politi
ke v korist male in srednje in
dustrije. Ta industrija, ki je danes 
tista, ki uspešno deluje ter poma
ga, da gospodarska kriza v državi 
ni hujša, nima > možnosti za naje
manje kreditov, kakršne imajo ve
liki industrijski obrati. Kreditne o- 
mejitve za ta industrijski sektor 
lahko povzroči hudo splošno gospa 
darsko škodo.

Sindikati nadalje vztrajajo pri 
svoji, meseca junija lani vladi spo
ročeni zahtevi, <ja se priznajo davč
ne razbremenitve odvisnim delav
cem in se tako utrdi kupna ,raoč -a 
sebnili dohodkov.

'Konkretno. sindikati nasprotujejo 
5-odstotnemu davku v korist potre- 
sencev zato,- ker ni jamstva, da 
bo zbrani denar služil za obnovo. 
Kakor se govori/ bo vsaj 50 od
stotkov denarne mase služilo za 
plačne poviške zdravnikov.

Sindikati zahtevajo izdelavo tri
letnega načrta o sanaciji in razvo
ju velikih industrijskih kompleksov, 
kjer obstajajo tudi. hpdi sindikalni 
spori. Razvojni program za ta pčd- 
jetja mora vlada predložiti v odo
britev parlamentu in ga tako se
staviti, da ne bo povzročil odpu
ščanja delavcev.
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BREZ VSAKE SLOVESNOSTI*

VČERAJ VITALCANTIERI 
SPLA VILI DVE LADJI

21-tisočtonski ladji bosta prevažali kontejnerje in tekočjno

OBČINA Dolina razpisuje javne na
tečaje za dve mesti šoferja (eno ‘ 
mesto je namenjeno mladim, ki so 
vpisani v posebnih brezposelnih 
seznamih) in tri mesta splošnega 
delavca (eno mesto je namenjeno 
mladim, ki so vpisani v posebnih 
brezposelnih seznamih). Rok za
pade 10. 3. 1981 ob 12. uri. Po
drobnejše informacije na oglasni 
deski na občinskem sedežu ali v 
občinskem tajništvu v uradnih 
urah.

MLAD zakonski par išče trosobno 
stanovanje — Zajamčena resnost 
in poštenost — Telefonirati v ju
tranjih urah na št. 733033, Stefa- 
nini.

PRODAM delno zazidljiv teren na 
Krasu. Telefon 226-294.

PRODAM fiat 128 letnik 71 po ugod
ni ceni. Telefortirati od 14. do 16. 
ure na št. 211-997.

REKA 
V CENTRU

prodam stanovanje 
82 m*

Telefonirati 0521 / 23003 / 27880 
(Italija)

Včeraj so v ladjedelnici Italcan- 
tieri v Tržiču splavili dve ladji, 
Costa Arabica in Costa Ligure. Do
godek ni spremljala slovesnost, ka
kršne ponavadi prirejajo ob spustu 
ladij v morje. Torej nič rezanja vr
vice in nobene steklenice šumeče se 
pijače, ki udari ob ladijski trup. 
Tudi vreme je bilo v skladu z za
držanostjo dogodka: nebo je bilo, 
prvič po tolikšnem času, sivo in 
je celo rahlo deževalo. Splavi
tev ni bila tradicionalna. Ladij ni
so spustili po drči, ampak sta za
pluli tako, prvič v tem letu, da so 
spustili vodo v dok, kjer so lupi
no zgradili. Najprej, v jutranjih 
urah, je zaplavala Costa Arabica, 
popoldne pa so postopek ponovili in 
tudi Costo Ligure odpeljali iz doka 
k obali, kjer bodo obe dokončali. 
Prvo bodo lastniku, družbi Reveso 
iz Genove, izročili maja, drugo pa 
julija.

Ladji imata po 21 tisoč ton in 
bosta prevažali kontejnerje in te
koči tovor. Splavitev obeh plovnih 
objektov, ki imata številki 4373 in 
4374 (to sta zaporedni številki v 
tržiški ladjedelnici zgrajenih ladij 
od njenega nastanka dalje) je. po
tekala pod vodstvonj inž. Priana.

Medtem pa so včeraj postavili 
500 ton težak železni kos za splav,- 
ki ga bo ladjedelnica zgradila za 
AGIP. Služil bo za črpanje nafte 
v Jadranskem morju.

Naftna kriza ima za posledico 
manjše izkoriščanje petrolejskih la
dij. Eno izmed teh bodo v sredo 
pripeljali v dok, da bi jo preure
dili za prevoz suhega tovora v raz
sipnem stanju. Preureditev ladje 
je naročil n.fen norveški lastnik, 
ladja pa se imenuje Nothern star.

Vrisprmjlp en

DIJAŠKO M Al KO

Kongres sekcije KPI 
v Doberdobu

Pred dnevi je bil v Doberdobu 
kongres kraievne sekcije KPI. U- 
vodni poročili sta podala Karlo 
Ferletič in pokrata ki tajnik ka 
munistične partije Tullio Paiza. 
Sledila je razprava, ki se je osre-

Poleg izrazito vsedržavne proble
matike nahajamo ria Goriškem pa 
vsem specifično gospodarsko situa
cijo, . ki je veliko slabša kot v o- 
stalili predelih države. Tako so de
lavci Tee Friuli v Krminu že peti 
mesec vpisani v dopolnilno blagaj
no in družba še vedno išče nove
ga delničarja, ki bi prinesel svež 
kapital. Novega delničarja iščejo 
tudi za podgorsko tekstilno tovar
no, ki so jo pred kratkim ločili 
od skupine Bustese in tako ustva
rili pogoje za njen nadaljnji razvoj. 
Detroit v Tržiču je tik pred ste
čajem in se pojavlja vprašanje, ka
ko plačati njegove dolgove. Eaton 
Est, podjetje, ki izdeluje avtoma 
bilske zaklopke za Fiat in Volks- 
ivagen pa že vpisuje svoje delav
ce v dopolnilno blagajno po en 
dan na teden. Tudi vsi ti primeri 
kažejo, kako nujni so ukrepi za pre
mostitev težav našega proizvodne
ga sektorja.

Četrti abonmajski koncert letoš
nje sezone v priredbi GM, ZSKD 
in ZSKP je bil pretekli petek v pa
lači Attems. Gostoval je pianist 
Giinter Ludtvig, ki smo ga že pred 
štirimi leti slišali kot spremljeval
ca violinista Igorja Ozima. Spored 
je obsegal Hapdnovo sonato št. 52- 
v Es-duru, Schumannov Čarna ral 
Op. 9, 6 Bartokovih ‘plčšov v &6t- 
garskem ritmu ter Chopinovo so 
nato št. 2 v b-molu.

Ludivig je bil kot Ozimov sprem
ljevalec precizen in upogljiv, to 
krat pa se je kot solist izkazal za 
izredno samostojnega in odločnega 
V svojem izvajanju se ni posebno 
spuščal v iskanje morebitnega m 
nezaslišanega, pač pa je biio opa
ziti, da je pri vsakem avtorju sku
šal odbrati to, kar je bistveno Ma- 
virskega» V tem pogledu je bilo 
branje partiture odločno in tempe
ramentno, bilo pa je hkrati boli 
poenostavljeno in linearno, zato se 
je zdelo, da so se avtorji, ki so 
bili na sporedu zbližali v nenavad
no soseščino.

Hajjdnovo sonato je Ludicig jas
no opredelil in poudaril kar se Ja 
zvenečo in ritmično izčiščeno prvi
no v posameznih stavkih. Pri Schu
mannovem Carnavalu je postal iz
vajalec še bolj zavzet ter je 22 
kratkih odstavkov ognjevito odigral, 
morda pa je bilo prav to vzrok, da 
so se poslušalcem posamezni stav
ki zdeli nekoliko premalo raznoliki, 
čeprav po svoje barviti. Vse dru
gače so izzveneli Bartokovi plesi, 
kjer je Ludivig odlično podčrtal bo
gato ritmiko' in markantno označi! 
«piesno» vsebino. Chopinovo sonato 
v b-molu bi ob Ludivigovem izva
janju nekoliko težje označili kol 
«pesnitev smrth, sqj smo bili red 
kokddj deležni’ tako' ^polnokrvnega:> 
Chopina kot tokrat. Očividno odkla 
nja izvajalec posplošeno mnenje, da 
izvjra Chopinova glasba iz «poltory 
ske stiske» in da se «kromatično> 
prebija iz nemira v nemir, pač pa 
najde on v Chopinu veliko več har
monične topline, trdnejšo zgradbo 
in bolj logično formo, kot bi se 
zdelo na prvi pogled. V lem po
gledu je LuduHg zaokrožil svoj kon
cert povsem utemeljeno: vsem av
torjem je odkazal svojski klavirski 
značaj. •O B •

V Katoliškem domu v. Gorici so 
preteklo nedeljo, v priredbi SKPO 
«M. Filej», gostovali solisti lju 
bljanske Opere. Izvajali so odlom 
ke iz Foersterjeve opere «Gorenj- 
ski slavček*. Nastopili so Vilma Bu
kovec, Vanda Gerlovič. Sonja Ho
čevar, Rajko Koritnik, Marcel Osla- 
ševski Drago Čuden, Tone Kozlev-
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PO DOLGOTRAJNEM SUŠNEM OBDOBJU

tBiom id rrioiolh; 
t«? iovisb iti vV VSEH JELUCIH

‘ j --J .ji. L til ua (*i ivaic. Ali

JE VČERAJ SNEŽILO
V Trbižu 20, na Nevejskem sedlu 30 cm svežega snegu

Po večtedenskem suhem in ja
snem vremenu, z nizkimi nočnimi 
temperaturami in temperaturami, 
ki so čez dan bile občasno bolj 
podobne spomladanskim kot zim
skim, se je vreme v nedeljo konč
no lg spremenilo,- V vsem alpskem 
loku je začelo snežiti že v nede
ljo zvečer, še zlasti pa v pone
deljek. Kakor so nam povedali v 
Trbižu, je< včeraj ves dan 'snežilo 
ter do .gčera namelo kakšnih 10 
centimetrov snega. «Ravno prav
šnje vreme za sneg,* so nam po
vedali na žičnici, ko smo jih vpra
šali po vremenu in snežnih pada
vinah. Na zgornji postaji sedežnice 
v Trbižu so popoldne namerili 20 
cm svežega snega. Padavin so se 
nadvse razveselili, saj so jih po 
trebovali kot že dolgo let ne. Se 
zena je namreč na višku, snega 
pa v tolikih zimskih središčih ma
lo ali pa sploh nič.

Na Nevejskem sedlu je zapadlo 
30 cm svežega snega na 50 cm 
podlage, pri zgornji postaji pa 40 
cm na dober meter podlage. Ce
sta na sedlo je očiščena.

Na Lokvah je zapadlo od 5 do 
10 cm snega z burjo. Cesta je 
prevozna. Zaradi zametov je bil 
včeraj otežkočgn promet na Črni 
vrh. Sneg je zapadel po obron
kih Vipavske doline. Pobelil je tu
di zgornjo polovico Sabotina.

glede na dejstvo, da je pred krat
kim zapadel deželni zakon o pod
pori kulturnim ustanovam in da 
namerava dežela pripraviti novega. 
Konferenca, ki se bo začela v pe
tek cb 16. uri, bo zato priložnost 
za poglobitev teh tem, tako da bo 
novi deželni zakon resnično ustre
zal potrebam in zahtevam kulturne 
dejavnosti v Furlaniji - Julijski 
krajini.

čar In Stane Koritnik. Pri klavirju 
je bila Zdenka Lukec - Čudnova, 
komentiral pa je Marjan Sušnik.
* že s, tem.,da smo,omenili klavir, 
je jasno, da sč je stvar tdigravala 
pač ob spremljavi klavirja in ne 
orkestra, vendar pa se ie odigra
vala in ne zgolj pela. in to je bilo 
najpomembnejše. Tudi kar se tod- 
lomkbm-'tiče, jih ■ poslušalci nisp 
občutili kot take. pač pa je bilo 
to. sklenjena vsebina.

Do skrajnosti poenostavljena, alt 
bolje samo minimalno nakazana 
scena pa ie kljub temu zadostovala 
kot prostor za igro. V teh «razme- 
rah» so izstopali solisti morda pre
več ena suhemu, zato pa so bili 
tem bolj odvisni od lastne zmoglji
vosti. kakovost posameznikov je 
prišla vsled tega še bolj do izraza.

Da so bili aledalci primorani biti 
predvsem poslušalci, to ni posebno 
motilo: čeprav «oropani» scene,
svetlobnih učinkov in orkestra, so 
to zlahka pogrešali ob čisto in igra
no odpetem besedilu Videti je bilo, 
da so se tudi solisti dobro počutili, 
saj so bili v zvočnem razpoloženni. 
brezhibni, med seboj lepo povezani 
tako v solistični] kakor v skupni za
sedbi, zato so na najbolj zgovoren 
način izpričali stoio pevsko fizio
gnomijo. Občinstvo je z navduše
nim ploskanjem izkazalo hvalež
nost, da je imelo priložnost se vsej 
tako seznaniti s prvo slovensko 
opero. m.r.

V pokrajinskem muzeju v palači 
Attems v Garici bodo v soboto, 28. 
t.m., odprli razstavo bakrotiskov be
neškega mojstra Micheleja Marie- 
schija iz prve polovice 18. stoletja. 
Ob tej priložnosti bodo predstavili 
občinstvu tudi bogat katalog z re
produkcijami razstavljenih gravur.

Razstava bo na ogled do 29.

SLOVENSKO 
STALNO^, 
GLEDALIŠČE 
V TRSTU

ZORA TAVČAR

AJ, KAJ RIBIČ JE UJEL
jutri, 25. t.m., ob 9.30 

v župnijski dvorani v Dober
dobu;

v petek, 27. ■ t.m., ob 10. uri
v gledališču G. Verdi v Gorici

Prireditve
PD Kriški grič pripravlja za to

rek, 3. marca; veselo pustovanje v 
prostorih na Bukovju. Ob 16. uri bo 
na sporedu otroška maškarada, ra- 
janjel iteše kaj; zvečer, ob 20.30 pa 
se bčflo'požAbavali odrasli, 

i.' v-4 t-

Izleti

dotočila na vprašanja, katerima 
sta posvetila pozornost že uvodna 
posega. Tako je tekla beseda o 
problemih slovenske narodnostne 
skupnosti v Italiji, o sodelovanju s 
sosednjo Jugoslavijo, o terorizmu, 
o brezposelnosti in krizi v tovarnah 
s posebno pozornostjo na gospodar
sko stanje na našem obmejnem 
področju, o mladinski problematiki.

Omenimo naj,, da so ob otvoritvi 
kongresa počastili z enominutnim 
molkom spomin na tovariša Tita 
in Longa. Med drugim so tudi spre
jeli sklep za pripravo pokrajinske 
proslave ob 60-letnici KPI, ki bo 
28. februarja prav v Doberdobu.

Novi odbor doberdobske sekcije, 
ki so ga izvolili na kongresu, se
stavljajo: Karel Ferletič, Franko 
Ferfolja, Silvano Semolič, Jože Fer- 
folja, Franko Peric, Romano Deve
tak, Darjo Legiša, Ernesta Semo
lič, Slavko Ferfolja. Andrej Jarc, 
Julko Gergolet, Bruno Lavrenčič, 
Jože Ferfoglia in Paulp Poli.

OD JUTRIŠNJEGA DNE

Slovensko planinsko društvo pri
redi prvi spomladanski družinski iz
let z avtobusom v nedeljo, 26. a- 
prila,' v Repen na Krasu. Ob tej 
priložnosti bo srečolov, družabna 
zabava , in večerja. Vpisujejo na se
dežu SPD v Ul. Malta 2.

Kmečka zveza priredi v soboto, 
14. marca avtobusni izlet v Verono 
na ogled 83. sejma kmetijske meha
nizacije. Vpisovanje na sedežu 
Kmečke zveze v Ul. Malta 2 do 
petka, 6. marca.
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DVODNEVNA STAVKA 
CARINSKIH URADNIKOV

V GORIŠKEM AVDITORIJU

V petek in soboto
deželna konferenca
o kulturnih dejavnostih

Na pobudo deželne uprave bo v 
petek in soboto v avditoriju v Go
rici deželna konferenca o kultur
nih dejavnostih, ki je bila sklicana

NOVE TELEFONSKE ŠTEVILKE 
ZA NAROČNIKE V DOBERDOBU
Z jutrišnjim dnem bodo v dober 

dobski občini veljalo nove številke 
telefonskih naročnikov. To so nam 
včeraj sporočili z goriške direkcije 
SIP. Sicer pa so doberdobski tele
fonski naročniki o tem že obve 
ščeni.

Dosedanje številke, ki so se za
čenjale s «4* so odpravljene, za 
vse bodo odslej veljale nove šte
vilke, ki bodo imele najprej, vse., 
številki «78». Nove številke so ob 
javljene v lanskem, zadnjem, te
lefonskem imeniku. Poleg številke 
katere veljava se konča danes, najde
mo v oklepaju še številko, ki bo 
veljala od jutrišnjega dne dalje.

Za sedaj ne pridejo v poštev te 
lefomski naročniki v Jamljah.

Omenimo tu le nekaj najbolj važ
nih številk. Javna telefonska go
vorilnica v gostilni Peric bo ime
la številko 78.000. Na županstvu bo
do imeli številko 78.108. Orožniki 
v Doberdobu bodo imeli številko 
78.096. Doberdobska posojilnica oo 
imela številko 78.083. Poštri urau 
bo imel številko 78.105 Na osnov 
ni šoli v Doberdobu bodo imeli šte
vilko 78.009. V doberdobskem žup
nišču bo odslej telefonska številka 
78.004. Bencinska črpalka v Dolu 
bo imela številko 78 010.

Seveda se bodo morali ljudje pri
vaditi novim številkam kar ne bo 
kar tako enostavno. Več časa bodo 
morali pridno uporabljati telefon 
ski imenik.

Kot se naši bralci najbrž spomi
njajo, so carinski uradniki lani ne
kajkrat stavkali, oziroma delali 
so samo dopoldne, brez popoldan
skih nadur, tudi na goriškem mej
nem prehodu Rdeča hiša. Stavkali 
so. ker jih je premalo, ker zanje 
ne skrbi, kot bi bila morala, o- 
srednja carinska uprava, še bolj 
hudi pa so bili takrat, in so še 
danes, carinski uradniki na Trbižu 
in v Tablju, kjer nimajo niti dovolj 
stanovanj, ter carinski uradniki na 
mejnih prebodih na Tržaškem. V 
Gorico je lani prišel takratni rav
natelj carin dr. Del Gizzo in ca
rinikom dal precej obljub. Obljubil 
je, da bo osrednja carinska upra
va kmalu poskrbela za rešitev vseh 
odprtih vprašanj. Obljub pa Del 
Gizzo ni držal. Tudi držati jih ne 
bo morah ker ga je nrnister Re- 
viglio enostavno odstavil s svoje
ga visokega položaja, češ da ni 
nadzoroval, tako kot bi bil moral, 
petrolejske magnate, ki so, kot iz
vemo iz vsedržavnih časopisov, a 
kradli državo za nekaj sto milijard 
lir neplačanih dajatev.

Tukajšnji carinski uradniki pa so 
se še naprej zanimali za rešitev 
svojih vprašanj. 12. februar a se 
je zastopstvo enotnega sindikata 
carinski! uslužbencev iz naše deže
le sešlo s podtajnikom zg finance 
Oolucci.iem. Očitno ni imel razgo
vor zaželenih rezultatov, kaiti oe-. 
želni koordinacijski odl> r sindika
ta carinskih uradnikov je na se
stanku prejšnji teden sklenil okli
cati splošno stavko vseh carinskih 
uradnikov v deželi Furlaniji - Ju 
lijski krajini za danes in jutri. V

Vidmu se bodo na shod sešli vsi 
carinski uradniki iz naše dežele.

V FEIGLOVI KNJIŽNICI
v Ulici Croce 3 bo jutri, v sre
do, 25. februarja, ob 20. uri 
javna razprava o

UŽIVANJU MAMIL 
V NAŠI DEŽELI

Poročala bosta visokošolec 
MARKO MARINČIČ, ki bo na
nizal statistične podatke in psi- 
hoanalist ter psihiater dr. 
HEKTOR JOGAN iz Trsta. 

Vabi ZSKD

Premestitve učiteljev
Na oglasni deski šolskega skrb

ništva in v pisarnah didaktičnih 
Ravnateljstev je na voljo‘zaintere
siranim ministrska okrožnica štev, 
135 z dne 19. januarja 1981, v 
kateri so navodila za vlaganje pra 
šenj za spremembo delovnega me
sta v šolskem letu 1981-82. Prošnje 
je treba poslati šolskemu skrbni
štvu najkasneje do 20. marca 1981.

Kino
f lorirn

VERDI 17.15-19 40-22.00 «Action». 
L. Merenda in A. Asti. Prepove
dan mladini pod 18. letom.

CORSO 17.00—22.00 «Super campio- 
ne» B. Lee in L. Herst. Barvni 
film. •

VittorIA Danes zaprto.

/ ržir
PRINCIPE 17.30 - 22 00 «Ragazze 

insaziabili*.
EXCELS10R 16.30 - 22.00 «11 Pa- 

pocchio*.
1 VoM< i, ort v,i 
in okt tlim

SOČA 18.00 - 20.00 »Ljubezenska 
zgodba na ledu*. Ameriški film.

SVOBODA 18.0'J - 20.00 »Kitajski 
zmaj*. Honkonški film.

DESKLE 19 30 «Velika gneča*. Ita
lijanski fiim.

DEŽURNA I.FKAKNA V GORICI
Danes ves^dmi in porinCi je v (in 

rici dežurna lekarna S. Giusto, Kor- 
zo Italija 244, tel. 83-538.

DEŽURNA LEKARNA V TRŽIČU
Danes ves dan in ponoči je v Tr

žiču dežurna lekarna S. Nicolo, Ul. 
1. maja, tel. 73-328.

HSSOM
N. N. iz Gorice je daroval 5000 lir 

m Slovensko planinsko društvo Go
rica.
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ATLETIKA DVORANSKO EVROPSKO PRVENSTVO

Simeonijevi četrto zlato
Italijanka Possamai presenetila v teku na 1.500 m - Jugoslovanu 
Saračevicu bronasta kolajna - Nekaj organizacijskih spodrsljajev

GRENOBLE — Tudi letošnje dvo
ransko atletsko prvenstvo je navr
glo nekaj odličnih rezultatov in to 
po pričakovanjih v tehničnih disci
plinah.

Drugi dan pa je zablestel domačin 
Vigneron, ki je s palico preskočil 
višino 5,70 m ih s tem izenačil naj
boljši svetovni dosežek v zaprtih 
prostorih. Francoz je sicer presko
čil celo centimeter več. To pa ni 
bila edina napaka sodnikov, saj je 
bil tek na 3.000 m razveljavljen, ker 
so tekmovalci pretekli krog manj. 
Sodnik je namreč zazvonil krog prej 
in zmagovalec, povrhu še Francoz 
Gonzales je bil zelo razočaran. Gle
de podelitve naslova pa bo sklepa
la tekmovalna komisija na prihod
njem kongresu evropske atletske 
zveze.

Najkakovostnejši disciplini sta bi
li skok s palico in ženski skok v 
višino. Italijanka Sara Simeoni je 
zopet potrdila, če je bilo sploh po
trebno, da na velikih tekmovanjih 
nikoli ne razočara. Dosegla je nov 
osebni dvoranski rekord 197 pm in 
naskakovala celo zavidljivo višino 2 
metrov.

Za na j več je presenečenje pa je 
poskrbela Italijanka Possamai z 
zmago v teku na 1500 m. S taktič
nega vidika je tekla zelo dobro in 
v končnem naletu ugnala sovjetski 
tandem Ilinič, Smolka. Za nameček 
pa je izboljšala še državni rekord 
za nekaj več kot pet sekund. Dve
ma zlatima kolajnama Simeonijeve 
in Possamaieve moramo dodati še 
bron Malinvernija na 400 m.

Jugoslovanski atleti in atletinje ni
so dosegli kakšnega posebnega u- 
speha. Lahko bi rekli z izjemo Sa- 
račeviča, ki je bil tretji v suvanju 
krogle, da so razočarali. Tudi pri 
krogli, kot nekateri pišejo, ni bilo 
vse v redu. ker so sodniki baje 
♦namerili* domačinu Viudesu precej 
več, kot je v resnici kroglo sunil. 
Tako je Jugoslovana premagal sa
mo za pičli centimeter in Italijana 
Andreia potisnil na četrto mesto.

REZULTATI
MOŠKI

400 m
1. Knebel (NDR) 64”52, 2. Wepp- 

ler (ZRN) 46”88, 3. Malinvemi (It.) 
46”96, 4. Bouudin (Fr.) 47”96.

800 m
1. Wursthorm (ZRN) 1’40’*70. 2. 

Paroszai (Mad.) 1’47”73, 3. Paez 
(Šp.) 1'48”31, 4. Busse (NDR)
1’48”82.

1500 m
1. VVessinghange 3’42”04, 2.'Becker 

(oba ZRN) 3’43”02, 3.<’'«drltfWski 
(Pol.) 3’44”32, 4. Belger (ZRN) 
3'43”89. idosa

50 m ovire:
1. Bryggare (Fin.) 6”47, 2. Mo- 

racho (Šp.) 6”48, 3. Drut (Fr.) 
6”54, 4. Krastev (Bol.) 6”62.

Daljina
1. Bernhard (Švi.) 8,01 m, 2. Cor- 

gos (Šp.) 7,97 m. 3. Abjasov (SZ', 
7,95 m, 4. Szalma (Mad.) 7,90 m.

Palica
1. Vigneron (Fr.) 5,70 m, 2. Krup- 

ski (SZ) 5,65 m, 3. Bellot (Fr.)

5,65 m. 4. Desruelle (Bel.) 5,60 m. 
Krogla
1. Stahlberg (Fin.) 19,88 m; 2. 

Viudes (Fr.) 19,41 m; 3. Saračevič 
(Jug.) 19,40 m; 4. Andrei (It.) 
19,34 m.

ŽENSKE
50 m
1. . Popova (Bol.) 6” 17, 2. Ha- 

glund (Fin.) 6”17, 3. Koch (NDR) 
6”19, 4. Auerswald (NDR) 6”20.

400 m
1. Kratočvilova (ČSSR) 50”07, 2. 

Bokina (SZ) 52’'32. 3. Elder (VB) 
52”37, 4. Kefer (Av.) 52”50.

800 m
1. Ulrich (NDR) 2’00”94, 2. Zla- 

teva (Bol.) 2'01'’37, 3. Stereva (Bol.) 
2’02”50, 4. McDermott (VB) 2’02 ’88.

1500 m
1. Possamai (It.) 4’07”49, 2. Ili

nič (SZ) 4’08”17, 3. Smolka (SZ) 
4’08”84,4. Gospodinova (Bol.) 4'10”31.

Višina
1. Simeoni (It.) 197 cm, 2. Krawc- 

zuk (Pol.) 194 cm, 3. Kielan (Pol.) 
194 cm, 4. Meyfarth (ZRN) 188 cm.

Zagrebčanom 
balkanski pokal

ZAGREB — Odbojkarji Mladosti 
Monterja iz Zagreba so dosegli ve
lik uspeh, saj so prvič v zgodovini 
jugoslovanske odbojke osvojili bal
kanski pokal.

Zagrebčani so v povratnem sre
čanju premagali romunsko šesterko 
Explorari s 3:1. Mladost Monter pa 
je tudi pred drugim letošnjim uspe
hom, saj bo premočno zmagala v 
državnem prvenstvu.

NOGOMET. 1. ITALIJANSKA LICA

VIDEMČANI OSVOJILI 
ZLATA VREDNI TOČKI
Inter premagal Como in dohitel Romo na vrhu lestvice

Na vrhu lestvice italijanskega no
gometnega prvenstva sta spet dve 
enajsterici, in sicer Roma in Inter. 
Delni spodrsljaj Rome, ki se je mo
rala na domačem igrišču zadovolji 
ti v neposrednem srečanju z Bo 
logno s točko, je izkoristil Inter, 
ki je premagal Como.

Tekma v Milanu je bila zelo raz
burljiva ter živčna, saj je imel sod
nik Mattei precej dela. da je miril 
duhove. Poleg tega pa je moral 
Beccalossija predčasno poslati v 
slačilnico. Najprej so povedli ^do
mačini, toda Como ni vrgel puške 
v kmuzo. Zmagoviti Zadetek pa je 
šele v 81. minuti dosegel Prdhaska.

Za veliko razočaranje je tokrat 
poskrbel Torino, kateremu je pre
senetljivi Avellino nasul kar tri' gc-
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KOŠARKA V PRVI ITALIJANSKI LIGI

Kljub porazu Goričani zadovoljili
Tesno so izgubili doma proti Turisandi - To je bil zadnji 
nastop Tai Ginsenga doma - Hurlingham praktično v A-2 ligi

Tai Ginseng — Turisanda 
93:95 (47:45)
TAI GINSENG: Puntin, Valentin- 

sig 7, Turel, Pondeiter 31, Premier 
20, Ardessi 14, Pieric 4 Hayes 15, 
Antonucci 2, Campestrini.

TURISANDA: Prina, Miaschi,
Mottini 9, Morse 30, Zanatta 6, Me- 
neghin 23, Vescovi, Bergonzoni, 
Bassett 15, Mentasti 12.

SODNIKA: Martolini in Vassallo 
iz Rima.

PON: Morse v 37. in Pondexter 
v 40. min. PM: Tai Ginseng 17:19, 
Turisanda: 17:25.

Tai Ginseng se je poslovil od do
mačega občinstva z odličnim nasto
pom proti sloviti peterki Turisande, 
čeprav mu tudi tokrat za las ni 
uspelo ujeti zmage, ki je bila več 
kot zaslužena. Proti Morseju, Me- 
neghinu in tovarišem so tokrat go- 
riški košarkarji igrali kot še nikoli 
doslej v tem prvenstvu. Povedli so 
že v prvih minutah in nato ohra
nili, razen za nekaj minut sredi 
polčasa, minimalno prednost do po
čitka.

V prvih minutah drugega pblčafea’ 
so domači ižArtetOte nekaj zapored
nih napak v metu s strani gostov 
in povečali 'prednost ruT deset točk. 
Razlika pa je kmalu splahnela, ko 
je moral Hayes po 4. osebni napaki 
za nekaj minut na klop. Gostje so 
takoj obrnili rezultat v svojo korist. 
Toda Tai Ginseng ni popustil in po 
nekaj minutah ponovno prešel v vod
stvo. Jasno je bilo, da se bo tekma 
odločila v končnem finišu in tako 
se je tudi zgodilo: pri tem so imeli 
večjo srečo gostje, ki so z Motti- 
nijem dosegli odločilni koš prav v

zadnjih sekundah srečanja.
Z zadnjimi dobrimi nastopi na do

mačih tleh se je Tai Ginseng od
dolžil občinstvu za letošnje slabo 
prvenstvo. Tudi proti Turisandi so 
domala vsi igrali skoraj brezhibno, 
nad vsemi pa se je ponovno izkazal 
Pomdexter.

M. M.

to srečanje od-

Komentar Mirka Novosela

Podvig Ljubljančanov
Tri kola pred koncem prvenstva v prvi ju

goslovanski košarkarski ligi je stanje na vrhu 
in spodnjem delu lestvice še nespremenjeno. Ver
jetno pa je bilo to kolo le «zatišje pred burjo».
Že v naslednjem kolu bo namreč verjetno padla 
marsikatera odločitev tako za vrh kot za rep 
lestvico. ■ * ’

Cibona, ki je v tem kolu brez težav pre 
rhagala Jugoplastiko, bo namreč gostovala v 
Beogradu, kjer se bo spoprijela z Radničkim 
L MK. Partizan, ki pa ni tako zlahka v tem 
kolu odpravil reškega Kvarnera, bo igral v Spli 
tu proti Jugoplastiki. Za Spličane postaja prav -
ločilne važnosti za obstanek v ligi. Spličani morajo junsati na 
zmago in ni izključeno, da jim bo podvig tudi uspel. Po drugi 
strani pa si Partizan ne more dovoliti poraza v tej tekmi, kajti 
nasprotno bi si Cibona. z zmago v Beogradu proti Radmčkemu 
L MK predčasno zagotovila naslov državnega prvaka.

V borih za obstanek pa bo izredne važnosti srečanje v Skop 
ju, kjer bosta igrala Rabotnički in Zadar. Tudi v tem primeru 
morajo domačini jurišati na zmago.

Pa povrnimo se - k prejšnjemu kolu. Za največje preseneče 
nje v tem zavrtljaju je gotovo poskrbela ljubljanska is/cr«^ O 
limpija, ki je kar sredi Sarajeva premagala Bosno. Ljubljančani 
so si tako s to zmago zagotovili obstanek v ligi. Sicer pa ima 
Iskra Olimpija že v prihodnjem kolu možnost, da še poveča svo
jo bero točk, saj bo igrala doma proti titograjski Budučnosti.

Ljubljančani verjetno ne bodo dosegli zastavljenega cilja, 
da bi se uvrstili na visoka mesta na lestvici, ki omogočajo 
nastop v evropskih pokalih, na dlani pa je, da so v ljubljan
skem taboru lahko že zadovoljni z . dosedanjo bero točk. Raz
pleti med prvenstvom namreč niso kazali nič dobrega.

Jugoslovanske ekipe čaka v tem tednu nova, težka preiz
kušnja: nastop u treh evropskih pokalih.

Po nerodnem porazu v Moskvi proti CSKA bo Bosna sku 
šala v četrtek premagati bolonjski Sinudgne in s tem doseči 
prestižno zmago.

V K oračevem pokalu je beograjska Crvena zvezda po hu 
dem spodrsljaju v Badaloni praktično brez vsake možnosti za 
uvrstitev v finale v srečanju z Juventudom.

Zagrebška Cibona pa bo že danes igrala polfinalno sreča 
nje pokala pokalnih prvakov proti Barceloni. V prvi tekmi so 
Zagrebčani izgubili s sedmimi točkami razlike Ta zaostanek 
se da nedvomno nadoknaditi, na dlani pa je, da bodo morali 
košarkarji Cibone dati vse od sebe. kajti špansko moštvo je ze 
lo nevarno.

IZIDI 19. KOLA
V SARAJEVU: Bosna Iskra Olimpija Ljubljana
V BEOGRADU: Partizan Kvarner Reka
V ZAGREBU: Cibona Jugoplastika Split
V ZADRU: Zadar • Radnički LMK
V ŠIBENIKU: šibenka Rabotnički Skopje
V DANILOVGRADU (nevtralno igrišče) Budučnost

- Crvena zvezda Beograd
LESTVICA

Cibona 36; Partizan 34; Zadar 26; Crvena zvezda 2«; Bosna 
in Šibenka 18: Budučnost in Iskra Olimpija 16; Radnički LMK 
14; Rabotnički in Jugoplastika 12. Kvarner 6.

PRIHODNJE KOLO (28. 2.)
Radnički LMK - Cibona; Jugoplastika - Partizan; Kvarner - 

Bosna; Iskra Olimpija - Budučnost; Crvena zvezda - šibenka; 
Rabotnički - Zadar.

89:91 
109:9« 
106:87 
104:96 
114:89

106:92

■lil,*®
Hurlinghamov trener Lombardi

Hurlingham se torej vrača v A-2 
ligo, skupno s Tai Ginsengom in 
Antoninijem ter verjetno Pintino- 
xom iz Brescie. Obstaja sicer še 
ena teoretična možnost, da se Tr 
žačani izognejo izpadu: ko bi nam
reč Bancoroma izgubila obe nasled
nji tekmi, Tržačani obakrat zma
gali, Pintinox pa zmagal v Forliju 
ter izgubil s Hurlinghamom doma. 
Vendar je uresničitev vseh teh mož
nosti skorajda že nemogoče.

IZIDI 30. KOLA 
Bancoroma - Hurlingham 102:91 
Antonini - Billy 67:68
Grimaldi - Ferrarelle 66:63
Sinudyne - Recoaro 102:76
Pintinox - I&B 57:66
Squibb - Scavolini 111:101
Tai Ginseng - Turisanda 93:95 

LESTVICA
Turisanda 50, Billy 4a, Scavolini 

in Squibb 42, Grimaldi 38, Sinudyne 
36, Ferrarelle, Recoaro in I&B 26, 
Bancoroma 24, Pintinox 22, Hur
lingham 20, Tai Ginseng in Anto
nini 12.

PRIHODNJE KOLO (1. 3.) 
Bancoroma - Tai Ginseng; Sinu- 

dyne - Grimaldi; Recoaro - Pinti- 
nox; Hurlingham - Antonini; Billy - 
Squibb; Ferrarelle - I&B; Turisan
da - Scavolini.

A-2 LIGA
Poleg Carrere sta tudi Liberti in 

Superga že matematično v A-l ligi, 
medtem ko se za četrto razpolož
ljivo mesto borita še Honky in Brin
disi.

Carrera si je tokrat privoščila ce
lo poraz v Vigevanu, kljub 31 toč
kam Haywooda in prav tolikim Da- 
lipagiča. Le ta je še vedno na tret
jem mestu lestvice najboljših strel

cev (865 košev); pred njim sta le 
Malagoli (901) in'Grochowalski (874).

IZIDI 30. KOLA
Superga - Brindisi 82:73
Liberti - Matese 79:70
Honky - Sacramora 82:83
Tropic - Magnadyne 90:77
Fabia - Eldorado 86:82
Mecap - Carrera 97:83
Rodrigo - Štern 94:85

LESTVICA
Carrera 48. Liberti 42 Superga 

40, Brindisi 38, Honky 36, Matese 
in Sacramora 30, Tropic in Fabia 
28, Eldorado in Mecap 24, Magna- 
dyne 22, Rodrigo 16, Štern 14.

PRIHODNJE KOLO (3. 1.)
Honky - Matese; Carrera - Liber

ti; Brindisi - Sacramora; Rodrigo - 
Superga; Mecap - Štern; Eldorado 
- Magnadyne; Tropic - Fabia.

Marko

ZSŠDI obvešča, da danes od
pade

PLAVALNI TEČAJ 

,t, Lipici

le. Velikih težav ni imel niti Ju
ventus z Brescio. Stik z najboljši 
mi še naprej drži Napoli, ki se je 
vrnil iz Pistoie z dvema točkama. 
Prvi letošnji uspeh v gosteh .je po
žel Udinese v Perugii. Druga za
menjava trenerja pri videmskemu 
prvoligašu je torej zalegla, saj je 
Ferrari dosegel drugi zaporedni u- 
speh. Vse je kazalo, da bo Catan- 
zaro zlahka opravil s Fiorentino, 
potem ko je povedel z 2'0. V dru
gem polčasu pa so se gostje razi
grali in z odličnim Fattorijem iz
tržili dragoceno točko 

Brez zmagovalca in povrhu še 
brez zadetkov se je končalo samo 
srečanje med Ascolijem in Caglia
rijem.

IZIDI 18. KOLA
Ascoli - Cagliari 0:0
Avellino - Torino 3:0
Catanzaro - Fiorentina 2:2
Inter - Como 2:1
Juventus - Brescia 2:0
Perugia - Udinese 1:2
Pistoiese - Napoli 0:1
Roma - Bologna 1:1

LESTVICA
Roma in Inter 24, Juventus 23,

Napoli 21, Torino 20, Cagliari 18,
Bologna in Catanzaro 16. Avellino,
Fiorentina. Ascoli in Udinese 15,
Como in Pistoiese 14, Brescia 13. 
Perugia 8.

PRIHODNJE KOLO (1. 3.)
Perugia - Ascoli, Cagliari - Avel

lino. Como - Catanzaro, Napoli - 
Inter, Bologna - Juventus, Brescia - 
Pistoiese, Torino - Roma, Fioren
tina - Udinese.

CIKLOKROS
»TROFEJA AFMA*

Adrkvec Petelin 
odličen tretji

V predzadnji dirki v ciklokrosu 
za «Trofejo AFMA» je lonjerski 
predstavnik Maks Petelin zasedel 
odlično tretje mesto v konkurenci 
kolesarjev iz Furlanije, Veneta in 
iz Avstrije.

Dirka je bila zelo naporna, saj 
se je odvijala v blatu, potrebna 
pa je bila izredna priprava za na 
stop na tem tekmovanju

S tem, tretjim mestom se je Pe 
telin povzpel precej visoko na le
stvici in tudi ekipno je Adria med 
deseterico najboljših.

Zadnja dirka bo na sporedu v 
nedeljo v Buii pri Vidmu, s startom 
ob 10. uri.

Posnetek z občnega zbora ŠD Primorec v Trebčah

NOGOMET

2. ITALIJANSKA LIGA

Brez spremembe 
na vrhu lestvice

Tako Milan kot tudi Lazio sta 
spet igrala neodločeno. Ta delni 
spodrslaj enajsteric ki krojita u- 
sodo v tem prvenstviripa nista zna
la izkoristiti Cesena in Sampdoria, 
tako da je ostal 'sam -vrh ,v tej 
ligi povsem nespremenjen. r 

Korak naprej je napravil " Spal, 
ki pa je potisnil bivšega prvoligaša 
LR Vicenza- na - zadnje mesto- raz
predelnice

NOGOMET 3. ITALIJANSKA LICA

Casale preskromen 
za slabo Triestino

Osrednji protagonist tekme je bil 
Tržačanom naklonjeni sodnik Zumbo

IZIDI 22. KOLA .V-

Bari - Rimini 1:1
Catania - Lazio 2:2
Cesena - Piša 1:1
Genoa - Milan 0:0
Monza - Pescara 0:0
Palermo - Foggia 1:1
Spal - LR Vieenza • 2:0
Taranto - Sampdoria 1:1
Varese - Lecce 2:1
Verona - Atalanta 1:0

LESTVICA
Milan 32, Lazio 29, Cesena 27, 

Sampdoria 26, Spal, Genoa in Pi 
sa 23i Foggia in Pescara 22, Bari, 
Lecce in Catania 21 Verona in Ri 
mini 20. Atalanta 19. Palermo in 
Varese 17. Taranto in Monza 16. 
LR Vicenza 15.

PRIHODNJE KOLO (1, 3.)
Atalanta - Varese, Foggia - Ta 

ranto, LR Vicenza - Bari, Lazio 
Pescara, Lecce - Cesena, Milan 
Catania, Palermo - Spal, Piša - 
Genoa. Rimini - Monza, Sampdo
ria - Verona.

Triestina — Casale 3:1 (2:0)
! STRELCI: Amato (enajstmetrov 

| ka) v 25. min.,' Di Croce v 37. min., 
Bracehi v 46. min., Magnocavailo 
(enajstmetrovka) v 67. min..

TRIESTINA: Bartolini, Lombar
do (Lenarduzzi1 od 82. min.), Ma 
gnoeavallo. Di Risio, Prevedini, 
Mascheroni, Di Croce. Amato. Mi
tri, Franca, Zandegu- (Štrukelj od 
73. min.).

CASALE: Marehese, Aloise, Bo- 
nini, Casone, Fait, Platto. Schin- 
caglia, Francisca (Palladino), Rus 
so, Bracchi, Maruzzo.

SODNIK: Zumbo (Reggio Cala 
bria)

GLEDALCEV: 6.000
KOTI: 4:6
Triestina je proti skromnemu Ca 

saleju po dolgem času osvojila dra 
goeeno zmago, vendar tudi tokrat 
S prikazano igro ni povsem zado
voljila , Tržačani so, v osebi sod
nika Zumba, imeli nezaželenega 
in
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KOŠARKA SC

%
.« * V NASE PETERKE V PROMOCIJSKEM PRVENSTVU

Domu pomembni točki, Polet in Kontovel izgubila
Domovci so premagali moštvo iz Ronk - Zopet neroden poraz poletovcev • Kontovelci okrnjeni
Dom — Ronchi 81:73

(32:33)
DOM: Mauro Dornik 22, Kogoj 

18, Nanut, Semolič 5, Čubej, Ziani 
12, Terčič 2, Podberšič 8, Ugo Dor
nik 12, Kont.

PON: Semolič v 16. min. d.p.
SON: Dom 23, Ronchi 21.
V prvem kolu povratnega delal 

promocijskega prvenstva so domov
ci igrali proti četrtemu uvrščenemu 
na skupni lestvici Ronchiju, za ka
terim so zaostajali za sami dve 
točki. Podvig jim je zasluženo u- 
spel in tako so se s tole izredno 
pomembno zmago povzpeli na če
trto mesto. Srečanje je bilo zelo 
zanimivo, saj sta si bili ekipi ena
kovredni do prvih minut drugega 
polčasa. Domovci so igrali brez tre
nerja Gojkoviča, to pa se je tudi 
v določenih trenutkih močno obču
tilo. Igrali so precej zmedeno, zla
sti v napadu, v obrambi pa niso i- 
grali preveč prepričljive. Nasprot
niki so se borili do poslednje minu
te, ni pa jim uspelo dohiteti naše.

Tokrat lahko pohvalimo vse Do- 
inovo moštvo, ki je res požrtvoval
no igralo. Z upanjem, da bo tale 
zmaga dala novega elana Gojkovi- 
čevim varovancem, lahko sedaj bolj 
sproščeno pričakujemo sobotno tek
mo proti prvouvrščenemu Anteju A.

M. Č.

NA TRŽAŠKEM 
Pc!M — SGT 56:57 (28:21)
POLET: Ferluga 13 (3:6), Edi 

Daneu, Martini, Kerpan 4 (2:5), 
Sedmak 4 (2:2), Gantar (k) 2, Hro 
vatin 10, Piccini, Pisani 9 (1:3), 
Eugen Danev 14.

Nadaljuje se vrsta neverjetnih po 
razov Poletove ekipe v promocij 
skem prvenstvu. Tokrat so Openci 
zapravili edinstveno priložnost, da 
proti ekipi SGT pospravijo prepo 
treben par točk. Bili so ves čas 
boljši, vodili so večkrat tudi z več 
kot 10 točkami razlike in bili so 
slabih pet minut pred koncem tek
me še v vodstvu za 9 točk (54:45). 
Takrat pa je nastopila običajna 
kriza: nasprotniki so začeli zade
vati kot za stavo z vseh noložajev 
(tudi smola te Poletove ekipe je že 
bajeslovna) in z delnim izidom 12:0 
prešli v vodstvo s 57:54. Polet se 
ni predal: manjšal je razliko in i- 
mel v zadnjih sekundah še zadnji 
napad, ki ga je pa na najnerodnej- 
ši način zapravil.

S tem pekočim porazom so obeti 
Opencev v nadaljevanju prvenstva 
zelo črni. če res Polet ni zmogel v 
tej tekmi zmagati, se vsili občutek, 
da ne bo nobene več. Škoda, saj 
so vsi res izredno požrtvovalno i- 
grali in se odsotnost Rudija Tavča
rja in Edija Sosiča skoraj ni po
znala. S. Tavčar

Košarkarska prvenstva na Tržaškem
NARAŠČAJNIKI

IZIDI 16. KOLA
Sokol - Bor A 83:76' Don Bosco - 

Inter 1904 94:74; Bor B - Alabarda 
31:115; Ferroviario Ricreatori n.o.

LESTVICA
Don Bosco 26, Alabarda 22. Inter 

I90-* 20, Ferroviario 16. Bor A in 
Saba 12, Sokol 8, Ricreatori 2, Bor 
B 0.

Don Bosco ima tekmo več; Ferro 
viario in Bor B imata tekmo manj; 
Alabarda ima dve tekmi manj; Ri 
creatori ima tri tekme mani.

PRIHODNJF KOLO
Don Bosco Bor B (28. 2 ob 19.00 

v Ul delTstria); Intel 1904 Ri
creatori: Alabarda - Saba Bor A 
Ferroviario (1. 3. ob 10.00 na stadio 
nu «1. maj»).

KADETI
A SKUPINA 

IZIDI 13. KOLA
Inter Milje - Ferroviario B 53:54; 

Don Bosco A - Libertas 116-67; Po 
let - Bor 102:51; Servolana r Ri 
creatori 163:37,

LESTVICA
Don Bosco in Servolana 24, Po 

let 16, Libertas 14, Inter Milje 12. 
Ferroviario B 8, Ricreatori 4, Bor
9 torki

' PRIHODNJE KOLO
Bor - Inter Milje (7. 3. ub 18.00 

na stadionu 1. mai»), Ferroviario 
B Polet (28. 2. ob 18 30 v Ul. Mi 
ramare); Libertas - Servolana; Ri 
creatori - Don Bosco A.

B SKUPINA 
IZIDI 10. KOLA

Stella Azzurra - Ferroviario A 
62:112, Kontovel - Don Bosco B 
63:79; Inter 1904 - Alabarda 98:61.

LESTVICA
Inter 1904 18, Ferroviario A 14, 

Kontovel 12, Alabarda 8, Don Bo 
sco B 6, Stella Azzurra 0,

DEČKI
IZIDI 14. KOLA

Ricreatori - Kontovel 74:86: Inter 
Milje - Bor 112:45; Jadran - Ferro
viario 53:59; Don Bosco Libertas 
119:33; Barcolana - Alabarda 35:109.

LESTVICA
Don in Alabarda 24, Inter 1904

in Inter Milje 16, Bor in Ferrovia
rio 14, Libertas b. Ricreatori in 
Kontovel 6, Jadran 4, Barcolana 0.

Inter 1904 in Inter Milje imata 
dve tekmi manj: Bor, Ferroviario 
Libertas, Ricreatori in Kontovel i- 
majo tekmo manj.

PRIHODNJE KOLO
Kontovel - Jadran (28. 2. ob 15.30 

na Kontovelu); Libertas • Inter Mi 
Ije: Bor - Barcolana (1. 3. ob 8.30 
na stadionu «1. maj*); Inter 1904 
Alabarda, Ricreatori Don Bosco.

PROPAGANDA
B SKUPINA 

IZIDI 4. KOLA
Sokol - Inter Milje n.o.: Barcola

na - Saba 20:89; Grandi Motori ■ 
Don Bosco B 63:47.

LESTVICA
Don Bosco B, Grandi Motori in 

Saba 4, Sokol 2,- Inter Milje in Bar
colana 0.

PRIHODNJE KOLO
Sokol - Grandi Motori (28. 2. ob 

16.00 v Nabrežini); Don Bosco B - 
Barcolana; Saba s Inter Milje,

Ferroviario — Kontovel 
70:55

KONTOVEL: Emili 24, Rauber 10, 
Vassallo 15, Prašelj 3, Daneu, Uk
mar, Pupis '2, Perini.

Kontovel je v nedeljo v gosteh s 
Ferroviariom odigral svojo prvo 
tekmo povratnega dela prvenstva. 
Slovenska ekipa je stopila na igri
šče v dokaj okrnjeni postavi, saj 
zaradi gripe sta v Kontovelovih vr
stah manjkala kar dva standardna 
igralca in sicer Valter Ban in Hen
rik Lisjak. Prav temu razlogu bi 
lahko pripisali poraz Kontovelcev, 
ki so po dobrem prvem -polčasu, 
marali poraženi zapustit: igrišče. 
Visoka končna razlika v korist do
mačinov, pa ne daje jasrje slike o 
poteku tekme, saj so mladi Konto- 
velovi košarkarji kar zadovoljilo 
igrali skozi vse srečanje in so bili 
nasprotniku stalno za petami. Le 
proti koncu so zaradi utrujenosti 
nekoliko popustili. ,

Kljub porazu bi pa pohvalili vso 
ekipo, predvsem pa Emilija in Vas 
sallo, ki sta pokazala prav v teh 
zadnjih tekmah velik kvalitetni 
skok. Ne smemo pozabit'' tudi na 
Prašlia za požrtvovalno igro v o 
brambi.

Luxa
IZIDI 14. KOLA 

Bor - Stella Azzurra 71:55; Don 
Bosco - Grandi Motori n.o.; Sco- 
glietto - Edera 82:60; CUS - Bar
colana 69:98: Ferroviario - Konto
vel 75:56, Polet - SGT 56:57 

LESTVICA
Ferroviario 26, Bor in Barcolana 

20, Don Bosco 18. Edera. SGT in 
Scoglietto 14, Kontovel 12. Stella 
Azzurra 10, Grandi Motori 8, Pole: 
6. La Talpa in CUS 2 

Don Bosco, La Talpa m Grandi 
Motori imajo tekmo manj.

PRIHODNJE KOLO 
Grandi Motori - Polet '28. 2. ob 

20.15 v Ul. della Valle); Stella Az
zurra - Scoglietto; CUS Ferrovia 
rio: La Talpa - Don Bosco; Bar
colana - Bor (1. 3. ob 15.00 v Ul. 
della Valle); SGT - Konr.dvel. Po
čitek: Edera.

MLADINCI
Bor B — ln'er 1904 67:69

(36:28, 61:61)
BOR B: Čok 18 (2:5). Devetak. 

Merku, Škerl, Gerdol 8, Lokar 7 
(1:5), Švara II (3:4), Kosovel 5 
(1:3), Corbatti 18 (2:3).

PON: Ukar (45).
SODNIK: Cozzolino (TS).
V nedeljo zjutraj je zielo malo 

manjkalo, da ne bi prišlo do veli
kega presenečenja: druga Borova 
mladinska peterka je za las po po
daljšku zgubila proti prvouvrščene
mu Interju 1904. «Plavi» so vsesko

zi Vodili od 2. minute prvega polča
sa do 18. minute druge polovice tek
me irt to tudi z 12 točkami pred
nosti. Dve minuti pred koncem re
gularne igre pa so se borovci po
polnoma zmedli in to so tudi izko
ristili bolj izkušeni italijanski , fant 
je. Bor' B je nato skušal s «pressin- 
gom* nadoknaditi zamujeno, a za
man.

Igra borovcev je bila dobra v 
prvem polčasu, bolj raztresena v 
drugem. Vsekakor gre podčrtati iz
boljševanje njihovih nastopov.

,' . -fp—
Bor A — Saba 65:57

(31:26)
BOR A: Pegan 24 (2:3), Raseni 

22 (2:6), Slavec 6 (2:3), Canciani 
5 (1:2), Meneghetti 7 (1:4),: Barut 
1 (4:2), Štavar, I.ab'ani, Bajc.
Pertot.

SODNIKA: Spadaro in Cavaliere.
PON: Barut (35) in Canciani (38).
PM: Bor 9:20.

n

Poletov košarkar 
Edi Sosič

Borovci so le osvojili nov par 
točk. Tokrat so premagali peterko 
SABA, s prikazano igro pa niso za
dovoljili. Naši so bili namreč v te
žavah tako v napadu kot v obrambi.

Od borovcev je zadovoljil le Pegan.
Max

IZIDI 7. KOLA
Bor B - Inter 1904 67:69; Bor A 

Saba 65:57.
LESTVICA

Inter 1904 12, Bor A 6. Saba ir 
Stella Azzurra 4, Bor B 2.

Bor B in Stella Azzurra imata 
tekmo manj.

PRIHODNJE KOLO
Bor A - Bor B (1. 3. ob 11.30 na 

stadionu «1. maj»); Inter 1904 
Stella Azzurra.

«bujne domišljije* in naklonjenosti 
Tržačanom. Razen tega je gospod 
Zumbo sredi d.p. izključil Maruzza, 
gostom pa je pokazal še tri rume
ne kartone (Triestini nobenega), ne 
da bi bila igra Casaleja posebno 
groba.

No, navzlic temu je bila zmaga 
Triestine povsem zaslužena. Trža
čani so že v prvem delu dvakrat 
premagali Marcheseja in povsem 
nadigrali goste. 'Še posebej lep je 
bil drugi zadetek (prvega je oj 
prekršku nad Zandegujem v ka

»POULE C-l»

Jadranovci sami 
na vrhu lestvice
S četrto zaporedno zmago je 

Jadran ostal sam na vrhu lest
vice. Jadranovci so namreč 
premagali dotlej še neprema
gan^,,ekipo Mobilenarduzzi Spi- 
Kmbergo,, medtem ko je Emil
ij, jg bil prav tako še ne
premagan; izgubil na «vročem* 
igrišču Cittadelle. Servolana' 
nadaljuje črno serijo, saj je 
tokrat klonila celo doma ekipi 
iz Codroipa.

Jadran ima sedaj tri zapo
redne tekme v Trstu (dve do
mači ter derbi s Servolano) in 
če bo tudi v teh slavil, bo ver
jetno napredovanje v C-l že 
skoraj gotovo.

IZIDI 4. KOLA 
Servolana - II Mobile 85:90 
Jadran - Mobilenarduzzi 95:81 
Pachera - Elcrom 94:88
Gabrielli - Emiltex 68:63 

LESTVICA
Jadran 8, Mobilenarduzzi in 

Emiltex 6, Gabrielli in II Mobi
le 4, Pachera 2, Servolana in 
Elcrom 0.

PRIHODNJE KOLO
Jadran - II Mobile Codroipo 

(28. 2. ob 20.00 v Dolini): Mo
bilenarduzzi - Emiltex; Pache
ra - Servolana; Elcrom - Ga
brielli.

zenskem prostoru, dosegel Amato). 
sad organiziranega in hitrega pro
tinapada. ker je pravzaprav prava 
redkost za Tržačane. Casale je v 
p.p. le redkokdaj prekoračil sredi
no igrišča. Bartolini pa je bil stal
no nezaposlen.

Povsem drugačen je bil drugi 
polčas. Bracchi je po samih 50” 
igre v obratu dosegel izredno lep, 
a povsem posrečen gol, Triestina 
pa je brez potrebe izgubila glavo 
in pokazala običajno psihološke 
krhkost. Nepotrebni zapleti v <>- 
brambi in neučinkovitost veznih i- 
gralcev. bi skoraj lahko spremenili 
potek tekme, na srečo pa so se po 
izključitvi Maruzza Tržačani opo- 
mogi in zbrali ter končali srečanje 
v napadu.

IZIDI 21. KOLA 
Empoli - Sanremese 
Forli - Trento 
Mantova - Novara 
Piacenza - Cremonese 
Prato - Parma 
Reggiana - Fano 
S. Angelo - Treviso 
Spezia - Modena

LESTVICA
Cremonese 29, Triestina,

Fdrli 26, Reggiana 25, Treviso, b. 
Angelo 24, Mantova, Empoli ,23. 
Parma, Sanremese 22, Modena 21. 
Trento 19, Piacenza 16, Casale 15, 
Novara 14, Spezia 13, Prato 10.

PRIHODNJE KOLO (1. 3) 
Casale - Spezia; Cremonese * 

Prato; Fano - Piacenza; Modena - 
Forli; Novara - S. Angelo: Parma- 
Mantova; Sanrenje.se - 'Reggiana: 
Trento - Treviso; Triestina - Em- 
poli.

3:0
1:0
2:0
0:1
0:0
1:0
3:1
1:0

Fano,

OBVESTILA

SPDT
priredi v nedeljo, 1. marca, av
tobusni smučarski izlet na Zoneo- 
lan ob priliki 15. ZŠI. Vpisovanje 
na sedežu ZSŠDI, Ul. sv. Fran
čiška 20, od 11. do 12.30. Odhod 
prvega avtobusa ob 6.30 izpred 
sodnijske palače (Foro Ulphmo) 
in drugega avtobusa ob 6. uri * 
trga v Boljuncu.
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NOGOMET V NEDELJSKEM KOLU PRVENSTVA 2. AMATERSKE LIGE

Naše ekipe tokrat niso zadovoljile
I i , ; . ’ ' ' . /

Zmagala je le Vesna, Kras, Zarja in Breg pa niso osvojili niti točke
Giarizzole — Vesna 0:3 (0:2)

GIARIZZOLE: Di Maio, Viezzoli, 
Futignano, Benčič, Pregare, Bossi, 
Castellan, Cattonar, Belaz, Sulcic, 
Ienco.

VESNA: Bubnich, Tence, Purič, 
Acquavita, Peresutti, Vecchio, Dolia, 
Bortolotti, Starc, Candotti, Zucca.

STRELCI: v p.p. 30. min. Starc, 
v 35. min. Candotti, v 37. d.p. Zucca.

Proti šibki ekipi Giarizzol je Vesna 
slavila visoko zmago. Čeprav so 
zmagali v velikem slogu, pa tokrat 
»plavi* z igro nikakor niso zadovo
ljili in to predvsem v drugem polča
su. Resnici na ljubo pa sta Križanom 
manjkala Pipan in Pribac, ki sta 
izredno pomembna za igro »plavih*. 
Posebno je bilo čutiti odsotnost Pi
pana, saj tokrat sredina igrišča res 
ni blestela in pomanjkanje režiserja 
je negativno vplivalo na igro Vesne.

Vsekakor so »plavi*, vsaj do dru
gega zadetka, popolnorm nadigrali 
nasprotnika, ki v tem obdobju ni bil 
nikoli nevaren. Priložnosti so imeli 
napadalci precej, toda gol ni hotel 
pasti. Prav to je problem kriške e- 
kipe: zgreši vse preveč golov. K 
sreči se je Starc v zadnjih tekmah 
»prebudil» in končno odprl serijo za
detkov s krasnim golom, ki je padel 
v 30. min. Gol je :x bolj potrl doma
čine, Vesna je pritisnila ostreje in 
S minut kasneje je Candotti podvojil.

V d.p. so »plavi* popustili in pazi
li le, da osvojeno prednost obdržijo 
do konca. Prav tu se je poznala šib
kost nasprotnika, saj Bubnich ni 
bil nikoli zaposlen. Nasprotno je 
Vesna odgovarjala na terensko pre
moč domačinov s pogostimi protina
padi, ki so večkrat spravili v težave 
nasprotnikovo obrambo. Za tretji gol 
pa je poskrbel Zucca, z lepo izvede
nim strelom in je tako dokončno po
kopal vse upe domačinov. Fabio
Libertas — Zarja 1:0 (0:0)

LIBERTAS: Ulcigrai, Macoratti, 
Kocman (v 18. min. Sorentino), 
Francolla, Taučar, Molino (55. min. 
Lionetti), Pugliese, Racker, Cigliani, 
Mauro, Felluga.

ZARJA: Puzzer, Mosetti, Grgič, 
Franco, Macor, Križmančič, Fabio

Izidi 5. povratnega kola no
gometnega prvenstva 2. ama
terske lige, v katerem je padlo 
samo 15 golov, govori v korist 
t jdečih enajsteric, ki so utr
dile svoj položaj ,ia vrhu lest
vice. Medtem ko na spodnjem 
delu postaja boj za obstanek 
v ligi vedno bolj napet in za
pleten, nedeljski zavrtljaj ni 
bil preveč uspešen za -naše-e- 
najsterice, ki so od-osmih mož
nih točk odnesle samo dve. Do 
zmage je prišla le kriška'' Ve
sna, ki je v gosteh z zgovor
nim 3:0 premagala ekipo Gia
rizzol. Brežani so zapustili igri
šče poraženi predvsem ker jim 
sodnik tokrat res ni bil pre
več naklonjen. Tudi Zarja je 
praktično imela že točko v že
pu, vendar je Libertas po iz
ključitvi Grgiča izkoristil svo
jo številčno premoč. Poraz je 
doživela tudi ekipa Krasa, ki 
se je že po 20 minutah igre 
znašla z dvema goloma v last
ni mrežh

V ostalih tekmah bi ome
nili zmago Domia nad San 
Marcom in nepričakovan remi 
Baiterja proti Rosandri. V tej 
tekmi je prišlo do kar treh 
izključitev.

IZIDI 20. KOLA
Rosandra - Baxter 1:1
Giarizzole - Vesna 0:3
Libertas - Zarja 1:0
Domio San Marco 1:0
Costalunga Breg 
Opic na Supercaffč -

2:1

Campanelle 0:0
Kras - Staranzano 0:2
CGS Čampi Eiisi 

LESTVICA
3:0

Costalunga in Vesna 29, Ro- 
sandra 27. Zarja 21, Libertas 
23, CGS in Staranzano 22, San 
Marco in Campanelle 19, Breg 
in Kras 17. Giarizzole 16, 
Baxter in Čampi Eiisi 15. Do- 
• •■lio in Opicina Supercaffč 13.
PRIHODNJE KOLO (1.3.81) 
Slaranzano - Op Supercaf

fč: San Marec - Costalunga; 
Breg CGS; Campanelle - 
Kras; Baxter - Domio: Čampi 
Ehoi - Rosandra; Zarja - Gia
rizzole; Vesna T Libertas.

Kažem, Samese, Lenarduzzi, Vojko 
Kažem, Fonda (69 Dana).

SODNIK: Ke iz Vidm,
STREI.EC: v 80. min. Lionetti
Po vrsti pozitivnih nastopov je 

morala Zarja poražena t. igrišča. 
Bazovci so tokrat igrali medlo. Le 
v prvih minutah tekme so popolno
ma gospodarili na igrišču in so si 
Opravili nekaj stoodstotnih priložno
sti. Po teh uvodnih minutah pa se 
te Bazovcem nekaj zataknilo, tako 
ba jim ni uspelo več resneje zapo
diti domačega vratarja. Tako se je 
tudi prvi polčas končal v znamenju 
enakovrednost' obeh moštev.

V drugem delu tekme pa je Liber- 
j-as prevzel vajeti igre v svoje roke, 
kljub temu pa ni niti enkrat resneje 
zaposlil vratarja Puzzerja. Do preo
brata je prišlo v 67. min., ko je sod- 
mk izključil Grgiča. Libertas je ne
kaj minut kasneje prešel v vodstvo 
'■ UonetUjem, ki je izkoristil dolg 
Predlnžek. V zadnjih minutah je Zar
ja silovito pritisnila, toda presing 
n' Obrodil zaželjenih sadov.

BIG
Costalunga — Breg 2:1 (0:1)

STRELCI: v 1. min. p p. Strnad, 
Jf.14 min. d.p. Bussi. v 21 min. d.p.
Sirotieh

COSTALUNGA: Mezzavilla, Gnes
ti®, Toz, Scerrone, Tulliani, Coloni, 
Bdssi, Pasiaco, Brainich, Gacomin,
Sirotieh.
.BREG: Micor, Albertini, Tritta, 
*«zzara, Dagri, Pinzin, Samec, Žer

jal (v 27. min. d.p. Peroša), Jež, Ci- 
gui. Strnad.

RUMENI KARTON: ,v 43. min. 
d.p. Samec — Breg.

SODNIK: Tomasin iz Cervignana
V nedeljo so Brežani izgubili proti 

Costalungi, ki je prva na lestvici in 
se bori za prestop v 1. AL. Negotovi 
sodnik Tomasin je v dveh primerih 
precej prispeval k zmagi Costalunge. 
Od začetnega udarca do prvega go
la je minilo samo 30 sekund. Hitra 
akcija Brežanov se je zaključila z 
nepričakovanim zadetkom Strnada, 
ki je zelo vplival na vso. tekmo. Do
mačini so morali vsaj dvakrat zadeti 
vrata Brega, da bi ostali še vedno 
prvi na lestvici. Domačini, so začeli 
napadati in so ustvarjali nekaj pri
ložnosti i a je bila obramba Brega 
vedno na svojem mestu. Brežani pa 
so ustvarili nekaj zrelih protinapa
dov. Costalunga se je v drugem pol
času resneje podala v napad in je 
v 14. min. Bussi po zmedeni akciji, 
potem ko sodnik ni žvižgal off-sida,

remiziral. Remi ni zadostoval doma
činom, ki so še naprej napadali in 
so se Bri&ara v nekaterih primerih 
znašli v resnih težavah. V 21. minuti 
je Sirotieh streljal, Dagri pa je žo
go v dvomljivem položaju odbil. 
Sodnik ni zadetka priznal, a se je 
nekaj sekund za tem premislil. Do 
konca tekme je Breg živčno in neu
činkovito napadal. Na Brežane so 
verjetno vplivali dvomljivi zadetki 
Costalunge. Ta poraz ni poslabšal 
položaja Brežanov na lestvici, kajti 
poraz ni pršel neprčakovano.

Korošec

Kras.— Staranzano 0:2 (0:2)
KRAS: Paulin, Germani, Terčon, 

Puntar, Škabar, Dilič, Colja (L 
min. d p. L. Milič), Villalta,. Fer- 
folja, Blažina (15. min. d.p. M. Mi
lič), Lanza.

STARANZANO: Tortolo, Saccon, 
Zentilin, Tricarico, Fedel, Trombo
ne, , Varchi, Piemonte, Radicon, 
Casagrande. Logozzo.

Mlada sprinterja tik pred ciljno črto na Borovem sklepnem atletskem 
tekmovanju nižješolcev na stadionu «1. maj» v Trstu

STRELEC: v 15. min. in 20. min. 
p.p. Casagrande.

V nedeljo je Kras gostil furlansko 
ekipo Staranzano, ki je po uspešnem 
začetku v nadaljevanju nekoliko ra
zočarala in kmalu izgubila stik z 
vodečimi. Domačini so bili tokrat 
pred zahtevno nalogo, saj se tre
nutno nahajajo v nevarnih vodah 
in vsaka točka bi jim bila dobro
došla. Tekma se je začela s hi
trim ritmom, igra pa je bila še pre
cej razgibana in raznolika. Gostje 
so povedli v 15. min., ko je njihov 
najboljši strelec Casagrande s pro
stim strelom, z zelo lepim in moč
nim udarcem premagal Paulina. 
Nekaj minut kasneje so gostje vo
dili že z 2:0. Potem ko je glasno 
pozval soigralca naj mu žogo pusti 
za strel, kar še zdaleč ni dovoljeno 
v nogometu, je isti igralec spet s 
silovitim strelom iz neposredne bli
žine podvojil. Do konca polčasa so 
»rdeče - beli* skušali vsaj delno 
znižati izid, a so zapravili nekaj 
zrelih priložnosti.

V drugem polčasu so domačini 
dobesedno pregazili nasprotnika, 
vendar so naleteli na odličnega vra
tarja, ki je branil vse kar se je 
braniti dalo. V edinem primeru, ko 
je bil Tortolo že premagan, pa se 
je zelo lep strel iz daljine Ljuba 
Miliča odbil od vratnice. Nekaj mi
nut kasneje ga je posnemal Villal
ta, a čuvaj mu je z drznim pose
gom preprečil zadoščenje. S stre
lom iz kota je Puntar iz neposred
ne bližine vrat streljal z glavo in 
zadel vratnico. V začetku in na 
koncu polčasa je imel Gabrijel Fer- 
folja dve stoodstotni priložnosti, 
vendar je njegova strela z glavo v 
neposrednem stiku z vratarjem sled
nji spet odlično ubranil.

Vsi prisotni so se ob koncu sre
čanja pritoževali nad sojenjem, saj 
je bil tokrat sodnik precej pri
stranski.

Z. S.

TURNIR V VIAREGG1U

Tudi Crvena zvezda 
med četrtfinalisti

V okviru mednarodnega mladin
skega nogometnega turnirja v Via- 
reggiu so dosegli včeraj v tretji 
fazi te izide:
Crvena zvezda (Jug.) —

Bayem 04 (ZRN) 1:0 (0:0)
Ipswich Town (Ang.) —

Dukla (ČSSR) 1:0 (0:0)
Napoli — Udinese (oba It.) 1:1 (1:0) 
Milan — Pistoiese oba It.) 1:0 (0:0)

Ascoli - Cagliari X
Avellino - Torino 1
Catanzaro - Fiorentina X
Inter - Como 1
Juventus - Brescia 1
Perugia - Udinese 2
Pistoiese - Napoli 2
Roma - Bologna X
Catania - Lazio X
Genoa - Milan X
Taranto - Sampdoria X
Piacenza - Cremonese 2
Teramo - Padova X
KVOTE:
13 - 5.696.900 Ur 
12 — 168.000 Ur

ATLETIKA M TEKMOVANJU NIŽJIH SREDNJIH SOL

Rojančani boljši od Svetoivančanov
Dijaki openske šole «S. Kosovel se niso predstavili - Nastopi na sta
dionu «1. maj» končani - Naslednja preizkušnja bo 14. marca na Kolonji

Zadnji del atletskega tekmovanja 
za nižje srednje šole je v soboto na 
stadionu «1. majs> ponovno potekal 
v dobrem vzdušju. Iz neznanih raz
logov se na startu ni predstavila o- 
penska šola »Srečko Kosovel*, osta
la dva zavoda, »Fran Erjavec* iz 
Rojana in «Sv. Ciril in Metod* od 
Sv. Ivana pa sta bila prisotna s 
skupno 50 atleti in atletinjami, kar 
je dalo dovolj tona tekmovalnosti. 
Pristop rojanske šole je bil celo ma
soven glede na njeno šolsko prebi
valstvo in končni izid 752:693 v nje
no korist je bil tudi zaslužena na
grada za resen pristop k prireditvi.

Najlažje oceni ji vi dosežki so bili, 
kot po navadi, rezultati skoka v vi
šino, ki je potekal v najboljših po
gojih. Tokrat smo prav v skoku v 
višino zabeležili najboljši rezultat, 
ki ga je dosegla, 12-letna Tamara 
Pecchiar, ki je lestvico premagala 
na višini 125 cm. Ista atletinja je še 
prej zmagala tudi v teku in v metu 
krogle.

Naslednjo preizkušnjo bodo vse 
šole imele 14. marca ob priliki tek
movanja v krosu na stadionu na 
Kolonji.

IZIDI
Tek na 20 m

Dekleta (1969)
1. Tamara Pecchiar (C-M) 3”6;

2. Sabrira Žezlina (ERJ) 3"9; 3. 
Eleonora Ruppsl (C-M) 4”2; 4V Ana 
Primesi (C-M) 4”2; 5. Mirjana Starc 
(ERJ) 4"2; 6. Klavdij? Štubelj
(ERJ) 4”4 

Fanti (1969)
1. Lučano Lippolis (C-M) 3”4- 2. 

Igor Štoka (ERJ) 3”8; 3. Marko Per- 
tot (C-M) 4”0; 4. Dario Kovačič 
(C M) 4”4; 5. VValter Košuta (C-M) 
4”5; 6. David Starc (ERJ) 4”3 

Dekleta (1968)
1. SKUPINA

1. Erika Pischianz (ERJ) 3”8; 2. 
Kristina Temovee (ERJ) 3”9; 3. 
Erika Fornazarič (C-M) 3”9; 4. Ta
nja Cacovich (C-M) 4”0; 4. Ingrid 
Sedmak (ERJ) 4”5
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NAMIZNI TENIS DEŽELNO MLADINSKO EKIPNO PRVENSTVO

ZADOVOLJIV OBRAČUN V NABREŽINI
Krasove mladinke v nadaljnji del - Več je bilo pričakovati 
od Krasovih dečkov-Kriška Mladina osvojila dve tretji mesti

Na nedeljskem deželnem mladin
skem ekipnem prvenstvu v Nabre
žini sta slovenski društvi Kras in 
Mladina dosegli zadovoljiv uspeh, 
čeprav so v Krasovem taboru pri
čakovali, da se bo v nadaljnji del 
(meddeželni turnir) uvrstila tudi vr
sta dečkov.

V' meddeželni konkurenci pa bo 
tako nastopala le ženska mladinska 
vrsta Krasa, ki je sicer v tej ka
tegoriji celo državni prvak. Kra- 
sovke (Sonja Doljak, Damjana Sed
mak in Alenka Furlan) so gladko 
odpravile Azzurro s 3:0 in se se
veda uvrstile v nadaljnji del.

Dokajšnjo smolo pa so imeli Kra- 
sovi dečki, ki se za las niso uvr
stili na meddeželni turnir. V zad
njem in odločilnem srečanju sta 
namreč Boris Košuta in Mitja Gri
lanc izgubila s tesnim 2:3 z Be- 
glianom. Naša predstavnika sta bi

la velika favorita, naletela pa sta I 
na zelo požrtvovalna nasprotnika, 
ki sta jima prekrižala račune.

Z nedeljsko bero v Nabrežini pa 
so v kriškem taboru lahko povsem 
zadovoljni: osvojili so namreč dve 
drugi mesti. Med naraščajniki sta 
Alain Tence in Lorenzo Bogateč celo 
ogrozila drugo mesto Krasu,saj so 
proti krasovcem izgubili s tesnim 
2:3.

Med mladinci pa so Nikola in 
Giorgio Tence ter Diego Košuta 
osvojili drugo mesto v .svoji sku
pini, v polfinalu pa so izgubili pro
ti moštvu Rangerja.

V nedeljo v Nabrežini se je zbra
lo skupno 50 tekmovalcev raznih 
ekip iz naše dežele. Tekmovanje je 
povsem uspelo in tudi s kakovostjo 
turnirja smo lahko povsem zado
voljni.

»iiiiiiiiiiittiiiiiiiii hi Milili" luinMjaiMl^HliHiltiMMMiiiiiiiiiiiiHiiiiim^aiiHiuiiioiiujiiiiiiuiiiiiiiiii hi ............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

NOGOMET s $ne f/
*b» . .»vvc . ■•>»*

mottste.E .u:nb:V V 3. AMATERSKf Lmi

Pomemben korak Primorja proti 2. AL
Primorec odvzel točko Sistiani - Na Goriškem ostale le Sovodnje praznih rok

Primorje — Gaja 1:0 (0:0)
PRIMORJE: Babuder, Tomizza,

G. Husu, Milič, Sugan, Angeleri, 
Pertot. Bezin, Milanič (v 50. min. 
Germani). Persi. Rustja.

GAJA: Adamič, Kalc. Grgič. Ole 
nik, Boris Rismondo, Vrše Bran 
ko Grgič. Zippo, Marko Rismondo, 
Salvi, Berzan (v 38. min. Stran 
ščak).

SODNIK: Restaino iz Trsta.
STRELEC: v 59. min Persi.
V kolikor ne pride do velikih ore 

senečenj, si je proseško Primorje 
že zagotovilo prestop v 2 amater
sko ligo. Do konca prvenstva man.)1 
kajo namreč še tri srečanja in ie 
v primeru (bolj malo verjetnem), 
da vsa tri izgubi, bi ga dohitela 
Olimpia tki sedaj zaostaja za šest 
točk) seveda, če trikrat zaporedo
ma zmaga Po drugi strani pa tudi 
sedanje drugo mesto same Olimpie 
ni docela varno. S serijo pozitiv 
nih nastopov bi ga znala ogroziti 
padriško-gropaiska enajsterica, ki 
je sedaj solidno na tretjem mestu, 
z zaostankom treh točk za Trža
čani, vendar ima tudi tekmo manj.

Da upravičeno meri na višjo ligo 
je Primorje dokazalo tudi v. ne
deljo. čeprav tokrat ni posebno 
blestelo, česar pa je bila kriva od 
sotnost nekaterih standardnih igra) 
cev na sredini in v napadu Pu 
dobne težave ie imela tudi Gaja, 
tako da je bilo srečanje precej 
enolično in nezanimivo. Domačini 
so v glavnem ves čas nanadali. 
padriško-gropajska enajsterica pa 
je očitno merila na neodločen izid 
in je skušala razbremeniti pritisk 
le z redkimi protinapadi.

Primorje je zlahka prodiplo čez 
sredino, pokazalo je tudi nekaj do
bro kombiniranih akcij, vendar vse 
premalo prodornosti, tako da je 
imela obramba gostov, ki ie v dveh 
primerih sicer hudo odpovedala 
sorazmeroina lahko delo. Proseča 
ni so imeli v prvem polčasu nekaj 
redkih priložnosti, vendar niso niti 
enkrat samkrat resneje zaposlili 
Adamiča. V nadaljevanju je Primc 
rje nekoliko odločneje pritisnilo in 
že v 3. min. s Pertotom imelo lepo 
priložnost, da povede, vendar je 
Adamič res dobro posegel. Ritem 
igre pa je bil še naprej razmeroma 
počasen, tako da je bil v bistvu 
edina svetla točka cele tekme za 
dotek, ki ga ie v 14. min. dosegel 
Persi: po gneči v kazenskem pro
storu Ga je se je žoga odbila v po
lje do Persija. ki ni zamudil pri 
ložnosti in jo je z močnim udarcem 
preusmeril proti mreži gostov, kjer 
je zadela vratnico in se ustavila 
za hrbtom Adamiča. V teh trenut 
kih je imelo Primorje skoraj po
polno terensko premoč. Gajevci so 
le proti koncu srečanja vzpostavili 
rahlo ravnotežje, kar pa ie bilo 
premalo, da bi kaj več dosegli.

»Bili smo brez Gabrielija in Križ-

mančiča,* nam je po srečanju de
jal trener Gaje Severino Kozina, 
«tako da so se morali nekateri 
bolj pomakniti v obrambo, s čimer 
smo, seveda, oslabili sredino, ki 
e tokrat šepala. Sedaj nas čakajo 

štiri tekme in če hočemo upati na 
drugo mesto, moramo vse štiri o- 
svojiti. Upajmo, da se bo Primor
je potrudilo tudi proti Olimpii. Mi 
smo tokrat merili na neodločen 
izid, mislim pa, da je rezultat pra
vičen, Primorje je brez dvoma 
upravičeno na prvem mestu, če
prav ni take razlike med nami in 
njimi, Prosečani pa imajo popol
nejše moštvo, zlasti solidni so v 
obrambi (malokdo ima igralca, kot

3. AL NA TRŽAŠKEM
V 6. povratnem kolu nogo

metnega prvenstva 3. amater
ske lige ni prišlo do presenet
ljivih izidov iv zato se lestvi
ca v bistvu ni spremenila. Z 
zmago v derbiju z Gajo si je 
proseško Primorje potencialno 
že zagotovilo prestop v 2. a 
matersko ligo, vendar imajo tu 
di gajevci, ki imajo tekmo 
manj, še možnost, da zase 
dejo drugo mesto s katerim hi 
nato odigrali odločilno tekmo 
za prestop v i išjo ligo. Trehen 
cem pa letos očitno ne gre. 
saj tudi proti skromni ekipi 
Sistiane niso šli preko neodlo 
čenega izida.

IZIDI 15. KOLA 
Primorje - Gaja 1:0
Cave Inter 0:0
San Luigi - Olimpia 1:4
Aurisina - SanfAndrea 0:1 
Primorec - Sistiana 2:2

LESTVICA
Primorje 27; Olimpia 21: Ga 

ja 18; SanfAndrea 14; Primo
rec in San Luigi 13; Inter in 
Sistiana 12; Aurisina 10; Ca 
ve 4

Gaia. SanfAndrea. Primo
rec. San Luigi, Sistiana in Ca
ve imak) tekmo manj.

PRIHODNJE KOLO (1. 3.)
Primorec Aurisina. Sistiana
Cave. Gaia Inter TS. Sant' 

Andrea Olimpia, San Luigi 
Primorje.

ie Arigeleri). Naši pa tokrat niso 
igrali na običajni ravni, niti p 
golu niso reagirali kot bi morali,* 
je zaključil Kozina 

»Lahko rečemo, da ste z obema 
nogama v 2. amaterski ligi,* smo 
se obrnili do trenerja Prosečanov 
Silvia Verginelle.

»Matematično sicer to še ni go
tovo, 99-odstotno pa le drži,* nam 
je odvrnil Verginella.

»Ste že kaj govorili o prihodnji 
sezoni?* smo ga vprašali.

»Kako bo naprej,* je nadaljeval

Verginella, »se še nič ne ve. To 
je odvisno od programov društva. 
Letos smo imeli v načrtu napre
dovanje. Doslej je šlo vse v redu. 
Imeli smo dobre igralce, nekatera 
društva so nekoliko popustila in 
nam olajšala delo, poleg tega pa 
smo vsa neposredna srečanja dobili.

»Kaj bi povedali o današnji tek 
mi?»

»Srečanje samo ni bilo nič po 
sebnega. Med našimi je bilo pre 
cej nervoze, bili smo brez Miku 
ša, Caharije. Cauzerja in Vascot 
ta, kar se je zlasti poznalo na sre 
dini in v napadu. Tekma sama 
pa je bila zelo korektna, zmagali 
pa smo zasluženo. Nasploh pa v 3. 
kategoriji ni pravega ritma, ago- 
nizma, igralci vse premalo treni
rajo, edino Gaja je doslej pokaza
la nekoliko več srčnosti. Nas je 
rešilo to. da so nekateri igralci 
precej izkušeni, kot na primer An
geleri. .den najbolj resnih, na ka
terega se lahko vedno zaneseš.*

(db)

Primorec — Sistiana 2:2
(1:1)
PRIMOREC: Lione, A. Milkovič, 

V. Milkovič, F. Milkovič. B. Čuk, 
E. Kralj, Finessi, B. Kralj, D. 
Kralj (69. min M. Kralj), Mauro 
Kralj. F. Kralj.

STRELCI: Boris Kralj v 27. min.,
42. in 57 min. Raseni v 83. min. 

Mauro Kralj.
Ker je trebenski športni objekt 

zaradi zlobnega požiga slačilnic ne
uporaben, se je Primorec pokazal 
svojim navijačem na »domačih* 
tleh na Padričah. Tekma s Sistiano 
bi morala biti obenem dokaz, da 
je Primorec prebrodil tehnično kri
zo. zgoraj omenjeni udarec pa ni 
vplival na splošno razpoloženje v 
ekipi.

Tekma je delno razčistila te dvo
me. Prvi polčas je prikazal veliko 
premoč Primorca, ki se ni konkre- 
tirizirala v zadetkih. Najlepšo pri
ložnost je zamudil Mauro Kralj in 
za njim še Edvin Kralj, Finessi in 
cela vrsta drugih. Vsa ta premoč 
je dobila malo zadoščenja, ko je 
Boris Kralj premagal vratarja po 
lepem predložku Milkoviča. Slaba 
stra pa je bila za Primorca po
časna in zaspana obramba, ki je bi 
la velikokrat v nevarnosti zaradi 
hitrih protinapadov Sistiane. Dve 
nerodni napaki in- Izključitev Fran
ka Kralja pa je dopustilo, da je po
vedla Sistiana. V preostalih minu
tah je (že nekaj časa okrnjen Pri
morec) vneto iskal remi ali zmago 
ter se obenem izpostavljal nevar
nim protinapadom. Uspelo je re
mizirati Mauru Kralju. Zopet se je 
pokazala stalna nanaka Primorčeve 
ekipe: ve'ika količina igre, ki se 
ne konkretizira v zadetkih.

M. Kralj

Vermegliano — Mladost 1:1
(1:1)

MLADOST: S. Ferfolja, D. Ger- 
golet (L. Pahor), S. Pahor, Šuli
goj, L. Frandolič, Marizza, M. Fer
folja, Lavrenčič, M. Gergolet, K. 
Ferfolja, Kobal.

VERMEGLIANO: Bruni. Alampi, 
Brogato, Mercantile, Malaroda, 
Farfogiia, Novati, Scridec, Inglese, 
Petenel, Todon.

STRELCA: v 17. min. Kobal, v 
34. min. Malaroda.

Po zadnjih neuspešnih nastopih 
je doberdobska Mladost, kljub o- 
krnjeni postavi odnesla točko z go
stovanja v Romanjanu. V prvem 
delu srečanja je bila igra obeh e- 
kip enakovredna, čeprav je prevla
dala lahka terenska premoč gostov. 
Kraševci so igrali nezbrano, pred
vsem na sredini igrišča, napad pa je 
bil vse preveč osamljen.

Gostje so prešli v vodstvo po za 
slugi Kobala; strel slednjega izven 
kazenskega prostora se je po sla
bem odbitku naknadno preusmeril 
v vrata in tako ukanil preseneče
nega Brunija. Po golu so naši fan
tje začeli popuščati, kar so izkori
stili domačini in s prvim resnim 
strelom na vrata Ferfolje prišli do 
izenačenja.

Po remiju je Vermegliano imel 
še zadnjo priložnost, vendar je 
strel Malarode izven kazenskega 
prostora Ferfolja preusmeril v kot. 
To je bilo praktično vse kar so 
dorračini pokazali napadu.

V drugem delu srečanja se je sli
ka igre povsem spremenila. Urani- 
čevi varovanci so prevzeli pobudo 
in pritisnili domačine v kazenski 
prostor, tako da je imel Bruni polne 
roke dela, predvsem pri strelih Ko
bala in Ferfolje. V 78. min. je Bro
gato na sami gol-črti zaustavil žo
go z roko, sodnik pa ni dosodil u- 
pravičene enajstmetrovke, števil
ni protesti gostov so se zaključili z 
izključitvijo kapetana Šuligoja. Kon
čni žvižg sodnika je prekinil pritisk 
gosto' na vrata Brunija. Izključi
tev Šuligoja je otežkočila že težko 
stanje ekipe, ki poleg tega ne bo 
mogla računati na Darja Frandoli- 
ča, za katerega ne je zaradi poškod
be (po vsej verjetnosti) prvenstvo 
predčasno zaključilo. V vrstah Mla
dosti je tako prvič zaigral 17-letni 
Lucian Pahor, 16-letni Marko Fer
folja pa je krstni nastop imel že 
prejšnjo nedeljo proti Foglianu.

—d.g.—
Sovodnje — S. Lorenzo 0:1

(0:1)
SOVODNJE: Cabas, Devetak, Flo- 

renin, Tomažič, Tomšič, Petejan, F. 
Kovic, Milloch, Butkovič, Gomišček, 
Sambo.

Po porazu, ki so ga doživeli v der
biju z Juventino, so Sovodenjci spet 
naleteli na negativen rezultat. To
krat jih je pred domačim občin

stvom premagala ekipa iz Šlovren- 
ca. Kljub porazu pa moramo reči, 
da so bili domačini vsaj enakovre
den nasprotnik furlanski ekipi, kon
čna razlika v golih pa se lahko o- 
praviči z večjo točnostjo napadal
cev S. Lorenza in tokrat^tudi z več
jo srečo gostov.

Sovodenjci so večji del tekme 
vztrajno napadali in večkrat jim je 
zadetek za las ušel. To pa se ni 
zgodilo gostom. Nasprotno: imeli so 
manj priložnosti, bili pa so spret
nejši, tako da so v enem izmed 
maloštevilnih napadov dosegli zma
goviti gol. Čeprav so gostje kaj 
kmalu dosegli edini gol tekme, to 
Sovodenjcev ni spravilo v krizo.

3. AL NA GORIŠKEM
IZIDI

Azzurra - Pro Farra 1:2
Isonzo - Audax 1:0
Fogliano - Piedimonte 2:0
Adria - Juventina 0:4
Sovodnje • S. Lorenzo 0:1
Vermegliano - Mladost 1:1
Brazzanese - Poggio 1:1
Capriva - Italcantieri 0:0

LESTVICA
Pro Farra 29; Isonzo 28;

Poggio 26; Fogliano, S. Loren
zo. Azzurra 25: Audax, Juven-
tina 23; Piedimonte 21; Mia-
dost 19; Sovodnje, Capriva 17; 
Italcantieri 16; Brazzanese 15;
Vermegliano 9; Adria 0.

PRIHODNJE KOLO
S. Lorenzo - Azzurra, Mia-

dost - Capriva. Pro Farra - 
Sovodnje, Juventina - Verme-
gliano, Poggio - Isonzo, Pie-
dimonte - Brazzanese, Italcan
tieri - Adria, Audax - Fogliano.

IZIDI NAŠIH MOŠTEV
NARAŠČAJNIKI
(Skupno 5 moštev)

Mladina - San Lorenzo 3:0; Ente 
Porto - Mladine 3:0, Kras - San 
Lorenzo 3:0; Kras - Mladina 3:2; 
Kras - Ranger 3:2; Ente Porto - 
Kras 3:2.

Lestvica: 1. Ente Porto; 2. Kras;
3. Mladina; 4. Ranger Videm; 5. 
San Lorenzo Pordenon.

Postavi
KRAS: Igor Colja in Ivan Bo- 

sticco.
MLADINA: Alain Tence in Lo

renzo Bogateč.
DEKLICE

(Skupno 3 moštva)
Kras A - Kras B 3:0; Ente Por

to - Kras A 3:2.
Lestvica: 1. Ente Porto; 2. Kras 

A; 3. Kras B.
Postavi

KRAS A: Alenka Obad in Ksenja 
Marušič. >

KRAS B: Lara Širca in Tanja 
‘Zidariču sjmuto Jafunitn
! :MLADINCI

'JftfJeOS WVr't 1 9

Vzpodbujalo jih je k večji borbeno
sti ter požrtvovalnosti in priznati je 
treba, da so tokrat povsem zado
voljili s prikazano igro. Vse, kar 
lahko »zamerimo* Vižintinijevim va
rovancem v nedeljski tekmi je to, 
da niso imeli toliko sreče kot na
sprotniki, saj bi v tem primeru brez 
dvoma odnesli vsaj točko ali ce
lo več.

P. I.

TENIS

HOUSTON — Čehoslovakinja Ha
na Mandlikova je z zmago proti za
hodni Nemki Bettini Bungejevi, ka
tero je odpravila v dveh setih z 
izidom 6:4, 6:4, osvojila prvo me
sto na mednarodnem teniškem tur
nirju v Houstonu.

PALM SPRINGS — Na medna
rodnem teniškem turnirju v Palm 
Springsu je Američan Jimmy Con- 
nors v finalu premagal čehoslovaka 
Ivana Lendla v dveh setih z izidom 
6:3, 7:6.

Don Bosco - Mladina 5:2: Mladi
na - Begliano 5:1.

Lestvica: 1. Don Bosco; 2. Mla
dina; 3. Begliano.

SKUPINA B
Ranger - Kras 5:1; Grandi Mo- 

tori - Kras 5:3; Azzurra - Kras 5:0.
Lestvica: 1. Ranger; 2. Azzurra;

3. Grandi Motori; 4. Kras.
Postavi

MLADINA: Nikola in Giorgio Ten
ce, Diego Košuta.

KRAS: Lučano Colja, Bogdan Ca- 
stellani, Mitja Caharija.

MLADINKE
(Skupno 2 moštvi)

Finale
Kras - Azzurra 3:0
Lestvica: 1. Kras; 2. Azzurra.

Postava
KRAS: Damjana Sedmak, Sonja 

Doljak, Alenka Furlan.
DEČKI

(Skupno 5 moštev)
Kras A - Don Bosco 3:0: Ente 

Porto - Kras B 3:0; Begliano . 
Kras B 3:0; Kras A - Ente Por
to 3:0; Kras A - Kras B 3:0; Don 
Bosco - Kras B 3:0; Begliano • 
Kraj A 3:2.

Lestvica: 1. Begliano; 2. Kras A; 
3 Ente Porto; 4. Don Bosco; 5. 
Kras B.

Postavi
KRAS A: Boris Štoka in Mitja 

Grilanc.
KRAS B: David Zidarič in Er

vin Doljak.
Rekreacijski turnir

Na rekreacijskem turnirju v Na
brežini so slovenski namiznoteniški 
igralci dosegli lep uspeh.

Zmagal je namreč krasovec Edi 
Bole pred Adrijanom Tavčarjem 
in Sosičem, ki sta zastopala dve 
italijanski firmi.

B. Lakovič

KOLESARSTVO

V NEDELJO PRI BUJAH

fahoslovak Jurco 
najhitrejši

Na naporni krožni progi je v 
tej drugi dirki nastopilo okrog 80 
kolesarjev iz Jugoslavije in iz če
škoslovaške, ki bodo v nedeljo na
stopili v Trstu na mednarodni dir
ki za «5. trofejo ZSŠDI* v organi 
zaciji lonjerske Adrie.

Po borbenem nastopu je zmagal 
v sprintu čehoslovak Jurčo pred 
Puljčanom Vlačičem. Jurčo je ta
ko v dveh dneh zmagal kar dva
krat, saj se .je v soboto predstavil 
na cilju sam s poldrugo minuto 
pred ostalimi nasprotniki.

VRSTNI RED:
1. Milan Jurčo (Inter Bratislava), 

ki .je 70 km dolgo progo prevozil 
v 1.45’40” s poprečno hitrostjo 
39,111 km na uro;

2. Valčič (Siporex Pulj)
3. Frelih (Sava Kranj)
4. Ropret (Sava Kranj)
5. Krsnikar (Astra Ljubljana)

R. Pečar

2. SKUPINA
1. Ingrid Gulič (ERJ) 3"8; 2. 

Nataša Franza (ERJ) 3”9; 3, Moni
ka Mosetti (ERJ) 4”3; 4. Ivana Ver
ginella (ERJ) 4”5 

Finale
1. Erika Pischianz (ERJ) 3”7; 2. 

Erika Fornazarič (C-M) 3”9; 3. Kri
stina Temovee (ERJ) 3”9; 4. Ingr.d 
Gulič (ERJ) 4”0; 5. Tanja Cacovich 
(C-M) 4"0; 6. Nataša Franza
(ERJ) 4”4 

Fanti (1968)
1. Daniele Sardo (ERJ) 3”5; 2. 

Sandi Micheli (ERJ) 3"7; 3. Maksi 
Kralj (ERJ) 3”9; 4. Omar Bachi 
(C-M) 3”9; 5. Aleksander Kompare 
(ERJ) 4”1; 6. Andrej Pieri
(ERJ) 4”4 

Dekleta (1967)
1. SKUPINA

1. Barbara Repinc (ERJ) 4”0; 2. 
Marina Furlan (ERJ) 4”2; 3. Valen
tina Buzečan (ERJ) 4"3

2. SKUPINA
1. Patrizia Požar (ERJ) 4”0; 2. 

Erika Cibiz (ERJ) 4”1; 3. Klavdija 
Marušič (C-M) 4”2; 4. Katja Drl- 
har (ERJ) 4”3; 5. Kristina Favaret 
to (ERJ) 4”3; 6. Bruna Čok 
(ERJ 4”4

Finale
1. Patrizia Požar (ERJ) 3”9; 2. 

Katja Dolhar (ERJ) 3”9 3. Marina 
Furlan (ERJ) 3"9; 4. Valentina Bu
zečan (ERJ) 4”0; 5. Erika Cibiz 
(ERJ) 4”2; 6. Barbara Repinc (ERJ) 
4”4; 7. Klavdija Maruši': 4”4 

Fanti (1967)
1. SKUPINA

1. Massimo Viller (C-M) 3"5; 2. 
Adriano Kovačič (C-M) 3”6; 3. Pao
lo Pelizon (ERJ) 3”6; 4, Rudi Pri- 
mosi (C-M) 3”9

2. SKUPINA
1. Paolo Škabar (ERJ) 3”6; 2. 

Boris Tavčar (C-M) 3”7; 3. Marko 
Saksida (C-M) 3”8; 4. Devan Oasar 
(C-M) 3”8

Finale
1. Paolo Škabar (ERJ) 3”5: 2. 

Massimo Viller (C M) 3”5: 3. Adria
no Kovačič (C-M) 3"7; 4 Pao'o Pe
lizon (ERJ) 3”8; 5. Marko Saksida 
(C-M) 3”9; 6. Boris Tavčar 4"3

Krogla
Dekleta 0969)
l.Tamara Pecchiar (C-M) 7.50 m 

in Ana Priir.osi (C-M) 7,50 m: 3. E- 
leonora Ruppel (C-M) 6.90 m 

Fanti (1969)
1. Igor Štoka (ERJ) 7,50 m; 2. 

Dario Kovačič (C-M) 6,70 m; 3. Da
vid Starc (ERJ) 6,60 m; 4. Marko 
Pertot (C-M) 6,10 m; 5. Wa!ter Ko
šuta (C-M) 5,00 m 

Dekleta (1968)
1. Erika Fornazarič (C-M) 7,90 m; 

2. Tanja Cacovich (C-M) 7,80 m
Fanti (1968)
1. Sandi Micheli (ERJ) 8,40 m in 

Omar Bachi (C-M) 8,49 m; 3. Maksi 
Kralj (ERJ) 7,80 m; 4, Aleksander 
Kompare (ERJ) 7,60 m; 5, Andrej 
Pieri (ERJ) 6,70 m; 6. Daniele Sar
do.(ERJ) 6,50 m

rW»L'lf>tn
1. Klavdija Marušič (C-M) 7,60 m
Fanti (1967)
1, Massimo Viller (C-M) 10,35 m; 

2. Paolo Pelizon (ERJ) 9,90 m; 3. 
Adriano Kovačič (C-M) 8,90 m; 4. 
Devan Cesar (C-M) 8,50 m; 5. Pao
lo Škabar (ERJ) 8,45 m; 6, Boris 
Tavčar (C-M) 7,60 m; 7. Rudi Pri
mesi (C-M) 7,35 m; 8. Marko Saksi
da (C-M) 7.25 m

Višina
Dekleta (1969)
1, Tamara Pecchiar (C-M) 125 cm;

2. Sabrina Žezlina (ERJ) 115 cm;
3. Ana Primosi (C-M) 115 cm; 4. 
Eleonora Ruppel (C-M) brez uvrst.

Fanti (1969)
1. Dario Kovačič (C-M) 120 cm; 

2. Igor Štoka (ERJ) 120 cm; 3. Mar
ko Pertot (C-M) 100 cm; 4. VValter 
Košuta (C-M) 100 cm; 5. David Starc 
(ERJ) 90 cm 

Dekleta (1968)
1. Erika Ferfoglia (ERJ) 120 cm;

2. Erika Pischianz (ERJ) 115 cm;
3. Erika Fornazarič (C-M) 115 cm;
4. Ivana Verginella (ERJ) 110 cm;
5. Kristina Temovee (ERJ) 110 cm;
6. Ingrid Gulič (ERJ) 105 cm; 1. In
grid Sedmak (ERJ) 100 cm

Fanti (1968)
.1. Sandi Micheli (ERJ) 135 cm; 

2. Daniele Sardo (ERJ) 115 cm; 3. 
Omar Bachi (C-M) 115 cm; 4. Maksi 
Kralj (ERJ) 110 cm; 5. Andrej Pieri 
(ERJ) 105 cm; 6. Aleksander Kom
pare (ERJ) 105 cm 

Dekleta (1967)
1. Klavdija Marušič (CM) 115 cm 

in Patrizia Požar (ERJ) 115 cm; 3. 
Kristina Favaretto (ERJ) 105 cm; 
Barbara Repinc (ERJ) 105 cm 

Fanti (1967)
1, Rudi Primosi (C-M) 140 cm; 2. 

Massimo Viller (C-M) 135 cm; 3. 
Boris Tavčar (C-M) 130 cm; 4. De
van Cesar (C-M) 130 cm; 5. Paolo 
Pelizon (ERJ) 130 cm; 6. Adriano 
Kovačič (C-M) 130 cm; 7. Marko 
Saksida (C-M) 125 cm

Ekipna lestvica
»Fran Erjavec* (Rojan) točk 752 
»Sv. Ciril in Metod* (Sv. Ivan) 693

kb

1. — 1. Gendarme 1
2. Ghendero 2

2. -1. Brell 2
2. Ubba X

1-1. Palii Bi 1
2. Abbazia X

4. — 1. Dindondero 2
2. Malareo 1

5. — 1. Ben 2
2. Nalchebell 2

8. - 1. Livia Ocella 1
2. Berta di Laon X

KVOTE:
12 - 4.661.759 lir 
11 — 215.000 lir 
10 - 18.500 lir
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dogodki v slikah - dogodki v slikah - dogodki v slikah - dogodki v slikah - dogodki v slikah - dogodki
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Na pobudo nabrežinskega KD Igo Gruden je bil v nedeljo v društvenih prostorih (Kulturni praznik* 
v spomin na prosvetnega delavca Stanka Devetaka. Številnemu občinstvu sta se predstavila tudi 

pianist Aleksander Rojc, tenorist Bruno Kralj, dekliški, moški in mešani pevski zbor

*** m, |

Nabrežincl so na nedeljski proslavi z zanimanjem prisluhnili domačim
recitatorjem

Občni zbor KD Igo Gruden in ŠD Sokol je potekal ob številni udeležbi članov, kar kaže na zavze
tost za športni In kulturni napredek v Nabrežini

Na proslavi Društva slovenskih upokojencev je sodeloval tudi Mla
dinski pevski kvintet

j ' 'Sv jI ' '
: .«' •
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Dijaki strokovne šole so na svoji proslavi podali tudi igrico »Laži
zdravnika*

Na Prešernovi proslavi pri Sv. Ivanu |e sodeloval tudi Stane Raztresen, 
ki je predstavil nekaj Prešernovih poezij

Tudi sobotna Prešernova proslava na Proseky |e imela pri občinstvu širok odmev. Kul urno druš.vo 
Prošek - Kontovel je obiskovalcem pripravilo pester In razgiban spored, na katerem so, poleg drugih, Samo Simčič |e prejšnji torek predaval v Slovenskem klubu o okul

tizmu in magiji v poezijinastopili tudi godbeniki In ošnovnošolski otroci

'

1

Društvo slovenskih upokojencev je imelo proslavo slovenskega kulturnega dneva v četrtek v Gregor-
člčevl dvorani - v '

■Bi — ______ ___

Naš priznani afilmar* Aljoša Žerjal |e predstavil v petek številnemu občinstvu, ki je napolnilo Kul
turni dom, filme z naslovom »Moskva 80*

Di|aki strokovne šole so ■ tudi letos priredili Prešernovo proslavo. Prireditev so organizirali popolno
ma samostojno in tisti, ki niso nastopali, .so z -zanimanjem sledili izvajanju sošolcev

*■ * ™"" ' ...... • - ' ■ " -• MMM

. ' ■ !jj A ; V/ *

KD Škamperle je ob sadelovan|u s KD Union priredilo Prešernovo proslavo-v svojih obnovljenih pro- ] 
štorih. S tem je ponovno oživelo delovanje društva, kot je v svojem .govoru poudarita tudi Loredana Gefc'

' 4-■ E I#Si'
mmm
H,;.-«

V kulturnem dcmu Aibert birk v Križu so v soboto odprli zanimivo razstavo domačih ustvarjalcev: 
Av.orje je pi odstavil umetnostni kritik piof. Milko Rener, na prireditvi je kot gost nastopil tudi pesnik
Mu,i0 Cuk* ,* (Fotoodsek-KD Vesna)

\
mmm. .u> %
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Letos se spominjamo 150-letni- 
ce rojstva velikega slovenskega 
pesnika, pisatelja, literarnega kri
tika in jezikoslovca Frana Levsti
ka. Da bi njegov jubilej čim 
bolje proslavili, so pri Ljubljan
ski kulturni'skupnosti že lani u- 
stanovili republiški odbor za o- 
beležitev Levstikovega jubileja. 
Predsednik odbora je zna.ii druž
benopolitični delavec in slavist 
dr. Anton Vratuša.

Program proslav je obsežen in 
sega na različna področja kultur
nih dejavnosti, največ seveda na 
založniški in manifestativni. del, 
v posameznih akcijah pa zajema 
•poleg profesionalnih kulturnih or*- 
ganizacij in društev tudi ljubi
teljsko kulturo, organizacije zdru
ženega dela in krajevne skup
nosti.

V okviru založniškega programa 
Študent Andy Pierce se je v naravnem parku v Orlandu na Floridi je Mladinska knjiga napovedala
toliko opogumil, da je objel «morilca». Kot vidimo, gre za bolj rahel izid faksimilarne izdaje Levstiko-

objem kita-glavača vrste «orka», ki je znan kot zelo krvoločen vih pisem (v znani zbirki Monu-
OiiiiiiiiiiiifiiiiiiUiHiiiHiiiiiiiiiiiiiiniiiiiiiiiiiiniiiiii(ifiiiiniiiiitiiitimiiHiiiiiiiiiiini'itnHiiiiiiniiiiiiiiiiiiHiii|MiuiliiiMiiiiniiiifiiiiiiiti|iiii|1,,ii,i|,,i|i,iH|u|Mii

KULTURNO PISMO IZ LJUBLJANE

Ob 150-letnici Levstikovega rojstva 
se pripravlja izredno bogat program
Težave z založniškimi programi, ker bo KSS sofinanciranje močno skrčila

H

tuRD
EHE'

NOVOSTI NA KNJIŽNEM TRGU
Ferdo
Godina Ko so cvetele marelice

Mlada partizanka na Krimu mo
ra zaradi nosečnosti in bližnjega 
Poroda v mesto. Ker je bil njen 
•nož poslan v Prekmurje, je tako 
bilo odločeno in noseča partizan
ka se znajde v Ljubljani, brez 
zvez, ki niso delovale. Zateče se 
na nekdanjo javko, potem ji ven
darle uspe, da dobi povezavo, naj
prej eno. petem drugo in tako ži
vi kot ilegalka od danes do jutri 
pri znanih in neznanih ljudeh, ki 
se bolj boje zase kot za njo. Ro
dila naj bi v bolnici, toda iz nje 
Pobegne, ker je v nevarnosti, da 
jo sobolnica izda. Slednjič le sreč 
no rodi, potem pusti otrcka pri 
dobrih ljudeh, kakor je to organi
zirala Osvobodilna fronta in se 
vrne v boj. Po vojni se družinica 
spet srečno sestane.

To je osnovna zgodba najnovej
še stvaritve Ferda Godine, roma
na Ko so cvetele marelice, ki ga 
je pravkar izdala založba Mladin-' 
ska knjiga. Pisatelj je s tem de
lom obdelal tematiko, ki še ni hib

njen ilegalni porod, 
troka ilegalčka in osvobodim boj, 
to ie tematika, ki se jo je pisa
telj pogumno lotil in napisal zani
miv roman, Nedvomno .ie ta naj
novejša Godinova stvaritev zani
miva že zaradi same snovi, izje- - 
mne najbrž v slovenski in jugoslo
vanski literaturi Tekst sam je 
zanimiv zaradi prikaza dela in 
življenja legalk, ki usmer’ajo no
sečo partizanko pri njenem biva
nju, jo skrivajo, ji preskrbljujejo 
hrano, obenem pa opravljajo svo-,. 
je ilegalno delo. ”se pred italijan
skim fašističnim okupatorjem. Ro
man je torej tudi podoba ilegalne 
Ljubljane v letu 1942 in 1943. s 
Posebnim prikazom skrbi za parti 
zenske matere in njihove otroke, 
za katere je vse niti imela v ro
kah «mami» — znana tovarišica 
Ziherlova. In tako se v tem tek
stu, zanimivem posebno za vse ti
ste. ki bodo ob knjigi obujali spo
mine na nekdanje ilegalno delo 
a'i življenje okupiranega mesta, 
združujejo zanimive zgodbe o do
živetjih partizanke -v okupirani 
Ljubljani, podobe iz življenja ile 
Kalnih delavcev in otrok, ki jih je 
hilo treba skrivati pred okupatorji 
Zgodbo pripoveduje partizanka v 
Prvi osebi, ko se spominja nekda 
nj*h dni, to pa daje knjigi pečat 
Neposrednosti. Morda je zaradi 
take pripovedne, sicer pa zanimi- 
ve in tekoče, oblike roman sam na 
sebi izgubil na dramatičnosti in 
Notranji napetosti, vendar pa je 
Nelo tako prijetno napisano, da 
n° vsakogar osvojilo.

Edvard Kardelj 
v zbirki Obrazi

Založba Mladinska knjiga izda
ja zbirko Obrazi, ki naj bi v po
ljudni obliki, v knjigah z btga- 
tim slikovnim gradivom, mladino 
seznaniia 'z ve.ikimi slovenskimi 
osebnostmi, Že nakaj knjig je iz 
što v tej zbirki, zdaj je izi.a knji-' 
ga posvečena Edvardu Kardelju. 
Napisal jo je Janez Vipotnik, o 
premila pa Metka Juvančič. Ni 
tu mesto, da bi poudarjaj kak 
šen izreden mis.ee, geniami teo
retik' naprednega delavskega gi 
banja, politik in državnik je bil 
Edvard Kardelj. Toda kakšno je 
bilo nj-egovo življenje, kako se je 
opredelil za napredno delavsko 
gibanje, kakšne so bile pri tem 
postaje njegove življenjske poti, 
v tujini in domovini, kakšno je 

: bilo njegovo'delovanje' med« vojno, 
zlasti pa po osvoboditvi pri obli-

sistema, vse to bo mtadi bralec 
dobro spoznal iz' prijetno in z 
vsem spoštovanem do velikega 
moža napisane knjige In .prav^-to 
je tudi namen te izdaje, šeznajati 
mladi rod z velikim človekom in 
revolucionarjem Edvardom Kar 
del jem. Pri tem a igra-slikovno

gradivo izjemno veliko vlogo. Iz
bral ga je avtor teksta sam in 
z njim bistveno dopolnil svojo 
pripoved o Edvardu Kardelju'.

Ponovno nove
Prešernove
poezije

Za letošnji slovenski kulturni 
praznik je nienda edinole MiaJin- 
ska knjiga poskrbela za knjigo, 
ki je povezana Prešernom. Pre
tekla le!a je bilo knjig ob oblet
nici Pie.šernove smrti, knjig nepo 
sredno povezanih s pesnikom, po
navadi več Zato pa nam je letoš
nja prikupna izdaja Prešernovih 
pesmi toliko dražja, že zunanji 
ščitni ovitek knjige je vabljiv, saj 
je na njem reprodukcija Pernahr- 
tove slike Blejskega jezera. Tudi 
podolgovata forma knUge je pri; 
merna. Sicer pa je knjiga tudi 
znotraj bogata likovnih prilog, ki 
jih je izbtgl Ivan Sedelj. Ta je 
prispeval todu uvodno besedo o 
slovenskem* slikarstvu v Prešer
novem čašir. Glavni delež na tej 
izdaji Prešerna pa ima seveda 
profesor Janko Kos, ki je knjigo 
uredil in, v njej ob avil svojo naj
novejšo misel o Prešernu z naslo
vom: Klasika in romantika v Pre
šernovi poeziji. N"- začetek knji
ge pa je uvrstil itarjev esej o 
Prešernovih poezhab. Sl. Ru.

............. m Mii.........

V Ljubljani 
mednarodna 
razstava učil 
in šolske 
opreme

Tradicionalna mednarodna raz 
stava učil in šolske opreme, ki 
jo prirejajo vsaki dve leti na Go 
spodarsKem razstavišču v Ljub 
ljani, se je včeraj, začela in bo 
trajala do 27. t.m Razstava želi 
informirati peda .o.ške delavce in 
javnost o vlogi, pcmenu in razvo
ju sodobne izobraževalne tehno
logije •

Na približno 5.000 kvadratnih 
metrih razstavljajo vsi pomemb
ne'ši domači in tuji proizvajalci 
učil in šolske dpreme. Predstavili 
so učila, učbenike in opremo za 
učilnice za liziko, biologijo m os
novno tehniko, pa tudi za proiz
vodnjo. V program so vključeni 
tudi poučni in šolski filmi ter te
levizijske šolske oddaje __ .

«Koroška poje» 
v nedeljo 
v Celovcu
Krščanska kulti., na zveza v Ce

lovcu prireja 1. marca 1981 ob 14.31) 
v Domu glasbe v Celovcu svoj že 
tradicionalni koncert «Koroška po
je*. Na tem koncertu se bodo 
spomnili 10-letnice smrti dr. Fran
ceta Cigana. Letos bodo prvič v 
svoji sredi kot častnega gosta ime
li avstrijskega zveznega predsedni
ka dr. Rudolfa Kirchschlčgtrja, 
ki bo tudi kratko spregovoril.

Pri koncertu sodelujejo sledeči 
zbori: Mešani pevski zbor «J. P. 
Gallus* iz Celovca. Mešani pevski 
zbor SPD »Danica* iz Šentvida, 
Mešani mladinski zbor Slovenske 
gimnazije v Celovcu, Moški oktet 
dunajškega krožka, .Dekliški zbor 
iz Sel in kot gosta Moški zbor »Mir
ko Filej* iz Gorice in APZ «Tone 

Tomšič* iz Ljubljane.
Že sedaj Vas vabimo, da se te 

prireditve udeležite in nanjo opo
zorite v Vaših cenjenih medijih.

menta Literarum Slovenicarum), 
izbor Levstikovih mladinskih del, 
monografijo o Franu Levstiku v 
zbirki Obrazi, izdajo izbora Lev
stikove poezije in ponatis Marti
na Krpana z ilustracijami Minka 
Smrekarja.

Pri Cankarjevi založbi so napo
vedali monografijo o Levstiku 
znanega literarnega zgodovinarja 
dr. Antona Slodnjaka, pri Držav
ni založbi Slovenije je že izšla 11. 
knjiga (zadnja) Levstikovih Zbra
nih del, ki prinaša tudi nekaj no
vo odkritih Levstikovih pisem 
Franji, pri Partizanski knjigi na
povedujejo izid monografije o 
Levstiku v okviru zbirke Zname
niti Slovenci, pri Prešernovi druž
bi so Levstika obeležili v Kole
darju, pripravljajo pa menda še 
reprodukcijo Levstikovega portre
ta (verjetno Jakčeve grafike) in 
knjigo otroških pesmi. Slovenska 
matica pa pripravlja Levstikov. 
zbornik 1981 z referati z znan
stvenega simpozija. Svoj založni
ški prispevek je napovedal tudi 
zavod SRS za varstvo naravne in 
kulturne dediščine z izdajo Vod
nika po Velikih Laščah (v okviru 
zbirke Kulturni in naravni spo
meniki).

Založništvo, tržaškega tiska je 
prevzelo natis plošče in kasete 
z Martinom, Krpanom (avtentičen 
tekst v izvedbi, članov Drame 
SNG iz Ljubljane, skupaj z natis
njenim tekstom in ilustracijami 
Barda Iucundusa), RTV Ljublja
na oa naj bi ponatisnila ploščo 
Martina Krpana v izvedbi Stane
ta Severja.

Med knjižnimi rezstavami bo 
kajpada imela osrednjo organiza
cijsko funkcijo Narodna in uni
verzitetna knjižnica (možnost or
ganizacije v Ljubljani in Maribo
ru v okviru Borštnikovega sreča- 
nia), pri razstavi ilustracij Lev
stikovih del — v okviru Levsti
kovega tabora >v Velikih Laščah 
in slovenskega kn ižnega se;ma 
— pa bi pripravljalne naloge pre
vzelo Društvo slovenskih likovnih 
umetnikov ‘Posamezne knjigarne 
in knhžrtice po Sloveniji bodo 
pripravile manjše razstave Lev
stikov jubilej bedo zabeležile tudi 
revije, tako Mentor. Sodobnost, 
Obzornik. Dialogi, Naši razgledi,- 
Teorra in praksa in Književni li
sti pri Deiu.

Filozofska fakulteta —• pedago- 
ško-znanstvena enota za sloven
ski jezik — napovedne medna
rodni kn;i->evni simpozij, podobno 
tudi SAZU in Slovenska matica. 
Temo o Levstiku bo filozofska 
fakulteta, uvrstila tudi v program 
srečanja slavističnih stolic ljub
ljanske in celovške univerze.

Težave z založniškimi programi.
Odbor za knjigo pri Kulturni 

skupnosti Slovenije je na svoji 
zadnji seji nadrobno pregledal 
program skupnih nalog KSS za 
leto 1981 na področju založništva. 
Gre za pregled celotnih založni
ških programov vseh založb, ki 
predlagajo Kulturni skupnosti Slo
venije. naj bi dela slovenskih 
avtorjev sofinancirala (bodisi z 
odkupi del. ali s subvencijo za
ložbam) in tako pripomogla z i- 
zidu domačih del. Ta so. kot ve
mo, nekomercialna in prinašajo 
založnikom izgubo. Odbor je mo
ral pregledati nekaj sto predlo
gov, vendar je spričo poman.ika- 
n;'a sredstev marsikateri naslov 
moral zavrniti, oziroma ga prepu
stiti finančnim zmožnostim same 
založbe.

Tako pri Državnf založbi Slove
nije Kulturna skupnost Slovenije 
ne bo mogla subvencionirati izi
da dela Pavleta Zidarja, pesmi 
Kajetana Koviča. Janeza Menar
ta. Borisa Pasternaka in Branka 
Mil.iakoviča, izbranih aforizmov 
Žarka Petana, kar treh knjig iz 
zbirke Zbrana dela slovenskih 
pesnikov in pisateljev (Prežihov 
Vorane, Lojz Kraigher, F. S. 
Finžga.j, štirih knjig družboslov
ne in politične literature (Janez 
Stanovnik, Edvard Kardelj, Jakov 
Blaževič in Vladimir Bakarič), 
škrabar.ieve monografije o pohodu 
XIV. divizije (v angleščini).

Cankarjeva založba bo morala 
brez družbene pomoči poizkušati 
izdati izvirna dela Djura Šmic-

bergerja, Katarine Bedina, Tara
sa Kermavnerja, Jožeta Pogačni
ka, Franca Zadravca ter nekate
rih družboslovnih in prevodnih 
del.

Največji družbeni »odtegljaj* bo 
zadel mariborsko založbo Obzor
ja, saj KSS ne bo sofinancirala 
kar 22 knjig slovenske literature, 
šestih plošč pravljic ter štirih 
plošč z 1 drugimi, govornimi pro-. 
grami, pa tudi 13 knjig domače 
izvirne družboslovne, umetnostno
zgodovinske. literarnozgodovin
ske 'ter kritiške literature. Parti
zanska knjiga bo poizkušala brez 
družbene pomoči izdati tu i štiri 
dela slovenskih pesnikov in pisa
teljev, nekaj del iz zbirke Zna
meniti Slovenci, pa tudi izvirna 
dela v zbirki Znanstveni tisk in 
način življenja 20. stoletja.

Založniški program za letos bo 
morala skrčiti tudi Mladinska 
knjiga (28 del), Pomurska založ
ba (6 del), Založništvo tržaškega

tiska (brez subvencije bodo Lev
stikov Martin Krpan, Gledališka 
kritika Jožeta Javorška, Esej o 
lepoti Josipa Vidmarja, Taras 
Kermavner in njegova pravica 
Leona Žlebnika, Med ljudmi in 
spomeniki Luca in Ljerke Mena- 
še, deset plošč in celo Jadranski 
koledar za leto 1982). Pet knjig 
ne. bo dobila družbene subvencije 
pri založbi Lipa, pet pri Borcu, 
14 pri Dopisni delavski univerzi, 
dve pri ČZDO Komunist itd.

Bržkone ne velja dramatizirati 
položaja, saj tudi doslej niso vsa 
slovenska dela dobila družbene 
pomoči v obliki subvencij pri Kul
turni skupnosti'1 Slovenije, a eno 
je nedvomno: založbe same vseh 
teh del ne bodo mogle izdati, 
zato se jim bodo morale, če ne 
bo druge možnosti, odpovedati. 
S tem pa bo močno prizadeta 
domača izvirna ustvarjalnost na 
vseh področjih.

MARIJAN ZLOBEC

............................................................... .

DREVI NA LJUBLJANSKI TV VRNITEV V ONE ČASE

Ko je bilo Cerkljansko 
malone prava republika
V. času NOB je bilo lo področje kar JJO dni osvo
bojeno, rasen občasnih «prekinilev» - Tu je nasla

jala in se razvijala nova oblasl

Ko letos, ob 40-letnici OF in na
rodnoosvobodilnega boja Slovenci 
obujamo spomine na te slavne in 
težke dni naše nedavne zgodovine, 
ne moremo mimo Cerkna in Cer
kljanskega. Cerkno je partizanom 
pomenilo to, kar pomeni danes 
Ljubljana vsem Slovencem. Od 9. 
septembra 1943 do konja vojne 9. 
maja 1945 je bilo Cerkljansko kot 
osvobojeno ozemlje, zaradi sovraž
nikovih ofenziv ukinjeno le okoli 
35 dni. Kar 550 dni, skoraj dve 
leti pa je delovalo za razvoj in 
krepitev partizanske vojske in no
ve slovenske oblasti v zaledju so 
vražnika,-v neposredni bližini nje
govih postojank: Gorice, Škofje 
Loke, Idrije, Tolmina. Nastalo je 
kmalu po goriški fronti, na ka
teri so se po vseljudski vstaji, ki 
je sledila 8. septembru - kapitu
laciji Italije - porajdte številne 
obr,rožene" enoto-NDV-T^rimorske.

Cerkljanska dežela, :*ki je bila 
trn v peti fašističnih Okupatorjem 
vsa dolga leta fašizma in kjer je 
do spomladi 1943. kljub vpoklicu 
večine moških v posebne bataljo
ne, odšlo v partizane okoli 2)0 do
mačinov ter je v Cerknem in o- 
kolici bila organizacijska mreža 
OF že dobro razpredena, je spre
jela v svoje okrilje številne ne le 
partizanske enote, ampak tudi 
mnoge politične in oblastvene or
gane. Morda nikjer na Slovenskem 
se ljudstvo in vojska nista tako 
istovetila kot v tej lepi, čeprav ne 
becati deželi pod Porezom in Ble
gošem

Cerkno je postalo središče nešte
tih dejavnosti, ki so bile potrebne 
za krepitev partizanskih enot in 
utrjevanja lastne slovenske držav
nosti, katero so primorski Slo
venci vneto gradili in tekmovali z 
ostalimi osvobojenimi ozemlji, kot 
je bil na pr. Črnomelj siceršnje 
središče najvišjih organov oblasti 
in NOV vse Slovenije.

Ko smo pripravljali dokumentar
ni film o Cerkljanski, so sodelavci 
Muzeja NOB v Cerknem, ki je si
cer oddelek idrijskega muzeja, 
pred nas razgrnili tolijco dragoce
nega zgodovinskega gradiva, da 
smo bili kmalu v zagati, kam z 
vsemi dragocenimi fotografijami in 
dokumenti, ki imajo tolikšno do
kazno moč.

Domačini, ki smo jih srečevali 
na naši poti po cerkljanskih gra
pah in kucljih, v njihovih prijaz
nih, skoraj povsem obnovljenih va
seh (med vojno jih je bilo kar 
pet požganih), so nas povsod kar

obsipavali s spomini, ki bi jih si
cer morali vsakega posebej bele
žiti na filmski trak, pa čeprav ga 
sedaj ne bi mogli uporabiti. Ti ču 
do viti ljudje, ki so v dveh letih šli 
skozi pekel več sovražnikovih ofen 
ziv, v katerih so gorele hiše, lju 
dje in živina, so živ dokument ju
naštva primorskega ljudstva, pri
pravljenega na vse žrtve, samo 
da pride do svobode. V Cerknem 
so kljub vojni in bližini sovražni
kovih postojank, ki niso mirovale, 
obnovili slovenske osnovne šole, pa 
čeprav ni bilo niti dovolj učiteljev, 
celo zvezkov ne in dragih učil. Bi
la je le že strastna volja Oči ti se 
materinega jezika, nadoknaditi tu
di z večernimi tečaji vse, kar so 
zamudili v času fašizma.

Ob najrazličnejših tečajih je ra- 
stla tudi slovenska pssemjn slici- 
ca:>, ki prikazi)# udi" “ ~

» tečaja, ki ga-je v 
il Makso Pirniki frposebno:

ITALIJANSKA TV 
Prvi kanal

12.30 šolska vzgojna oddaja
13.00 Dan za dnem
13.25 Vremenska napoved
13.30 DNEVNIK
14.00 »La dama di Monsoreau* - 

2. del
14.30 Danes v parlamentu
14.40 Zrčalo v svet 

Dnevnik 1 Informacije
15.00 Kolesarstvo
15.25 «Lavčasa rossa* - 1. del TV 

priredbe
16.30 Remi
17.00 Dnevnik 1 - Flash
17.05 3. 2, 1 . . . Kontakt!

Capiten Fututro - ‘ risanka 
Ma perche?
Musiča, ragazzi!

18.00 Znanost - Šolska vzgojna 
oddaja

18 30 Kulturne aktualnosti
19.05 Programi pristopanja
19.20 Salty - TV film
19.45 Almanah in Vremenska' na 

poved
20.40 Politična tribuna
21.45 II richiamo dell Ovest:

II basterdo - 2 del
22.35 Nina Hagen na koncertu 

Ob koncu Dnevnik in Da
nes v parlamentu

Drugi kanat
12.30 Robinovo gnezdo
13.00 Dnevnik 2 Ob 13. uri
13.30 Poklic biti starši - vzgojna 

oddaja
14.10 Zaročenca - 5. del
15.35 Francoščina
16.00 Dnevi Evrope
17.00 Dnevnik 2 - Flash
17.05 Popoldanski program
17.30 Čebelica Maja
18.00 Deset otroških zgodbic - 

vzgojna oddaja
18.30 Iz parlamenta

Dnevnik 2 Športne vesti
19.05 Dober večer z . . . Aliče in 

EU en Kessler
19.45 Dnevnik 2 - Vesti
20.40 Dnevnik 2 - Sedmi prostor 

Nova tedenska oddaja TV 
dnevnika, ki jo vodita Ettore 
Mašina in Paolo Meucci, za 
dobiva vedno več popularno
sti, kar dokazuje, da obravs 
nava teme, ki zanimajo ob
činstvo. Nocoj bo oddaja o- 
bravnavala štiri teme in si 
Cer tako imenovani «boom 
zlatega trikotnika*, ki govo
ri o razpečavanju mamil. 
Gre za «trikotnik Tajska, 
Burma, Laos*. Da bi pro 
gram bil nekoliko lažji, bo 
prispeval Michele Lubrano, 
ki bo prikagal profil Colou 
cheja, znanega francoskega 
komika, ki se namereya po
tegovati za položaj franco 
skesa predsednika.

21.30 »Bello onesto emigrato Au- 
s*ralia ...»
F!#$>*%*.JMggctom. Sordijem

i - s*

italijanskemu in nemškemu oku
patorju v Evropi, še kako ponosen. 
Tu, tik samega Cerkna je slovita 
bolnišnica Franja: prostor v tesni 
soteski nad potokom Pasico je par
tizanskemu zdravniku Volčjaku po
kazal domačin Peternelj iz Nova
kov. V Zakrižu, le 4 km nad Cerk
nim, se je rodil predhodnik Pri
morskega dnevnika Partizanski 
dnevnik, edini dnevnik v okupira
ni Evropi, ki je izhajal «v gozdu*. 
Sredi vojne vihre so borci in do
mačini zgradili v Cerknem gleda
liško dvorano, v kateri so poča
stili 100-letnico rojstva Simona Gre
gorčiča; v njej je igralska skupina 
IX. korpusa izvedla, po skoro dveh 
desetletjih odrskega molka na Pri
morskem, Finžgarjevo »Razvali
no življenja* Cerkno in okoliške 
vasi so živ spomenik teh slavnih 
dni naše NOV

Pa vendar so ostali takšni kot 
so bili: pogumni, vedri in pred 
vsem gostoljubni. Naši ekipi so 
odprli svoje domove: delavni kot 
so, jim ni bilo žal časa, ki so ga 
morali prebiti > nami. Na vsaki 
mizi v kmečkem kotu njihove do
mačije je bil pred nami hleb do
mačega kruha, v peharju jabolka, 
zraven pa steklenica okrepčilnega 
cerkljanskega žganja. Vsak par
tizan se vedno rad vrača na Cerk
ljansko, vežejo ga spomini na ne
pozabne dogodke, predvsem pa na 
dobre ljudi pod Poreznom. Tako 
se bomo radi vračali tudi mi.

DORICA MAKUC

M
:j«tostar. let Igra vkegi

5. MAKS ZADNIK

V levjem irelu»
O mučeniški smrti partizanskih 
obveščevalcev v nemški vojski

Navzlic nacistični vzgoji in idejno politični usmerje
nosti je ostal mladi Majcen v svojem čustvenem odnosu 
humanist. Nacistično ideologijo je, dokler jo je gledal od 
h&leč, zmotno sprejemal kot nekakšno svet odrešujočo ro
mantiko. Zato je tudi dočakal v Maribor prispele nemške 
čete pod znamenjem nacističnega kljukastega križa in se 
nekaj časa udeleževal kulturbundovskih akcij. Ko pa So 
2&čeli nacisti pleniti Slovencem imetje, jih izganjati iz 
stanovanj, izganjati v Srbijo in Slezi)o, potem pa tudi 
množično zapirati in streljati talce, je Majcen najpozneje 
konec, 1942. razočaran spoznal, da je bila nacistična teo- 
fija v nasprotju z njeno prakso. Prizadet z materino smrt
jo in razočaran nad nacizmom se je poskušal tedaj umak- 
niti iz Maribora v Lipnico. Sredi 1942 je v Gracu spo,- 
*nal učiteljico Vero lvnik, ji zaupal 'svoje težave jn se 
Potem e. junija 1943 z njo poročil.

2e pred poroko je poskušal kot se spgminja, njegova 
vdova Vera, z njenim posredovanjem vzpostaviti zvezo z 
Vido Slokan iz organizacije OF v Mariboru, vendar so 
mu mariborski aktivisti jasno odgovorili, da mu kot zna-, 
*temu kulturbundovcu ne morejo zaupati.

* Majcen je razlogd za njihovo nezaupanje razumel in 
tedaj tudi * nepreklicno sklenil, da si bo zvezo z OF sam 
poiskal in tudi dokazal, da zasluži zaupanje osvobodilnega 
gibanja. Kmalu po poroki junija 1943, je bil Majcen vpo
klican v nemško vojsko. V Gradcu je končal 3-mesečni 
abvehrovski tečaj in bil dodeljen 1. četi prevajalcev v 
Gradcu, od tam pa, kot že omenjeno, v začetku aprila 
poslati v Sežano, kjer je na lastno vzpodbudo preko Mira 
Kranjca vzpostavil zvezo z obveščevalno službo NOV in 
ji ostal zvest do konca ter zanjo žrtvoval življenje. In ne 
le to: v okrilje NOV je privedel tudi prijatelja Vilka 
Marhla. ,

Vilko MARHEL — Viti je bil rojen 22. maja 1918 v 
Sv. Križu pri Mariboru kot nezakonski sin. Živel pa je 
pri teti in stricu Francu Božiču v Stritarjevi ulici na 
mariborskih Studencih. Stric mu je kot nadarjenemu o- 
troku omogočil šolanje. Postal je železničar-prometnik in 
služboval najprej v Ormožu nato pa v Mariboru. Leta 1942 
se je oženil, junija 1943 pa so ga Nemci enako kot Majcna 
vpoklicali v vojsko, ga poslali v Gradec na 3-mesečni ab
vehrovski tečaj, potem pa ga marca 1944 dodelili k štabu 
188. divizije v Sežano.

Vilko je bil izvrsten športnik z zelo razvitimi refleksi. 
Kot zelo nadarjen je probleme hitro dojemal in naglo ter 
logično o njih preudarjal in sklepal. Torej je imel v za
dostni meri razvite prav tiste lastnosti in sposobnosti, ki 
so obveščevalcem najbolj potrebne, sicer pa vsakomur 
vedno in povsod dobrodošle.

KAKO STA SE MAJCEN IN MARHEL 
VKLJUČILA V NOB?

Morda ne bo mogoče nikoli povsem zanesljivo odgo
voriti na vprašanje, kako je mogel Majcen tako zanesljivo

zvedeti, da se lahko s pomočjo Mira Kranjca vključi v 
delo za NOB: ali je kot šolan obveščevalec to zaslutil po 
Kranjščevetn obnašanju in spoznal po lastnem preudarku 
ali doznal iz nemških dokumentov (Tako trdijo Nemci!) 
ali zvedel kako drugače. Res pa je, da je zanesljivo za to 
zvedel, potem pa si tako vztrajno prizadeval, da se tudi 
sam vanj vključi, dokler se mu je to tudi posrečilo.

Miro Kranjec se je aprila 1972 Majcnovega iskanja 
zvez z NO gibanjem takole spominjal:

«... V štabu 188. nemške rezervne divizije gorskih 
lovcev in v prištabnih službah je bilo okoli 200 nemških 
vojakov, podoficirjev in oficirjev. Mnogi izmed teh so sta
novali po hišah pri posameznih družinah. Najprej sem se 
srečal z Majcnom in Marhlom pri Bekarjevih v Sežani, 
kjer sta stanovala podoficirja Tone Serajnik in Dušan 
Kmetec. Pri nas pa je stanoval podoficir Sepp, po rodu 
Avstrijec. Zato je začel Majcen potlej pogosto prihajati k 
nam z navideznim izgovorom, da obiskuje Seppa. V res
nici pa je iskal zveze s sodelavci NOB, ker je bil nekako 
zaslutil, da sem eden izmed njih... Prav zaradi tega mi je 
čedalje pogosteje pripovedoval zanimive vesti iz štaba 
divizije, ki so bile po svoji naravi strogo varovana nemška 
vojaška skrivnost, ki bi utegnila zanimati partizanska 
poveljstva...

•Nekega dne pa se mi je Majcen prav ganljivo in 
iskreno izpovedal teT mi med drugim tudi priznal, da se 
zaveda, da je zašel predaleč s svojim sodelovanjem z na
cisti, da bi se sploh mogel še rehabilitirati, vendar pa da 
je odločen storiti vse, kar je v njegovi moči, da izpere s 
sebe madež okupatorskega sodelavca in si s tem vsaj 
pomiri lastno vest...»

ordi, kar samo po sebi ža
go1 a vi ja, da gre za dober ko
mičen filrri.
Amedeo Battipaglla je že ka 
kih 20 det v- Avstraliji, kjer 
pa mu ni uspelo, prodreti. Vr
hu toga je bolehen, ker ga 
daje epilepsija oziroma bož- 
jastnost. Rad bi pa rešil vsaj 
enega od svojih problemov. 
Preveč se čuti namreč osam 
ljenega. Zato išče družico 
seveda Italijanko, ki bi bila 
pripravljena priti v daljno 
deželo in se z njim poročiti. 
Ker pa hi je ne hotel prestra
šiti, ji ne pošlje svoje foto
grafije, pač pa sliko svoje
ga prijatelja Giuseppa, ki je 
vse kaj drugega kot on. Na 
ponudbo odgovori Carmela, 
prostitutka, ki se že dolgo 
prodaja ,v Rimu. Ko se sre 
čata, sg Amedeo predstavi 
kot "odposlanec* lepega 
Giuseppa, ona pa prikri
va svojo rekli bi nečedno 
preteklost. Toda že med potjo 
proti domu pride resnica na 
dan.

Ob koncu Dnevnik 2 - Zad 
nje vesti
Tretji kanal

19.00 DNEVNI 3
19.30 Dnevnik 3 - Pokrajine 
20.05 Nesreče v otroštvu - vzgoj 

na oddaja 
20.40 Koncert
22.00 Raziskovanja
22.45 DNEVNIK 3

JUGOSLOVANSKA TV 
Ljubljana

9.00, 10.00 in 16.20 TV v šoli 
Kmečki upor I., del, Obi 
ščimo arheološki muzej, Pri 
rodoslovje, Književnost in je 
zik, Zadnje minute, Kaj je e 
kologija, Gibanje itd. 
Današnja oddaja.. iz ciklusa 
Ekologija skuša odgovoriti 
na vprašanje, kaj je ekolo 
gi'a? Naše spoznavanje eko 
legije bo zajelo več različnih 
bhmov: gozd. puščava, obal 
ni pas. kjer se srečujeta kop 

• no in morje ter mesto oziro 
ma pokrajine, kjer previadu 
je človek.

17.20 POROČILA
17 25 Lolek in Bolek 
17.35 Glasba narodov:

Slonokoščena opala - 2. del
18.05 Mali svet
18 35 Obzornik
18.45 Obramba in samozaščita

V oddaji b< govor o zgled 
nem sodelovanju med ču 
varji jugosl. meja, in l.iud 
mi. ki živijo ob meji. Vezi 
med njimi so tako tesne, da 
si eni jbrez drugih ne pred 
stavlja.io vsakodnevnega živ 
Ijenja in dela.
Iz serije prispevkov o o 
brambnem tisku bomo pred 

‘ sjavili tednik TV-15, glasilo 
RO 7ZB NOV Slovenije in 
ZRVS. Slovenije.
Pripravili smo še dve temi 
o dogajanjih po svetu: «Te 
zave, ki jih ima NATO nakt 
zaradi nesoglasij msd Grči 

v jo in Turčijo ter »Nevarna 
soočanja v JV A zri*. 
Redaktor oddaje je Otmar 
Pečko, realizator pa Ečo 
Vodnik.

19.15 Risanka 
19.26 Zrno do zrna
19.30 Dnevnik
20.00 Partizansko Cerkljansko 
20.55 Zgodba o vitezu Des Grieuxu

in o Manon Lescaut
V drugi oddaji španske o 
perne serije portre nih oddaj 
o operni umetnosti in njiho 
vih izvajalcih, ,ki jih vodi 
Fernando Rey, bomo tokrat 
lahko pobliže spoznali znano 
sopranistko Victorio"-de los 
Ahgeles. Oddaja je bila po
sneta v več evropskih in a 
meriških prestolnicah, na 
raznih svetovnih opernih o- 
drih. Ob pripovedi o operni 
umetnosti in kreaciji raznih 
opernih vlog, bomo poslušali 
Vjetprio de los Angeles v 

Teme vlogah: v operi Tan- 
hauser R. Wagneria »2. de 
janje), v Carmen G. Bizeta 
in sicer Habanero, v Ma 
non J. Masseneta in Mada 
mu Butterfly G. Puccinija.

21 50 V znamenju
22.05 Španske operne zvezde: 

Victoria de Los Angeles
Koper

17.30 Vidteiana - film
19.00 Odprta meja 
19.25 Otrpšlti kotiček
20.00 Risanke 
2015 Stičišče
20.35 Neznanec v moji postelji 

film
22.00 Danes
22 10 Narodna glasba
22.50 Trnova pot - TV nadalj.

Zagreb
17.45 Pustolovščina
18 25 Kronika občine Osijek
18 45 Zeleni kabaret
20.00 V žarišpu
21 00 Vrvoh"dec - film

ŠVICA
20.40 II vendicatore di • Corbilleres 

4. del

TRST h zborovskega arhiva; 16.30 Primor-
7.00, 8.00. 10.00, 13.00, 17.00, 19.00 ski dnevnik; 16.45 Zabavna glasba. 

Poročila; 7.20 Dobro jutro po na- RADIO 1
ie; 8.10 Jutranji almanah; Primor- 7.00, 8.00, 12.00,. 14.00,15.00,17.00, 
ska duhovščina pod fašizmom; 9.00 19.00 Poročila; 6.00 Jutranje prebu-
Glasbena matineja; 10.10 Oddaja janje; 8,50 Glasbeni program; 9.00 
za otroški vrtec; 10.20 Radijski Radio anch'io; 17.00 štiri četrtine; 
koncert; 11.30 Folklorni odmevi; 12.03 Vi in jaz; 13.25 Poštna koči 
12.00 Četrtkova srečanja; 12.30 Me- ja; 14.03 Jazz; 15.03 Rally; 15.1* 
lodije od vsepovsod: 13.20 Glasba Errepiuno; 17.03 Patchvvork; 16.35 
po željah; 14.00 Kratka poročila; Včerajšnja glasba, današnji izva 
14.10 Otroški kotiček: 14 30 Motivi jalci; 19.30 Glasbeni program;, 
z malega zaslona; 15.00 Sodobni 21.03 La Gazzetta; 21.30 Check-up 
sound; 16.00 Mladi pisci; 16.15 Ro- za VIP; 22.00 Folklorna glasba, 
mantični trenutek; 16.30 Rezervi- RADIO 2
rano za...; 17.10 Mi in glasba; 7.30, 9.30, 11.30, 12.30,
Nove plošče; 18.00 Stiska in odre
šitev človeka v prerezu svetovne 
drame; 18.50 Priljubljeni motivi.

KOPER
(Italijanski program)

7.30, 9.30,10.30, 12,30, 13.30, 14:30,
15.30, 16 30, 17.30, 18.30, 19.30 Po
ročila; 7.00 Glasbeno prebujanje;
9.15 Knjiga po radiu; 9.32 Lucia- 
novi dopisniki; 10.00 Z nami je...;
10.32 Mozaik; 11.00 Kirn; 11.32 Ho
roskop; 11.35 Vrtiljak motivov;
12.00 Na prvi strani; 12.05 Glasba 
po željah; 14.00 Prijetno popoldne;
15.00 Mladi pred mikrofonom; 15.45 
Poje zbor Tre plni iz Padove; 16.00 
Glasovi našega časa; 16.32 Crash;
17.00 Glasbena fantazija; 17.32 Po
je Jim Capaldi; 17.45 Radijski o- 
der; 19.00 Zbori v večeru.

KOPER
(Slovenski program)

6.30, 7,25, 13.30, 14.30 Poročila;
6.0ft Veselo v dobro jutro; 6.05 Ju
tranji koledar; 6.15 Obvestila in 
reklame; 6.37 Kinospored, objave;
715 Objava sporeda; 13.00 Najava 
sporeda, ,pregled dogodkov; 13.05 noč, otroci!; 19.45 Minute z ansam

13.30,
16.30, 18.30, 19.30 Poročila; Od
6.00 do 8.45 Dnevi; 9.05 »Ottocento* 
14. nadalj.; 9.32 Radiodue 3131; 
11.32 Šolska vzgojna oddaja; 11.56 
Tisoč popevk; 13.41 Sound-Track;
15.00, 15.42 Radiodue 3131; 16.32 
Disco club; 17.32 Skupina M1M; 
19.50 Prostor X.

LJUBLJANA
7.00, ,8.00, 9.00, 10.00, 11.00, 12.00,

14.00, 19.00 Poročila; 6.50 Dobro 
jutro, otroci!; 7,30 Iz naših spore 
dov; 8.08 'Z glasbo v dober dan; 
8.30 Iz glasbenih šol; 9.05 Z radiom 
na poti: 10.05 Rezervirano za ...; 
11.05 Operne arije in monologi; 
11.35 Znano in priljubljeno; 12.10 
Danes smo izhrali; 12.30 Kmetijski 
nasveti; 12 40 Po domače; 13.00 
Danes do 13.00; 13 20 Obvestila in 
zabavfta g(asba; 13.30 Priporočajo 
vam . . .; 14.05 V korak z mladimi;
15.00 Dogodki in odmevi; 15.30 Zb 
bavna glasba; 15.50 Radio danes, 
radio jutri!; 16.00 Vrtiljak; 17.00 
Studio ob 17.00; 18,00 Sotočje; 18.45 
Glasbena medigra; 19.25 Obvestila 
in zabavna* glasba; 19.35 Lahko

Domači pevci zabavne glasbe; 
13.40 Male skladbe velikih moj
strov; 14.00 Mladim poslušalcem; 
14.37 Glasbeni notes, objave in re
klame; 15.00 Dogodki in odmevi; 
15.30 Glasba po željah; 16.00 Iz

blom Atija Sossa: 20.00 Slovenska 
zemlja v pesmi; 21,05 Od premiere 
do premiere; 22.25 Iz naših spore
dov; 22.30 Tipke in godala; 23.05 
Lirični utrinki; 23.10 S popevkami 
po Jugoslaviji



Uredništvo, uprava, oglasni oddelek,
TRST. Ul Montecchi 6, PP 559 Tet. (040) 79 46 72 (4 linije)
Podružnica Gorica. Drevored 24 Magglo 1 — Tel. (0481) 8 33 82 • 57 23 
Naročnina
Mesečna 7.000 lir — vnaprej plačana celoletna 49.000 lir.
V SFRJ številka 5,50 din, ob nedeljah 6,00 din, za zasebnike mesečno 80,00, 
letno 800.00 din. za organizacije in podjetja mesečno 100,00, letno 1000,00.

PRIMORSKI DNEVNIK Za SFRJ

Oglasi

Postni tekoči račun za Italijo Založništvo tržaškega tiska, Trst 11-5374 Stran 8 24. februarja 1981

?iro račun 50101-603-45361 sADlT* DZS 61000 Ljubljano 
Gradišče 10/11. nad , leleton 22207
Ob delavnikih: trgovski 1 modul 'šir 1 st., viš. 43 mm* 
22.600 lir Finančni 800, legalni 700. osmrtnice 300. sožalio 

400 lir za mm višine v širini ' stolpca Mali ogiasi 200 lir beseda. 
Ob praznikih: povišek 20%. IVA 15% Oglasi iz dežele Furlanije-Julijske 
krajine se naročajo pri oglasnem oddelku ali upravi 
v Italiji pri SPI.

i j Č’an italijanske
IzJaja^^jZTT zveze časopisnih I

Odgovorni urednik Gorazd Vesel in tiska^ ^Trst založnikov fiegv

iz vseh drugih dežel

DA BI REŠIL VOJAŠKO-CIVILNO DUARTEJEVO HUNTO

Washington baje pripravlja 
vojaški poseg v Salvadoru
Y Karibih in Srednji Ameriki se je začela nevarna in ostra konfrontacija 
Čilska vojna mornarica bo sodelovala v manevrih pred salvadorsko obalo

WASHINGTON - Novi ameriški 
predsednik Ronald Reagan je s 
svojim odločnim «ne» prepričan, 
da se lahko postavi po robu «so- 
vjetski ekspanziji v svetu* tudi v 
♦salvadorskem primeru*.

♦Pripravljeni smo, da preprečimo 
z vsemi smotrnimi in potrebnimi 
sredstvi, ki jih imamo na razpola
go, nadaljnje pošiljanje orožja u- 
pornikom v El Salvadoru*, so neko- 
likokrat uradno sporočili tujim ve
leposlaništvom. s katerimi imajo 
ZDA diplomatske odnose.

Da ne bi bilo nobenega dvoma, so 
v sporočilu jasno navedli, da opozo
rilo obtožuje Kubo, ni pa znano, če 
so Havani tudi izročili kako protest
no noto.

Za sedaj ni še jasno, če je morda 
takšna skrajno ostra retorika le 
nekakšen odgovor State Depart- 
menta na nedavni obisk sovjetske
ga maršala Nikolaja Ogarkova v 
Havani, ali .se za vsem tem skriva 
še kaj hujšega.

V VVašhingtonu trdijo, da nimajo 
namena «izvesti blokade Kube», j 
prav tako nobene drastične pobude, 
ki bi upravičevala Sovjetsko zve
zo. da na »praktični način* zaščiti 
svojo zaveznico. Svet se torej ne 
nahaja pred reprizo kubanske kri- 

iz šestdesetih let. ko je bil svet 
na robu jedrske vojne.

Vseeno pa je dovolj znamenj, da se 
je v Karibih in Srednji Ameriki že 
priče'a ostra konfrontacija, s ka
tero se bo Washington spoprijel «z 
vsemi razpoložljivim-' sredstvi*.

Sedaj pa je v ameriških političnih 
krogih glavno vprašanje, če bo Sal
vador postal za ZDA «mini Viet
nam* Bodo torej ZDA poslale svo
je čete, da branijo »neodvisnost* 
Salvadora. če hunta ne bo več ob
držala oboroženega pritiska gve
rilcev?

Ameriški uradni kror' se trenub 
no strinjajo le v oceni, da je hun
ta neoopularna, da so Salvadorci 
prepričani, da hunti ne bo uspelo, 
ker tudi noče, uresničiti družbenih 
reform, ki bi vrnile zaupanje ljud
stvu. Medtem pa je vpliv desnice 
v hunti tako močan, da bi lahko 
hunta zaprosila z pomoč čelo .na
jemnike bivšega diktatorja Somoze.

Ob tej še kar sprejemljivi poli
tični oceni, ki pa ne razčiščuje 
vzrokov salvadorske krize, .je toli
ko bolj nesprejemljivo stališče Pen
tagona, da je treba hunti čimprej 
vo;aško pomagati, ker ni sposobna 
zatreti gverile. Ameriški voia.ški 
krogi navajajo tudi podatek, da bi 
moralo biti razmerje sil v Salvado
rju vsaj ena proti štiri, da bi lah
ko hunta upala na zmago. Kie naj 
salvadorski režim dobi »manjkajoče 
vojake*, če ne ori bogati severni 
sosedi, ali pa pri »»zanesljivih pri
jateljih* na Zeleni celini.

Trenutno Washington trdi, da je 
v Salvadoru le kak ducat ameri
ških vojaških svetovalcev. Nihče pa 
noče povedati, kaj bi se zgodilo v 
primeru, če bi bila hunta pred zlo
mom ob morebitni novi ofenzivi sal
vadorskih upornikov.

Washington je že prekinil vso po
moč Nikaragui in napovedal vladi 
v Managui, da je ne bo obnovil, 
dokler ne bodo prenehali z nudenjem 
pomoči salvadorskim upornikom, če 
so celo čilsko vojno mornarico po
zvali, naj sodeluje v pomorskih ma
nevrih pred Salvadorcm, so izgledi 
za politično reševanje krize v tej 
državi izredno borni.

Ob vsem tem izpadajo kot pesek 
v oči trditve, ki jih s precejšnjim 
poudarkom posredujejo zahodne ti
skovne agencije, da bo salvadorski 
«predsednik» Jose Napoleon Duarte 
skušal poiskati politično rešitev kri
ze na prihodnjem svetovnem kon
gresu demokrščanskih strank v 
Bruslju. Duarte je namreč tudi 
predsednik organizacije demokr
ščanskih strank Latinske Amerike, 
kljub temu, da v svoji državi nima 
za seboj vse krščanske demokra
cije, salvadorska Cerkev pa se mu 
je že »izneverila* Majhna je tudi 
verjetnost, da bi kdo Duarta v 
Bruslju spomnil, d je ključ za reši
tev Salvadora v državi in ne v tu
jini. Vsi se namreč dobro zavedajo, 
da nova ameriška administracija 
gleda samo na svojo korist in .je 
prepričana v enačbo »revež, enako 
prevratnik*.

.ie, da se spoštuje pravica vsake
ga naroda do samostojnega notra
njega razvoja, (dd)

Chaban Delmas 
na obisku v SFRJ

BEOGRAD — Na večdnevni u- 
radni obisk v Jugoslavijo je vče
raj dopotoval predsednik skupščine 
republike Francije Chaban Delmas. 
Uglednega francoskega gosta so 
na beograjskem letališču pozdravili 
njegov gostitelj predsednik skup
ščine Jugoslavije Dragoslav Mar
kovič, predsednik zunanjepolitične
ga odbora zveznega zbora skupšči

ne Jugoslavije Nijaz Dizdarevič, 
pomočnik zveznega sekretarja za 
zunanje zadeve Miloš Melovski in 
številni drugi funkcionarji skupšči
ne Jugoslavije, (dd)

BRUSELJ - V krogih EGS tr
dijo, da bodo še pred koncem mar
ca uvedli, kot je bila pred časom 
politična obveza deseterice, evrop
ski potni list. Slednji naj bi bil 
lila barve, ker take nima nobena 
od držav članic. Raziskave v tem 
smislu potekajo že sedem let, ven
dar do sedaj ni bilo nič konkret
nega. Uvedba evropskega potnega 
lista naj bi bila obenem prvi ko
rak za uvedbo evropskega vozniške
ga dovoljenja.

BENEŠKI DNEVNIK
PROFESOR PAVLE MERKU 
O SLOVENSKIH ZAPISIH 

V BENEŠKI SLOVENIJI
ČEDAD — Profesor Pavle Merku 

je imel v sejni dvorani špetrske 
občine drugo predavanje v okviru 
beneških kulturnih dnevov. Sprego
voril je o slovenskih pisanih virih 
v Beneški Sloveniji in sicer od 
akvilejskega patriarhata do devet
najstega stoletja, še posebej je 
pomembno dejstvo, da so že pred 
več stoletji na območju Nadiške in 
Terske doline uporabljali slovenski 
jezik, ki so ga gojili predvsem 
duhovniki. Najstarejše dokumente v 
slovenskem jeziku so našli v Čer- 
nieu in na Stari gori. Ti rokopisi 
izpričujejo dejstvo, da je bila u- 
poraba slovenščine zelo razširjena.

Zanimiv je tudi razvoj slovenske
ga jezika v knjižni jezik in ljudsko 
govorico (le-ta je bila vedno pri
sotna v rezijanski tradiciji), ko so 
začeli duhovniki uporabljati prve
ga za poučevanje, drugega pa za 
pridige v cerkvi. Kako to? Pouče
vanje katekizma je namreč zahte

valo določeno formalno pripravlje
nost, pridiga pa je moraia biti 
čimbolj razumljiva za ljudstvo. Pro
ti koncu devetnajstega stoletja je 
narečje pridobivalo na veljavi za
radi širjenja italijanščine predvsem 
preko šolskih ustanov.

Merku je poudaril, da je veliko 
materiala o teh vprašanjih zbrane
ga v šentlenardskem in šempetr- 
skem župnišču ter v raznih hribov
skih cerkvenih središčih.

Po predavanju se je razvila ži
vahna razprava, v kateri je profe
sor Merku odgovarjal na vpraša
nja številnih prisotnih. Med čast
nimi gosti sta bila tudi Milko Ma- 
tičetov in profesorica Silvana Schia- 
vi z videmske univerze. Beneške 
kulturne dneve sta pripravila kul
turni center Nediža in SLORI, ki 
sta že izdala letošnje prvo preda
vanje, ki ga je pripravila profeso
rica Schiavi.

PREDSTAVNIK ŠPANSKE VLADE POTRDIL PREJEM ZAHTEV BASKOVSKIH SEPARATISTOV

Ameriško gledanje 
na vprašanje Salvadora

BEOGRAD - Pomočnik zvezne
ga sekretarja za zunanje zadeve 
Miloš Melovski je sprejel funkcio
narja ZDA Luigija Einaudija na 
njegovo zahtevo. Slednji mu je 
prinesel ameriške poglede in oce
ne v zvezi z razvojem položaja v 
Srednji Ameriki in še posebej v 
Salvadoru. Miloš Melovski je nato 
podal jugoslovanska stališča v zve
zi z dogodki v tem delu sveta in 
poudaril precejšnjo zaskrbljenost, 
ki so jo izrazili na ministrski 
konferenci neuvrščenih držav ” 
New Delhiju. Na tem srečanju so 
zunanji ministri gibanja neuvršče
nih pozvali na nevmešavanje ter 
neuporabo sile. Pomočnik zveznega 
sekretarja Melovski je prav tako 
poudaril zainteresiranost Jugoslavi-

Za izpustitev treh diplomatov ETA zahteva 
objavo dokumentov o mučenju zaprtih Baskov
Dokumente o razmerah v španskih zaporih sta pripravila baskovska vlada in «Amnesty 
international» - Vlada za sedaj ne namerava objaviti uradnega stališča o tej zadevi

MADRID — Oboroženi oddelki 
baskovskega separatističnega giba
nja ETA, ki so prejšnji petek ugra
bili avstrijskega, uragvajskega in 
salvadorskega konzula v Baskiji, so 
sporočili zahteve za izpustitev u- 
grabljenih diplomatov.

Ugrabitelji med drugim zahteva 
jo, naj španska sredstva množič
nega obveščanja objavijo celotno po
ročilo «Amnesty International* o mu
čenju političnih jetnikov v španskih 
zaporih. Obenem naj se objavi tudi 
poročilo baskovske deželne vlade 
o istem vprašanja ktiHtirijr ža ‘člo
vekove pravice. Oba dokumenta, 
naj bi objavili-‘vsi baskovski časo
pisi, najpomembnejša španska 
dnevnika »El Pais* in »Diano 16», 
državna radijska postaja, televizi
ja ter radijski postaji Ser in Čope. 
Televizija naj bi poleg tega objavi
la še šestnajst barvnih diapozitivov 
o truplu pripadnika oboroženega 
oddelka ETA Joseja Arreguija, ki 
je umrl v Madridu po vsej verjetno
sti zaradi posledic mučenja. Te 
diapozitive, iz katerih je razvidno, 
da ga je policija pred smrtjo pre
tepala in mučila, je v soboto pred

stavila javnosti stranka Euskadido 
Ezkerra.

Novico, da so pripadniki baskov
ske separatistične organizacije za
htevali objavo dokumentov o muče
nju v španskih zaporih, je včeraj 
potrdil tudi državni sekretar za ob
veščanje Rosa Posanda, ki je izja
vil, da španska vlada za sedaj ne 
namerava sprejeti nobenega urad
nega stališča o tej zadevi.

Obenem so se sestali odgovorni 
uredniki vseh sredstev množičnega 
obveščanja, od katerih ETA zahte
va objava- dokumentov, da bi se do
menili za enotno stališče. Nekateri 
nasprotujejo objavi, dokumentov in 
s tem popuščanju terorizmu. Drugi 
oa trdijo, da so nekateri časopisi 
že objavili odstavke iz obeh poro
či).

Španska policija nadaljuje široko 
akcijo, da bi našla ugrabljene di
plomate in s tem rešila vlado iz 
nezavidljivega položaja, španske o- 
blasti ne bodo mogle brez tehtnega 
razloga odkloniti' zahteve ^TA za 
izpustitev tujih diplomatskih pred
stavnikov, obenem pa so omenjeni 
dokumenti huda obtožba vlade in
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Uničeno palestinsko 
naselje v Libanonu

«Kazenska odprava» je posledica gve
rilskega napada na izraelski kibuc

TEL AVIV, BEJRUT - Južni Li
banon je bil včeraj zopet prizorišče 
srditega spopada med izraelsko vo
jaško enoto in palestinskimi gveril 
ci.

Do zob oborožena 200-članska i- 
zraelska enota je prodrla nekaj ki
lometrov globoko v libanonsko o- 
zenilje in napadla palestinsko nase
lje, kjer so gverilci imeli svoja o- 
porišča. Izraelci so se v boj pogna
li s helikopterji, hkrati pa je vo
jaško poveljstvo poskrbelo za kritje 
s topniškim obstreljevanjem, tako 
s kopnega kot z bližnjega morja, da 
bi prestregli morebitno pomoč Pale
stincem. Razvnel se je ogorčen boj, 
ki je trajal več kot dve uri in pol. 
Gverilce je obsula prava toča svin
ca, ki je poškodovala nad trideset 
poslopij in uničila nekaj postojank. 
Izraelski vojaški glasnik je izjavil, 
da je v spopadu padlo vsaj deset 
gverilcev. Dejal je, da je »kazenska 
odprava* posledica podobne akcije, 
ki so jo Palestinci opravili aprila 
lani v Izraelu, kjer so uničili ki
buc in povzročili smrt treh vojakov 
in enega civilista. Palestinci naj bi 
pred enim tednom, z raketami tipa 
«katjuša». obstreljevali izraelska o- 
porišča vzdolž meje in povzročili 
znatno gmotno škodo. K naraščanju 
napetosti naj bi prispevala tudi se 
strelitev sirskega MIG, k j je prele
tava' dolino Beka v južnem Liba
nonu.

Zato so se včeraj Izraelci odloči
li za »zgledno* represalijo proti «a- 
rabski osvobodilni fronti*, ki jo 
pod vodstvom Abdula Wahaba Kaja- 
lija, sestavlja približno 600 do 800 
gverilcev.

Povsem drugačne vesti seveda 
prihajajo iz Bejruta. Palestinci si
cer priznavajo, da je v spopadu iz 
gubilo življenje nekaj njihovih roja
kov, vendar pa v isti sapi zatrju
jejo da so Izraelcem prizadejali 
znatne izgube.

Novi primer izraelskega vdora 
v Libanon sovpada z govorom pred 
sednika PLO Jaaera Arafata, ki je

pred dnevi izjavil, da pričakuje no
vi »protipalestinsk izbruh nasilja*. 
Dejal je, da je na nedavnem obi
sku v ZDA izraelski zunanji mini
ster Shamir dobil pokroviteljstvo 
nove ameriške Reaganove uprave 
za tovrstne posege. Sam državni 
tajnik Alexander Haig. naj bi sve
toval Izraelcem ponovno stopnjeva
nje napetosti v tem območju.

Z novim letom so Izraelci že o- 
semkrat prodrli v Libanon in ubi
li preko 25 oseb.

V odgovor na nočni izraelski na
pad je včeraj zjutraj palestinsko 
topništvo obstreljevalo nasprotni
kova obmejna oporišča.

njenih represivnih aparatov glede 
odnosa do baskovskih jetnikov.

Pripadniki vojske in policije v 
teh dneh mrzlično preiskujejo gri
čevnato območje Baskije, obstaja 
namreč sum, da so pripadniki HITA 
skrili diplomate v kako naravno ja
mo ali v zapuščeno hribovsko kme
tijo. V teh operacijah sodeluje tu
di francoska policija, ki pregleduje 
francosko območje ob španski meji.

Sneg pobelil 
Vzhodne Alpe

VIDEM — Po 40 dneh je sneg 
ponovno pobelil višje ležeča ob
močja Furlanije - Julijske krajine. 
Snežiti je začelo že predsinočnjim. 
Ponoči je bil marsikje pravi snežni 
metež, da so se zjutraj turistični 
operaterji prebudili dobre volje. 
Snežna odeja se je v teh dneh suše 
precej stanjšala in je bila marsikje 
smuka že nemogoča. Novega sne
ga je zapadlo od 15 do 30 centime
trov. V nižinah pa je dež končno 
prepojil razsušeno zemljo. Meteoro- 
l<ška napoved je za kmete in tu
ristične delavce pozitivna, saj se 
bo v prihodnjih dneh nadaljevalo 
vlažno vreme z občasnim dežjem 
v nižinah in S sneženjem v višjih 
krajih.

Iz poštnega urada 
odnesli 120 milijonov

RIM — Dva roparja sta včeraj 
zjutraj odnesla iz rimskega pošt
nega urada 120 milijonov lir, ki so 
bili namenjeni pokojninam. Kaže, 
da sta zlikovca vdrla v poštni 
urad ponoči, skozi luknjo, ki sta 
jo izkopala v zidu. V uradu sta po
čakala na poštne uslužbence in 
nato z jrožjem v roki prisilila di
rektorja, da jima je odprl blagaj
no, iz katere sta odnesla denar.

Truplo v jezeru

ceno, saj je truplo že skoraj raz
padlo. Na obali čakajo svojci ne
katerih ugrabljenih oseb, o katerih 
že dalj časa ni nobene vesti.

BONN — Policija je aretirala 24- 
letno Sabine Schmitz, češ da je 
podpirala zahodnonemške teroriste. 
Obtožba temelji na dejstvu, da je 
Schmitzova pred dnevi delila leta
ke, v katerih je bil govor o gla
dovni stavki, ki jo izvajajo števil
ni politični jetniki v ZRN.

BENETKE - Trajekti in ladje 
beneškega prevoznega podjetja že 
tri dni ne vozijo zgradi stavke o- 
sebja, ki je začela 20. februarja.

PRIMORSKE VESTI

Recital rezijanskih pesmi 
pred piranskim občinstvom
Kantavtor iz Osojan Rino Chinese in sodelavec pri SAZU Julijan Strajnar navdušila Pirančane

PIRAN — «Vsi so me barale: 
oskod ti se? Si rišpundovv: od Re
zije!* »So me vprašali od kod ti 
si? Odvrnil sem: Iz Rezije!* Tako 
je začel pesem o Reziji mladi kan- 
tavtor, pravzaprav že kar pravi 
ljudski pevec iz rezijske vasi Oso
jam Rino Chinese na recitalih, ki 
jih je imel v piranski občini Tako 
zanimivega, prijetnega in sprošče
nega nastopa Pirančani ne pomni 
jo. Kulturno umetniško društvo Ka 
rol Pahor, ki .je povabilo mladega 
pesnika iz Rezije v Piran, ie Rina 
Chineseja zaprosilo, da bi imel po
leg glavnega recitala v mestni ga
leriji še nekaj nastopov na osnov
ni in srednji šoli in v dijaškem 
domu.

Skupaj z Rinom Chinesejem je 
pri nastopu sodeloval tudi Julijan 
Strajnar, sodelavec sekcije za glas
beno narodopisje pri Slovenski aka
demiji znanosti in umetnosti. Re
zijo ima tako rad in tolikokrat je 
bil že tam, da se ima na pol že 
za Rezijana. Pravzaprav sta sc 
odlično ujela, ko je Rino zaigral 
citire (gosli), Julijan pa bunkule 
(violončelo) — prave rezijske na 
rodne sta urezala. Pri tem nista 
pozabila na značilen takt nekaj ča
sa z levo, nekaj časa pa z desr.o 
nogo.

Vsako rezijansko narodno oa sta 
obvezno zaključila »cvik, cvak*. kot 
sta rekla zadnjima dvema tenke
mu, visokemu in debelemu, nizke
mu tonu. Melos je precej drugačen 
od slovenskih narodnih obenem pa 
zelo spominja na irske ali na še 
bolj na kavbojske pesmi z Daljne
ga zahoda. Tudi plesni korak in 
cepetanje z nogami je tako, da člo
veka nehote prevzame občutek, da 
ima glasba nekje na Daljnem za 
hodu, čez lužo, zagotovo določeno 
vez z Rezijo. Julijan Strajnar pa 
trdi. da je ta glasba nastala iz 
glasbenih elementov slovanskih pri
seljencev in staroselcev doline 
vzhodno od Julijskih Alp, onstran 
Bovca ob bistri reki Bili. Verjetno 
se je od tu selila v širni svet.

Glasba in ples sta Rezijanom v 
krvi. Zvok citir in bunkula kar 
sam razveže kolena in noge. To je 
enostavna glasba s starimi, vendar 
močnimi koreninami, je predstavil 
rezijansko glasbo Julijan Strajnar. 
In potem sta jo spet urezala, ob

vezen cepet na koncu pa »»cvik, 
cvak*. Poleg te narodne glasbe igra 
Rino Chinese tudi kitaro in poje 
svoje pesmi, ki pa močno spomi
njajo na tematiko in obliko starih 
ljudskih pesmi. Prav zato je Rino 
Chinese pravi ljudski pesnik, ki 
ljubi svojo Rezijo, pozna vse njene 
lepote, njene težave, pa tudi njene 
iuidomušne trenutke. »<To je majh
na skromna vas, nikomur se ne da 
ostat, vendar ne morem razumet, 
zakaj nihče mi neče stran. Rezija, 
jaz te imam še zmeraj rad. Ime! 
sem tukaj deklico, ki me ljubila je 
zelo. Sem ji rekel: jaz mislim stran 
in ne pridem nič več sem. Potem 
obhodil sem ves svet, nazaj jaz 
vrnil sem se spet, sem rekel tisti 
deklici: nobena lepša ni kot ti!»

Rezijani so hodili in še hodijo s 
trebuhom za kruhom, vendar se 
vedno vrnejo v svoj kraj Posebno 
tragično je bilo ob potresu leta 
1977. ko jim je uničil veliko hiš in 
vasi, še sedaj pa morajo prebiva
ti v barakah, kot da so v svoji 
dolini «za devetimi gorami* pozab
ljeni. Res je bil debelo uro traja
joč nastop rezijanske glasbe in be 
sede za Pirančane poseben dogo
dek. Velika škoda je. da tudi to 
krat ni bilo plakatov in vse Dre
malo druge reklame. Taki dogodki 
zaslužijo več pozornosti, pa ne le 
s strani majhnega Pirana, ampak 
vsega matičnega naroda. Rino Chi
nese bi rad prišel na slovensko po
pevko. ali na kateri drugi podoben 
festival, rad bi posnel ploščo, ali 
trak za predvajanje na radiu. Na 
koprskem radiu so ga že posneli, 
v ljubljanskih študijih pa doslei še 
niso imeli pravega razumevanja za 
njegovo glasbo. Res ie težko razu 
meti to slovensko narečje iz doline 
Rezije... »Le kako ti govoriš, da te 
ne morem razumet?* »»Ti ne moreš 
razumet, ker ti nisi Rezijan!* 

BORIS ŠULIGOJ

Sečoveljski rudnik 
spet rentabilen?

KOPER — Rudnik črnega pre 
moga v Sečovljah sb zaprli pred 
desetimi leti, ker zaradi ugodnih 
cen nafte takrat ni bil rentabilen. 
V sedanji energetski krizi in ob

visokih cenah nafte pa so začeli 
strokovnjaki razmišljati, da bi ga 
ponovno odprli.

Po približnih ocenah je v rudni
ku še od 3 do 7 milijonov ton pre
moga, ki leži v tankih slojih. Za 
ponovno usposobitev bi potrebovali 
okrog 400 milijonov dinarjev. Na
kupiti bi morali vse rudniške na
prave ter poskrbeti za stanovanja 
za rudarje. Prvi računi kažejo, da 
bi se vložena sredstva bogato ob
restovala, seveda pa bo treba prej 
prip aviti temeljito študijo. Potreb
no bo namreč poiskati najprimer
nejši način odkopa ter zavarovati 
proizvodni proces pred talno vodo,

Okrogla miza 
o «Labinski republiki

ZAGREB - Na tiskovni konfe
renci, ki je bila v Zagrebu, so 
orisali študijsko srečanje, ki bo 
posvečeno za Istro zelo pomembne
mu dogodku: se pravi 60. obletnici 
Labinske republike, ki so jo leta 
1921 ustanovili tamkajšnji rudarji. 
Organizacijski odbor je poudaril, 
da bo prireditev potekala 3. in 
4. marca v Rabcu pri Labinu, o- 
srednja tema pa bo »»Delavsko gi
banje na področju Labina med 
ir-L in 1941.».

Študijskega srečanja se bodo u- 
deležilj slovenski, italijanski in hr- 
vatski znanstveniki. Sodeloval bo 
tudi deželni zavod za zgodovino 
osvobodilnega gibanja iz Trsta. 
Svoje študije bodo prispevali Lo
rena Vanello, Elio Apih, Anna Mil- 
lo in Annamaria Vinci. Ljubljanski 
inštitut za zgodovino delavskega 
razreda pa bo sodeloval s prispev
ki Borisa Gombača in Lilijane 
Trampuž, (eo)

KOPER — Na odirrčju uprave 
javne varnosti Koper je bilo lani 
533 prometnih nesreč, kar je za 12 
odstotkov manj kot v letu 1979. V 
teh nesrečali je izgubilo življenje 
-12 ljudi. Med vzroki nesreč je bila 
na prvem mestu prehitra vožnja, 
zatem pa nepravilno prehitevanje 
in izsiljevanje prednosti. V polovici 
primerov'je botroval nesrečam al
kohol. Zaradi tega so lani odvzeli 
606 vozniških dovoljenj.

L. O.

centificati 
di cnedito 
del tesoro

veljavnost 3 leta zapadlost 1. marca 1984

prvi šestmesečni kupon

BERGAMO — Potapljači karabi
njerjev so včeraj nadaljevali s 
prizadevanji, da bi povlekli na 
površje truplo, ki so ga odkrili 
v nedeljo na dnu jezera Iseo. Že 
v nedeljo so povlekli na površje 
glavo, trup pa je privezan na mar
mornato ploščo. Kaže, da je truplo 
v vodi že leto dni, zaradi tega 
je delo potapljačev izredno otežko-
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Čudovito darilo narave, vzeto 
iz čebeljega panja, da nas brani 
in utrjuje v času prehladov in grip
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ki odgovarja letnemu donosu 
za prvo šestmesečje ca. 1S%

naslednji kuponi DONOS BOT + 0,40 odstotka emisijska cena za vsakih 
100 lir nom. vrednosti 99,00 lir

□ Kuponi, ki sledijo prvemu so določeni z dodatkom 40 stotov povprečnega donosa šestmesečnih blagajniških za
pisov □ □□ Minimalni sveženj 1 milijon □□□ Kreditni zavodi, zavodi za posebna kreditiranja, menjalni agenti in dru
gi pooblaščeni operaterji jih bodo lahko rezervirali pri zavodu Banca dltalia do 26. februarja □□□ Obračun bo 2. marca 
po ceni 990.000 lir na milijon brez doplačila dozorelih obresti □□□ Občinstvo se bo moglo oglasiti pri bankah in Pr* 
menjalnih agentih za nakup po emisijskih cenah plus provizija □

oproščeni vsake sedanje in bodoče davščine


